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Otwarcianarece lill

1) 5%+ ew. 1444, 4144, 4414 (i), sita 11-ACOL,

2) 4+ i 5%+, sita 16-ACOL,

3) ZR(w tym 5332 5), sita 15-21 PC,

4) ZR, + 25 PC, moze by¢ dow. 5332,

1) 5¢+, 5+¢ i 4+ |lub 4441 (i), sita 11-ACOL,

2) 4+ i 5+, sita do 15 PC,

3) QZR (w tym 5332 5+¢), sita 14-21 PC,

1) 5v+, sita 11-ACOL,

2) ZR, 5332 5v, sita 11-21 PC,

1) 54+, sita 11-ACOL,

2) ZR, 5332 54, sita 11-21 PC,

1) SLABE, ZR(w tym 5332 5& lub 5¢), 12-14 PC,

2) MINI, skfad 5332 5v lub 54, 9-11PC,

1) (przed partig) ,stare” 4+-4+, 5-11PC, (po partii) ,stare” 5+-4+, 8-11 PC,

2) samodzielny kolor &, ACOL,

1) 5v+ida/++lub 6v+, przed partig 5-10 PC, po partii 8-10 PC,

2) 5v+ib5a/e+,11-14 PC,

3)4a+i5&/¢+lub5a+ids/e+, sita ACOL,

1) 5a+i4a/++lub 6a+, przed partig 5-10 PC, po partii 8-10 PC,

2) 5a+i5&/¢+, 11-14 PC,

3)4v+i5&/¢+lub5v+ida/e+ sita ACOL,

1) 6%+, blok do zatozen,

2) ,miode” 5+-5+ |lub 6+-4+, blok do zatozen,

ZR (mozliwa dowolna 5-ka 5332), sita 22-24 PC,

1) blok (6)7 « +(do zatozen),

2) samodz. kolor ¢+, PODACOL/ACOL,

3) kolory mtodsze 5+-5+, PODACOL/ACOL,

1) blok 7%+ (do zatozen),

2) samodzielny kolor a ACOL lub kolory starsze (lepsze »),
PODACOL/ACOL,

3) RPAna v,

1) blok 7 a+ (do zatozen),

2) samodz. kolor ¥ ACOL ew. kolory stare (lepsze v), PODACOL/ACOL,

konstruktywny blok &, nawet PODACOL,

RPA na &,

7(6)+v i 4+ &, uktad,

7(6)+ & i 4+ v, uktad,

taktyczne,

taktyczne,



I UWAGA! I
I Kolor w otwarciach po partii oraz w blokach po partii, SOLIDNY, wiekszo$é PC w |
I ramach koloru licytowanego lub 2-ch. PC rozrzucone po kilku kolorach lub l
I wszystkie skupione w jednym obnizajg walor otwarcia. Podobnie sktad 4333 lub |
I 4441 np. majac 15PC w sktadzie 4333 i w jednym kolorze np. AKD, nalezy I
I obnizyé ocene reki i zamiast klasyczne NT, otworzy¢ 1NT stabe! Majgc np. 4441 |
I 11PC bez szpicow lepiej spasowaé! Chyba, ze 4-4 starsze, ale uwaga po partiiw |
I starszych lepiej 5-4! Z kolei majgc sktad 5-4 np. v AKxxx i + DW10x, spokojnie |
I mozna otworzy¢ 1 w kolor. |

I UWAGA! I
I'w licytacji, aby nie obawia¢ sie uzgadnia¢ koloru mtodszego na wysokos$ci 4-ech |
l (przekraczajgc strefe 3NT) — wprowadzamy, jako zasade !: [
I. po uzgodnieniu koloru mtodszego na wysokosci 4-ech, zalicytowanie teraz 4NT |
I jest do gry ! (nie pyt. o asy) I
I - hatomiast, jesli chcemy zmierza¢ do szlemika, musimy zalicytowaé najpierw I
I' cue bid. I teraz po wymianie cue bidéw, 4NT bedzie pytaniem o asy. l
I Traktujmy to, jako obowigzujgcg zasade licytacji w systemie SAN. I

I uwAGA! |
I Preferencija koloréw starszych I

I UWAGA! l
| Po otwarciach stricte naturalnych : 1 +/«/a - wszedzie tam, gdzie opis licytaciji, |
| konczy sie na 4tej pozycji - dalsza licytacja ma charakter Naturalny, takze I
I Konwencyjny...wg. Zasady, trafnie i prosto do celu ! I

UWAGA! |
Schemat licytacji po otwarciach : 1%/+/v - odpowiedzi kol.starszym na poziomie |
1dnego i rebidzie otwierajgcego na poziomie 26ch - to, drugie odzywki I
odpowiadajgcego oznaczajq : I
- na poziomie 26ch : kolor mtodszy i powtérzenie transferowanego koloru I

starszego = nie F I
- zalicytowanie 24 (lub wyjatkowo) 2v (ogdlnie, drugiego starszego, od

pierwotnie transferowanego) = to GF (a dalsza licytacja naturalna, nie moze |

wygasnac¢ przed osiggnieciem koncowki) I
- 2NT i kolor na wysoko$ci 3ech = inwit l



Otwarcie 1«

Licytacja jednostronna

1) 5%+ ew. 1444, 4144, 4414 (i), sita 11-ACOL,
2) 4+ i 54+, sita 16-ACOL,

3) ZR(w tym 5332 5), sita 15-21PC,

4) ZR, + 25 PC, moze by¢ dow. 5332,

lee => ?
1
1lv
1a

INT
2%

29
24

2NT
e

3v
3a
3NT
4

4e
4a

4w+, rozne rece, sita 7+ PC,

4a+, rézne rece, sita 7+ PC,

1) negat, sita 0-6PC,

2) nieche¢ zajmowania NT, sita 6-9PC,

3) kolor mtodszy (jak jeden to brzydki), sita do 11PC,
4)5¢+i4a+lubde+i54+, sitado 11PC,

5) ZR, GF (minimum forcing do koncéwki),

ZR, sita 7-9PC,

1) 4a+i4dw+, sita 5-8PC,

2) samodzielny kolor ¢, GF,

6a+ lub 6v+, sita 6+PC (moze by¢ bardzo silna reka bez
ograniczen na samodzielnym kolorze starszym),
4a+i4dv+, sita 9-11PC, dluzsze »,

1) samodzielny kolor 6+, GF,

2) ZR(bez starszych 4-ek), nieche¢ zajecia NT, sita minimum inwit,
ZR (mozliwa starsza 4-ka 4333), inwit do 3NT, sita 10-12PC,
solidny kolor (6)7«+, reka do wygrania 3NT, sita 9-10PC,
solidny kolor (6)7 ¢+, reka do wygrania 3NT, sita 9-10PC,
solidny kolor (6)7 v+, reka do wygrania 3NT, sita 9-10PC,
solidny kolor (6)7 a+, reka do wygrania 3NT, sita 9-10PC,
do gry,

4a+i6v+(ukltadowe), karta na koncowke,

6a+ i 4v+(uktadowe), karta na koncéwke,

do pasa,

do pasa,




Sekwencja 1# =>1

4w+, rézne rece, sita 7+ PC

1 => 1
?

Filv => 1) 3v ida+, sita 11+PC,
2)4v, 44 i 4+, 16+PC,
3) 3v+ w ZR (mozliwa 4-ka &), 15+PC,
Fila => 1) 4a i4s+ (brak 3v), sita 11+PC,
2) 44, ZR (brak 3v), sita 15+PC,
INT => ZR (brak 3v i4as), sita 15-17PC,
2% => 4a+ (brak 3v i4a), sita 11-15(16)PC,
R2¢ => 1)4+¢ i4a+ (brak 3v i 4a), mozliwa 4-ka v, rewers, sita 16+PC,
2) 64+ bardzo silna reka (bez 3v), sita 19-21PC,
3) ZR 25+ PC, moze by¢ dowolne 5332,
2v => 4v i4d&+ (nie wyklucza 4-ki &), sita 11-14 PC,
R2a => 4ai4s+ (wyklucza 3v+), rewers, sita 16+PC,
2NT => ZR (brak 3v i 4a), mozliwa 4-ka v, sita 18-21PC,
3% => 6&+ (brak 3v i4a), sita 17+PC,
3¢ => 64+ (bardzo dobre) i 3v, sita 17+PC,
3v => 4w ids+, inwit, reka uktadowa,
3a => 4v id«+, splinter, reka uktadowa, GF,
3NT => ZR (brak 3v i4a), bez 4-ki v, sita 18-21PC,
4% => sktad 2425, sita 19-21PC,
4¢ => 4w |4+, splinter, reka uktadowa, GF,
4v => 4w |5&+, kontrakt, sita 17-18PC,



Sekwencja 1« =>1¢ => 1w

1) 3v id«+, sita 11+PC (w gore),
2)4v, 44 i 4+, 16+PC
3) 3v+ w ZR (mozliwa 4-ka &), 15+PC

le => 1
File => ?

1a => 1) kooperacyjne, F 1,
2) niechec zajecia NT,
INT => 4e, nieF,
28 => 4v+ida+, ew. 1444(i), nie F,
2¢ => 4v+i5¢+ nieF,
2v => 5w+ nieF,
26 => 4aidv+, GF,
2NT => ZR, 4v, inwit,
3% => 4e+ida+, ew. 1444(i), inwit,
3¢ => 4e+i5e¢+, inwit,
3v => 5w+ raczej 6v+, moze by¢ krotkos¢ &, inwit,
3a => 5w+, krotkosS¢ a, aspiracje,
3NT => 4w+, wybdr,
4s => 5w+, krétkosé «, aspiracje,
4¢ => 5w+, krotkosé ¢, aspiracje,
4dv => 5w+, wybor,



Sekwencja l# =>1¢ =>1v => 1a

1) kooperacyjne, F 1,
2) niechec zajecia NT

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1))
?

INT => ZR, 3v, mozliwa 4 s, sita 15-16PC,
2% => 3v, 4s+, uklad niezrownowazony, dowolny ukfad boczny, sita 11-16PC,
2¢ => ZR, 44 i3v, sita 18-21PC,
2v => 7R, 4v (mozliwa 4-ka &), sita 15-17PC,
26 => 7ZR, 44 i4v, sita 18-21PC,
2NT => ZR, 44 i 3v,tadna reka, sita 17PC,
3% => 3v, 4+, bez dobrych «, ukfad niezrownowazony, sita 16+PC,
3¢ => 3v, 4+ |44+, uklad niezrownowazony, sita 16+PC,
3v => 4aidvids+, uktad niezrbwnowazony, sita 16+PC,

| UWAGA! I
I W pozostatych sekwencjach dalsza licytacja naturalna sforsowana do koncowki. |
I W trzech ponizszych sekwencjach licytacja charakterystyczna! l

Sekwencja 1& =>1¢ =>1v =>1a => INT

ZR, 3v, mozliwa 4 a, sita 15-16PC

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1))
INT => ?

PAS => sing off,

2v => do pasa,

24 => GF, relay,

2NT => inwit,

3% => 4v+ids+, GF

3¢ => 4v+i5e¢+, GF

3v => 5w+, GF aspiracje

3a => 4v+i3a (honorly), GF
3NT =>4w, wybor

4v =>5v+, wybor



Sekwencja 1& =>1¢ =>1v => 1A => 2&

3v, 4%+, uktad niezrownowazony, dowolny uktad boczny, sita 11-16PC

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1,),
28 => ?

PAS => sing off,

2v => do pasa,
24 => GF, relay,
2NT => inwit,
3% => inwit,
3¢ => 4v+i5¢+, GF
3v => 5v+, GF aspiracje
3a => 4v+i3a (honorly), GF
3NT => 4%, wybor
4% => 4w ifit %, aspiracje w
44 => cue.b. ¢, aspiracjew v
4v => wybor

Sekwencja 1l =>1¢ =>1v =>1a =>2v

ZR, 4v( mozliwa 4-ka a), sita 15-17PC

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1)),
29 = 7

PAS => sing off,
2a => GF, relay
2NT => inwit,
3% => 4v+ifit &, "otwarte drogi"
3¢ => 4v+ibe+ GF
3v => moze 3NT lub v inwit,
3a => 4v+i3a (honorly), GF
3NT => wybor
4v => wybor



UWAGA! |
Po relay GF ( ale takze w innych pozycjach wskazujgcych znaczenie odzywki) - |
przypisujgc doktadne sktady do konkretnej odzywki, kierujemy sie takg regutg : |
- reke najsilniejszg staramy sie przypisac do najnizszej odzywki ! I
- sktad najbardziej zrownowazony, przypisujemy do odzywki NT ! I
- odzywke wskazujgcg konkretny kolor, przypisujemy do skfadu, w ktérym ten I
kolor jest najdtuzszy !

- gdy zajdzie potrzeba, to w opisie sktadow: & sg zamiennikiem v,a ¢ - a I
i odwrotnie ! I
- (i) ten znak znaczy, ze opisany sktad jest doktadny co do karty - inne opisy |
podajg skfad przyblizony ! |
Ten schemat odpowiedzi jest staty, pomaga w lepszym zapamietaniu sktadow.. |

F——————————

UWAGA! We wszystkich licytacjach RELAY w systemie, (zresztg nie jest ich tak :
wiele), prowadzacy licytacje, moze go nie zastosowag !...tylko w uproszczony - |
Naturalny - sposob, zmierza¢ do kontraktu finalnego !! |

L e D e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e =

Sekwencje charakterystyczne po odpow. kooperacyjnej, a potem relay GF :
lee - 1
lv - 1a (kooperac.)

INT - 2a (relay GF)
?

2NT => 3334(i)

3% => X3x5

3 => X34x

3v => Xx3x4

3a => 43xx

le - 1

lv - 1a (kooperac.)

2% - 24 (relay GF)
?

2NT =>  2326(i)
3% => 1336()
3 =>  4315(i)
3v  =>  3316(i)
3a =>  4306(i)

lee - 1
lv - 1a (kooperac.)
2v - 24 (relay GF)

?
2NT =>  x4xx (17/18 PC)
3% => x4x4
3 => X44x

3v => 3433(i)
34 => 44xx



Sekwencja 1« =>1¢ => 1a

1) 4a i 4s+(brak 3w), sita 11+PC (w gore),
2) 44, ZR(brak 3v), sita 15+PC

1e => 1
Fila = ?

INT => 4v,nieF,
28 => 4v+ida+, ew. 1444(i), nie F,
2¢ => 4v+i5¢+ nieF,
2v => 5v+ nieF,
24 => relay, GF,
2NT => 4w+, inwit,
3% => 4e+ida+, ew. 1444(i), inwit,
3¢ => 4e+i5¢+, inwit, uktad,
3v => 6v+, inwit,
3a => 4aidv+, Flub Fuzgodnienie &,
3NT => do gry,

Sekwencja 1l =>1¢ =>1a => 24

relay, GF

lee => 1
1a => 2a (relay)
?
2NT => ZR, 44, sita 18-21PC,
3% => 444+, sitado 16 PC,
3¢ => 4ai4ds ida+, sita17+PC,
3NT => ZR, 44, sita 15-17PC,

10



Sekwencja 1% => 1+ => 1NT

ZR (brak 3v i 4a), sita 15-17PC

le => 1
INT => ?

PAS => sing off,
28 => 4v+ida+, ew. 1444(i), nie F, lepiej w kolor?
2¢ => 4v+i5¢+, nie F, lepiej w kolor?
2v => 5v+ nieF,
24 => relay, GF,
2NT => ZR, 49+, inwit,
3% => 4e+ida+, ew. 1444(i), inwit,
3¢ => 4v+i5¢+, inwit,
3v => 6v+, inwit,
3a => 4Aaidv+ F,
3NT => ZR, 4%+, wybdr,
4dv => wybor,

I UWAGA! |
| Dalsza licytacja naturalna sforsowana do koncowki. l

Sekwencja 1# =>1+¢ => INT => 24

relay, GF

lee => 1
INT => 2a (relay)
?

ONT => (i) 3244,
3% => (i) 3235,

11



Sekwencja 1# =>1

=>2&

4%+ (brak 3v i 4as), sita 11-15(16)PC

le => 1

286 => ?

PAS
2
2v
24

Sekwencja 1# =>1

sing off,

4dv+i54¢+, krotkos¢ «, nie F,

(5)6v+, krotkos¢ #, moze dubel, nie F,
relay, GF,

ZR, 4%+, inwit,

dv+ i fit &, iInwit, ew. 1444(i),

4w+ i5¢+, krotkose «, inwit, uktad,

6 v+, inwit,

Aaidv+ F,

4w+, wybor,

wybor

4v+ i dobry fit %, reka uktadowa, wybor,

=> 2% =>24

relay, GF

le => 1

2%

24 (relay)

(i) 3226,
(i) 2236,
6&+, krotkoseé ¢,
64+, krotkosé v,
6&+, Krotkose s,

12




Sekwencja 1& =>1¢ =>2

1)4++i4a+ (brak 3v i4da), mozliwa 4-ka v, rewers, sita 16+PC
2) 6+ bardzo silna reka (bez 3v), sita 19-21PC
3) ZR 25+ PC, moze by¢ dowolne 5332,

1 => 1
20 = ?

2v => 5v+ nieF,

2a => relay, GF,

2NT => ZR, 4v+, inwit,

3% => 4w+ 5%+, inwit,

3¢ => 4v+ide+, nie F, ew. 1444(j)
3v => 6v+, inwit,

36 => 4aidv+, F,

3NT => propozycja,

4v => propozycja

Sekwencja 1 =>1¢ =>24¢ => 24

relay, GF

lee => 1
2¢ => 24 (relay)

2NT => ZR 25+ PC, moze by¢ dowolne 5332,
3% => 64+, bardzo silna reka, sita 19-21PC,
3¢ => (i) 2245,
3v => 4vide idat,
3a => 3Aai44¢ 058+,

13



Sekwencja 1# =>1

=>2v

4v i 4%+ (nie wyklucza 4-ki &), sita 11-14PC

le => 1
29 => 7
PAS => sing off,
2a => relay, GF,
2NT => ZR, 4v+, inwit,
3% => 4de+ifit &, inwit, ew. 1444(i),
3¢ => 4v+i5¢+, inwit,
3v => 4w+, inwit, do gry w kolor,
3a => 4aidv+, GF, bez krotkosci,
3NT => kontrakt,
de => 4a+idv+, krétkose «, aspiracje w v,
4¢ => 4a+idv+ krétkose ¢, aspiracje w v,
4v => Kontrakt,

Sekwencja 1& =>1¢ =>2v => 24
relay, GF
lee => 1
2v => 24 (relay)
?
2NT => 4w 4+,
3% => 49 |6+,
3¢ => 4vide ida+,
3v => 3ai4vidat,
36 => 4aidvidat,
I UWAGA!

I
I Od rewersu odpowiedz 24, licytacja bez relay! NATURALNA. Podobnie po |
l odeW|ed2| splinterem 34, 4+ i na wysokosci 4-ech, NATURALNA ! |

14



Sekwencja 1« =>1¢ => 24

4a i 4%+ (wyklucza 3v+), rewers, sita 16+PC

lee => 1

R2a => ?
PAS => wyjatkowo,
2NT => ZR, 4v+, inwit,
3% => 4v+ fit %, nie F,
3¢ => 4e+,5¢+, F1,
3v => wydtuzenie v, nie F,
3a => 4aidv+, GF,
3NT => propozycja,
4de => 4w+, fit %, F1,
4+ => gramy v, aspiracje,
4v => propozycja,
5& => propozycja

Sekwencja 1% => 1+ => 2NT

ZR (brak 3v i 4a), mozliwa 4-ka v, sita 18-21PC

lee => 1
R 2NT=> ?
3% => 4v+i5&+, no limit,
3¢ => 4v+i5¢+, nolimit,
3v => wydtuzenie v, no limit,
3a => 4aidv+, GF,
3NT => propozycja,
ANT => inwit do 6 NT, skfad 3433 (i),

15



Sekwencja 1# =>1+¢ => 3«

6%+ (brak 3v i 44), sita 17+PC

le => 1
R3% => ?

PAS =>

3 =

3v =>

3a =>

3NT =>

4 =>

4 =

4e =>

56 =

wyjatkowo,
4ev+i5¢+, F1,
wydtuzenie v, no limit,
4a i4v+, GF,
propozycja,

4v+, fit %, aspiracje,
aspiraciew v,
kontrakt,

kontrakt,

Sekwencja 1% =>1¢ =>3

6+ (bardzo dobre) i 3v, sita 17+PC

1e => 1
R3¢ => ?

3v => wydluzenie v, no limit,
3a => 4aidv+, GF,

3NT => propozycja,

4% => uzgodnienie &, F,

4¢ => gramy v, aspiracje,
4v => propozycja,

5& => propozycja

16




Sekwencja 1% =>1¢ => 3v

4v i 4%+, inwit, reka uktadowa,

le => 1
3v => ?

PAS
3a

sing off,

4a 149+, F,

wybor,

cue bid, uzgodnienie v, F,
cue bid, uzgodnienie v, F,
propozycja,

wybor,

Sekwencja 1% => 1+ => 3NT

ZR(brak 3v+i4a), bez 4-ki v, sita 18-21PC

le => 1
3NT => ?

PAS
4
4
4e
44

ANT

5NT

sing off,

4e+, 5%+, GF,

4v+,5¢+, GF,

kontrakt,

4a ide+ F,

pyt. a Asy na v,

inwit do 6NT, na urode karty

17




Sekwencja 1# => 1w

4a+, rozne rece, sita 7+ PC,

1l
?

F,1a

INT
2%

2v
24
2NT
3%

3v
3a
3NT

4

4e
4a

=>

=>

1w

1) 3a+i 4%+ (nie wyklucza 4-ki v), sita 11+PC,
2) ZR, 3a+ (mozliwa 4-ka v), 15+PC,

3) ZR, 44 i4v, 18-21PC,

ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 15-17PC,
4%+ (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 11-16PC,
1) 4+ i 4%+ (brak 3a), mozliwa 4-ka a lub v, rewers, sita 16+PC,
2) 64+ bardzo silna reka (bez 34), sita 19-21PC,
3) ZR, +25 PC, moze by¢ dowolne 5332,

4v i 4%+ (wyklucza 3a), mozliwa 4-ka a, rewers, sita 16+PC,
4a i4s+ (wyklucza 4v), sita 11-14 PC,

ZR (brak 3a), mozliwa 4-ka a , sita 18-21PC,
6%+ (brak 3a i4v), sita 17+PC,

6+ (bardzo dobre) i 3a, sita 17+PC,

1) 5%, 44 i 4w, sita 15+PC,

2) 6%, 44 i3v, sita 15+PC,

4aids+, inwit,

ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 18-21PC,
sktad 4225, sita 19-21PC,

4a i 4+, splinter,

4a i 4%+, splinter,

4a i 5%+, reka uktadowa, kontrakt, sita 17-18PC,

18




Sekwencja 1« =>1v => 14

1) 3a+i 44+ (nie wyklucza 4-ki v), sita 11+PC (w gore)
2) ZR, 3a+ (mozliwa 4-ka v), 15+PC
3) ZR, 44 i 4w, 18-21PC

l1e => 1w
Fila => 7

INT => ZR, 44+, nie F,

28 => 4a+ids+, ew. 4144(i), nie F,
2¢ => 4a+i5¢+ nieF,

2v => relay, GF,

2a => wydtuzenie a, nie F,

2NT => ZR, 44+, inwit,

3% => 4a+ida+, ew. 4144(i), inwit,
3¢ => 4a+i5¢+, inwit,

3v => wydtuzenie a, inwit,

3a => Sat+idv+ F,

3NT => propozycja,

4% => Ha+, krotk. &, aspiracje,

4¢ => 5a+, krotk. ¢, aspiracje,

4dv => Ha+, krétk. v, aspiracje,

44 => wybor,

Sekwencja 1# =>1v => 1A =>2v

relay, GF

1 => 1w

1a => 2v (relay)
?

26 => 7R, 4s, sita 15-17PC,
2NT => ZR, 4a i4wv, sita 18-21PC,
3% => 3a+ida+, sita 11+PC,
3¢ => 7R, 34, sita 18-21PC,
3v => 3a+i4dvids+, sita 11+PC,
3a => ZR,3a i4dv, sita 15-17PC,
3NT => ZR, 34, sita 15-17PC,
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Sekwencja 1# => 1v => 1INT

ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 15-17PC

1l
INT => ?

PAS
2%
2
2v
24

= 1w

sing off,

Ada+ida+, ew. 4144(i), nie F,
4a+i5¢+, nieF,
wydtuzenie a, nie F,

relay, GF,

ZR, 44+, inwit,

4da+idst, ew. 4144(i), inwit,
4a+i5¢+, inwit,

wydtuzenie a, inwit,
S5a+ide+ F,

ZR, 44+, wybor,

wybor

Sekwencja 1# => 1v => INT => 24

relay, GF

lv
24 (relay)

(i) 2344,
(i) 2335,
(i) 2443,
(i) 2434,
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Sekwencja 1% =>1v => 2&

4%+ (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 11-16PC

1e => 1w
28 => ?

PAS => sing off,
2¢ => 4a+i5¢+, nieF,
2v => wydtuzenie 4, nie F,
24 => relay, GF,

2NT => ZR, 44+, inwit,
3% => 4a+ifit &, inwit, ew. 4144(i),
3¢ => 4a+i5¢+, inwit, uktad
3v => wydtuzenie A, inwit,
3a => 5a+idv+ F,

3NT => wybor,
46 => wybor
5& => wybor,

Sekwencja 1& =>1v =>2& => 24

relay, GF

le => 1w
2% => 24 (relay)

2NT => (i) 2425,
3% => 3vi6at,
3¢ => 3¢ 06+,
3v => 4vidas+,
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Sekwencja 1& =>1v => 2

1) 4+ i 4%+ (brak 3a), mozliwa 4-ka a lub v, rewers, sita 16+PC,
2) 6%+ bardzo silna reka (bez 3a), sita 19-21PC,
3) ZR, +25 PC, moze by¢ dowolne 5332,

1e => 1w
R2¢ => 7

2v => wydtuzenie 4, nie F,

24 => relay, GF,
2NT => ZR, 44+, inwit,

3% => 4a+i5&+ nieF,

3¢ => 4a+ide+, ew. 4144(i), nie F,
3v => wydtuzenie a, inwit,

3a => bat+ide+ F,
3NT => propozycja,

44 => wybor

Sekwencja 1« =>1v =>24¢ => 24

relay, GF

1 => 1w

R 2¢ => 2a (relay)
?

2NT => ZR, +25 PC, moze by¢ dowolne 5332,
3% => 64+ (bez 34), sita 19-21PC,
3¢ => 4406+,
3v => (i) 1444 lub (i) 1345,
38 => (i) 4144,
3NT => (i) 2245,
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| UWAGA! I
I Juz od 2v(rewers) nie ma relay! |

Sekwencja 1« =>1v => 2v

4v i 4%+ (wyklucza 3a), mozliwa 4-ka s, rewers, sita 16+PC

le => 1w
R2v => 7

2a => wydtuzenie 4, nie F,
2NT => ZR, 44+, inwit,

3% => 4a+ifit %, nieF,

3¢ => 4a+,5¢+ F1,

3v => 4a+idv+, aspiracje,
3a => wydluzenie a, no limit,
3NT => propozycja,

4% => 4a+ifit &, aspiracje,

Sekwencja 1 =>1v => 24

4a i4s+(wyklucza 4v), sita 11-14 PC

lee => 1w
24 => ?
PAS => sing off,
2NT => ZR, 44+, inwit,
3% => 4a+ifit &, inwit,
3¢ => 4a+,5¢+, F1,
3v => 4a+i4v+, aspiracje,
3a => wydtuzenie a, no limit,
3NT => propozycja,
da => 4a+i4v, krotko$¢ %, aspiracje w 4,
4¢ => 4a+i4v, krotkoS¢ ¢+, aspiracje w 4,
4de => 4a+i4v, krotkoS¢ v, aspiracje w 4,
4a => wybor,
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Sekwencja 1# => 1v => 2NT

ZR(brak 3a), mozliwa 4-ka », sita 18-21PC

1 => 1w
R 2NT=> ?

3% => 4a+, 5%+, no limit,

3¢ => 4a+,5¢+, no limit,

3v => 5a+i4dv+, aspiracje,

3a => 4a+, GF,

3NT => propozycja,

ANT => inwit do 6 NT, sktad 4333 (i)

Sekwencja 1# => 1v => 3«

S5&+(brak 3a i 4w), sita 17+PC

1 => 1w
R 3% => ?

PAS => wyjgtkowo,

3¢ => 4a+,5¢+, no limit,
3v => 4a+i4v, GF,

3a => wydtuzenie a, no limit,
3NT => propozycja,

4% => uzgodnienie &, F,

44 => cue bid, Fa,

4v => cue bid, Fas,

44 => Kkontrakt,

5& => kontrakt,
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Sekwencja 1# =>1v =>3

6% +(bardzo dobre) i 34, sita 17+PC

1l

R3¢ => ?

3v
3a
3NT
4
4
4e
a4
ANT
5&

= 1w

Sa+ide, GF,
4a+, GF,
propozycja,
uzgodnienie %, F,
cue bid do s, F,
cue bid do », F,
kontrakt,

inwit do 6NT,
kontrakt,

Sekwencja 1& =>1v => 3v

1) 54,44 i4v, sita 15+PC
2) 6%, 44 i3v, sita 15+PC

1la
R3v => ?

3a
3NT
4
4
4e
44
ANT
5&

=> 1w

5a+idv+, F,
propozycja,
uzgodnienie «, F,

cue bid, uzgodnienie », F,
cue bid, uzgodnienie s, F,

kontrakt,
inwit do 6NT,
kontrakt,
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Sekwencja 1# =>1v => 34a

4aida+, inwit

1 => 1w
34 => ?

PAS => sing off,

3NT => wybor,

44 => cue bid, uzgodnienie a,
4+ => cue bid, uzgodnienie a,
4v => cue bid, uzgodnienie a,
44 => wybor,

ANT => inwit do 6NT,

5& => wyjgtkowo,

Sekwencja 1% => 1v => 3NT

ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 18-21PC

1 => 1w
3NT => ?

PAS=> sing off,

44 => inwit do 6,

4¢ => inwitdo 6+,

de => Ha+ide+ F,

4a => Kontrakt,

ANT => pyt. o Asy na 4,

5NT => inwit do 6NT, na urode karty,
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Sekwencja 14 => 14

1) negat, sita 0-6PC

2) nieche¢ zajmowania NT, sita 6-9PC

3) kolor mtodszy (jak jeden to brzydki), sita do 11PC
4)5¢+i4%+lub4e+i5%+, sitado 11PC

5 ZR, GF
1e => 1a
?

INT => ZR, sita 15-18(19)PC,
2% => 4&+, sita 11-16PC,
2¢ => 1) 4+ i4ds+, rewers, sita 17+PC,
2) 6+ (dobre), sita 19+PC,
2v => 4v i4d&+, rewers, sita 17+PC,
26 => 44 i4ds+, rewers, sita 17+PC,
2NT => 1) ZR, sita (19)20-21PC,
2) sktad 5332 (dobre trefle), 19+PC,
3% => 64+, sita (15)16-18PC,
3¢ => ZR,+25PC, 4/5+,
3v => ZR, +25PC, 4/5v,
3a => ZR, +25 PC, 4/54,
3NT => ZR, +25 PC, 4/5,

Sekwencja 14 => 1a => INT

ZR, sita 15-18(19)PC

le => 14
INT => ?

PAS => sing off,
2% => pytanie o starsze 4-ki, stabosc¢ lub GF,
2¢/v/a =>transfer na v, s, &,
2NT => inwit,
3% => transferna ¢,
3¢ => 2254 |ub 2245,
3v => 5&+i5¢+, dubel lub 3v,
3a => 5&+i54¢+, dubel lub 3a,
3NT => kontrakt,



Sekwencja 1% =>1a => 2&

4%+, sita 11-16PC

le => 14
28 => ?

PAS => sing off,
2+ => naturalne,
2v => naturalne,
2a => naturalne,
2NT => ZR, GF,
3% => inwit,
3¢ => 64+, inwit,
3v => fit &, krotkos¢ v,
3a => fit &, krotkosS¢ s,
3NT => kontrakt, uzupetnienie ,
4% => silne uzgodnienie &,
5& => kontrakt,

Sekwencja 1% => 14 =>2& => 3%

inwit

1e => 14

28 => 3&
?

4% => mocny inwit do 5,

Sekwencja 1& =>1a =>2& => 3

6 ¢+, inwit,

le => 1a

2% => 3
2

4% => nie F,
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Sekwencja 1 =>1a => 2

1)4

i 4%+, rewers, sita 17+PC
2) 6%+ (dobre), sita 19+PC

1l

R2¢ => ?

2v
24

= 1a

sing off,

sing off,

inwit do 3NT,

sing off,

inwit z kolorem 4 ¢ +,
splinter, fit &,

splinter, fit &,

wybor,

F uzgodnienie %, wyjatkowa reka,
ZR, mocny inwit do 6NT,
wybor,

Sekwencja 1& =>1a =>2v

4w | 4%+, rewers, sita 17+PC

1la
R2v => ?

PAS
24

= 1a

sing off,

sing off,

inwit do 3NT,

sing off,

inwit, kolor 5¢ +,
inwit,

splinter, 4%+ 5¢ +,
wybdr,

szlemikowe &,
wybdr, wyjgtkowa reka,
ZR, mocny do 6NT,
wybor,
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Sekwencja 1« => 14 => 24

44 |4+, rewers, sita 17+PC

le => 14

R2a => ?
PAS => sing off,
2NT => inwit do 3NT,
3% => sing off,
3¢ => inwit, kolor 5¢+,
3v => sing off,
34 => inwit,
3NT => wybdr,
4% => szlemikowe &,
4a => wybor, wyjgtkowa reka,
ANT => mocny inwit do 6NT,
5& => wybdr,

Sekwencja 14 => 1a => 2NT

1) ZR, sita (19)20-21PC
2) skfad 5332 (dobre &), 19+PC

le =>1a4
2NT =>?

PAS => sing off,

3+ =>1) transfer na ¢, ew. na oba kol. mtodsze,
2) mam starszg 4ke lub obie, nie F,

3¢ =>transfer, 5v+, nie F,

3v =>transfer na «,

3a =>5a+, nie F,

3NT => propozycja,

ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 1% =>1a => 2NT => 3%

1) transfer na +, ew. na oba kol.mtodsze, ukfad,
2) mam starszg 4ke lub obie, nie F

le => 14
2NT => 3
3¢ (autom.) => ?

PAS => sing off,

3v =>
34 =
3NT =>
e =>
4 =>
4e =>
4a =>

1l = 1a

2NT => 3&

3 = 4

?

4 => aspiracje w ¢,

4dka v, ew. tez 4-ka a, nie F,

4ka s, brak 4-ki v, nie F,

propozycja, oparta na ¢ lub ,mtodych”,
uktad 2-kolor, & i ¢,

aspiracjew ¢,

krotkosc, oba ,mtode”, zacheta,
krotkosc, oba ,mtode”, zacheta,

4v/a => cue bid, aspiracje w ,

ANT => propozycja,
5&/¢ => wybor,

Sekwencja 1# => 1a => 2NT => 3

transfer, 5v+, nie F,

le => 14
2NT => 3
?

3v => sing off,
3NT => propozycja,
4v => wybor,
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Sekwencja 1# => 1a => 2NT => 3v

transfer na «,

le => 14
2NT => 3w
?

3a => pozytywne do «,
3NT => propozycja,

44 => sing off,

5& => wybor,

le => 1a

2NT => 3w

3a = ?
3NT => propozycja,
4 => sing off,
4¢/w/a => cue bid, Fdo &,
5& => propozycja,

Sekwencja 1# => 1a => 2NT => 34

54+, nie F,

lee =>1a
2NT => 34

?
PAS => sing off,
3NT => propozycja,
44 => wybor,
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Sekwencja 1% => 1a => 3&

6+, (15)16-18PC

le => 1a

3% => ?
PAS=>
3¢ =>
3v =>
3a =>
3NT =>
4 =>
4o =>
4e =>
4a =>
ANT =>
5& =>

sing off,

sing off,

sing off,

sing off,

wybor,

szlemikowe &

cue bid ¢, fit %, aspiracje,
krotkosc v, fit %, aspiracje,
krotkosc a, fit &, aspiracje,
mocny inwit do 6NT,
wybor,
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Sekwencja 14 => 1INT

ZR, sita 7-9PC
le => INT
)

PAS => sing off,

2% => b5&+, nie F,

2¢ => 1)rewers 4&+ide,

2) GF, ZR ew. 5%+, sita (18)19+ PC,

2v => rewers normal (4-ka v lub honory) i 4&+,

2a => rewers normal (4-ka & lub honory) i 4&+,
2NT => inwit do 3NT,

3% => 64+, sita 15-17PC,

3¢ => 5&+, krotkos¢ ¢, sita do 18PC,

3v => 5&+, krotkosé v, sita do 18PC,

3a => 5&+, krotkoS¢ s, sita do 18PC,
3NT => wybor,

Sekwencja 14 => 1INT => 2

rézne rece, GF(18)19+PC

lse => 1INT
2¢ => 7

2v => reka nie minimum, fit do ewentualnych &,

24 => reka nie minimum, fit 4 ¢+ + do ewentualnych 4+,
2NT => minimum,

3% => L&+,

3¢ => 54+,
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Sekwencja 14 => 2

1) 4v+ida+,sitad5-8 PC, ew. 5v+i4a, sita9-11 PC,
2) samodzielny kolor ¢, GF

le => 2&
?
2+ =>  otwarte drogi” (rozne rece z wytgczeniem zawartych ponizej),
2v => 3+ karty w licytowanym kolorze, nie F,
24 => 3+ karty w licytowanym kolorze, nie F,
2NT => max 3-2 karty w starszych kolorach, sita 18-21PC,
3+ => 64+, max 3-2 karty w starszych kolorach, nie F,
3¢ => ZR,+25PC, 4/5+,
3v => ZR,+25 PC, 4/5v,
3a => ZR,+25 PC, 4/5s,
3NT => ZR,+25 PC, 4/5,

UWAGA! Po rebidach otwierajgcego (oprécz 2 +), dalsza licytacja naturalna.
Natomiast 3+ u odpowiadajgcego = GF na

Sekwencja 1& =>2& => 2

,2otwarte drogi” (rézne rece)

le => 2
2¢ => ?
2v => dluzsze v,
26 => dluzsze »,
2NT => 4aidv,
3% => H5a+ibv+,
3 => GFna ¢,
3v => 5+, 10/11 PC

1l => 2
29 => ?
3v => 5+, 10/11 PC

lee => 2
24 => 7
3v => 5ev+ 10/11 PC
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Sekwencja 1& => 2

6v+/6a+, 6+PC (moze by¢ tez silna reka na smodzielnym kolorze starszym)

1 => 2

2v => do pasa,
24 => jak masz a (do pasa), jak v, inwit,
2NT => relay, GF, w tym tez ZR, +25 PC, moze by¢ dow. 5332,
3+ => oba fity starsze, inwit, licytuj swoj kolor transferem na wysokosci 3-ech
lub 4-ech,
3+ => inwit, oba fity, licytuj swoj kolor na wysokosci 3-ech lub 4-ech,
3v => blok, oba fity ,stare”,
3a => ukfadowe, silna reka na «, brak fitéw starszych,
3NT => propozycja/kontrakt,
4% => oba fity starsze, licytuj swoj kolor transferem,
4+ => oba fity starsze, licytuj swoj kolor,

| UWAGA! |
I W przypadku silnych 6-ciu+ licytacja wg schematu, ale ze wskazaniem sity! |

Sekwencja 1# => 2¢=>2NT
relay, GF, w tym tez ZR, +25 PC, moze by¢ dow. 5332,

1 => 2
2NT=> ?

3+ => sfaba reka na ,starym”, raczej bez cue bidu,

3+ => transfer na v, dobra reka moze by¢ silne,

3v => transfer na &, dobra reka moze by¢ silne,

3a => silne 64+, chce gra¢ koncowke ze swojej reki,
3NT => silne 6v+, chce grac¢ koncéwke ze swojej reki,

1l => 2
2NT=> ?

3+ => transfer na v, dobra reka moze byc¢ silne,
3v=> transfer na s, dobra reka moze byc silne,
?
3v = zachecajgce, umozliwia wymiane cue bidéw,
3a = analogicznie,
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le => 2

2NT => ?

? 3« => staba reka na ,starym”, raczej bez cue bidu,
3¢ =pyt. ?

? 3v (a) = piki

3a = zacheta do cue bidow,
3NT = propozycja,

4a =wybor,
3¢ =pyt. ?
? 3a (v) =kiery, (brak c.b. »),

3NT = propozycja,

4%/+ = cue bid, mocna zacheta,
4v  =wybor
3¢ = pyt. ?

3NT (v) = kiery, (ale c.b. a),

le = 2
2 = ?
PAS =>  sing off
24 = A, nieF
2NT => 3 + « i silna reka na "starym"
3% = v - silna reka, brak fitu &
3 => & - silna reka, brak fitu &
v => inwitww
3a/4%/¢ =>  splinter, aspiracje w v
4v  =>  wybor
le => 2
26 => ?
PAS =>  sing off
2NT => 3+ & isilnareka na "starym"
3nle => j-W.
3v => singoff v
3a = inwit w a
dafo => splinter, aspiracje w v
4e/a =>  wybor
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I Majgc 10+PC i 5+5+ starsze licytujemy nie 2v!(na ktére grozi PAS), tylko starsze |
I kolory po kolei z relayem, by ew. zagrac¢ "koncowke" !

Sekwencja 1# =>2v

4da+i4v+, sita9-11 PC, raczej 5+as,

le => 2v
?
pas => wybor,
24 => wybor,
2NT => w kolorach starszych dubel lub 3-ka, inwit raczej do 3NT, max,
3% => 6&+, nie F,
3¢+ => GF,wtym ZR, +25 PC, takze z dow. 5332,
3v => 4wv-ka, inwit,
3a => 4a-ka, inwit,
3NT => kontrakt,
4v => Kkontrakt,
4a => Kkontrakt,

Sekwencja 1 =>2v => 2NT

w kolorach starszych dubel lub 3-ka, inwit raczej do 3NT, max

1 => 2w
2NT => ?

PAS => wybdr,

3% => 5a+ib5v+,
3¢ => 6A+i6v+,
3v => 4a+i5v+,
3a => 5a+ide+,
3NT => kontrakt,

Sekwencja 1# =>2v => 3

GF
1 => 2w
Fi3¢ => ?

3v => 5v+iewentualnie tez dtugie »,
3a => 5a+ ewentualnie 6+, wydtuzenie a,
3NT => 44 i4v lub5-4 starsze,
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Sekwencja 14 => 24

1) samodzielny kolor 6%+, GF
2) ZR (bez starszych 4-ek), nieche¢ zajecia NT, sita minimum inwit

le => 24
?
2NT => minimum, sing off,
3% => 5&+, sing off,
3¢ => 4&+ikrétkos¢ ¢ lub bardzo silna reka na (4)5%+i4+,
3v => 4&+ikrétkosé v,
36 => 4&+ikrotkose s,
3NT => przyjecie inwitu,
4% => pyt. o wartosci, gdy mam ZR, +25 PC, w tym ew. dow. 5332,
ANT => inwit do 6-ciu NT,
5& => wybor,

Sekwencja 1# =>2a => 2NT

minimum, sing off

1l => 24

2NT => ?
PAS => sing off,
3% => &, GF, brak krétkosci,
3¢ => & ikrétkosc ¢+, GF,
3v => & ikrétkosc v, GF,
3a => & ikréotkosc s, GF,
3NT => kontrakt,

Sekwencja 14 => 2NT

ZR (mozliwa starsza 4-ka 4333), inwit do 3NT, sita 10-12PC

la =>2NT

?
PAS => sing off,
3%« => nieF,
3 => silne « i licytowany kolor,
3v  => silne « i licytowany kolor,
3a  => silne i licytowany kolor,

3NT => wybbr,

4 => pyt. o wartosci, gdy mam ZR, +25 PC, w tym ew. dow. 5332,
ANT => ZR, inwit do 6-ciu NT,

5& => wybor,
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Sekwencja 1# => 3&/¢/v/a

solidny kolor (6)7+ «/+/v/a, reka do wygrania 3NT, sita 9-10 PC
kolor min.KDW10XX i boczny K lub AKW10XX,

la => 3&/e¢/v/n
?

PAS => sing off,

3NT => wybor kontraktu,
4v => wybor kontraktu,
4a => wybor kontraktu,
5& => wybor kontraktu,
5¢ => wybor kontraktu,

Sekwencja 14 => 3%

solidny kolor (6)7 %+, sita 9-10 PC

le => 3
?
PAS => sing off,
3¢ => cue bid/raczej krotkosc¢, aspiracje w &,
3v => cue bid/raczej krotko$¢, aspiracje w «,
3a => cue bid/raczej krotkosc¢, aspiracje w &,
3NT => wybdr,
44 => aspiracje %, bez krétkosci,
ANT => inwit do 6-ciu NT,
5& => wybdr,

Sekwencja 1# => 3

solidny kolor (6)7 ¢ +, sita 9-10 PC

lee => 3
?
PAS => sing off,
3v => kroétk./c.b., apsiracje w ¢,
3a => krétk./c.b., apsiracje w ¢,
3NT => wybor,
44 => samodzielny kolor , bardzo silna reka
4+ => fit ¢+, aspiracje, dobre &,
ANT => inwit do 6-ciu NT,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 14 => 3v

solidny kolor (6)7 v+, sita 9-10 PC

1l => 3w
?

PAS => sing off,
3a => cue bid / krotk., aspiracje w v,
3NT => wybor,
4% => samodzielny kolor , bardzo silna reka,
4+ => cue bid / krotk., aspiracje w v,
4v => kontrakt,
ANT => inwit do 6-ciu NT,

Sekwencja 14 => 34

solidny kolor (6)7 a+, sita 9-10 PC

1 => 34
?

PAS => sing off,
3NT => wybor,
4% => samodzielny kolor &, bardzo silna reka,
44 => cue bid / krotkosc i aspiracje w a,
4v => cue bid / krotkosc¢ i aspiracje w s,
4a => wybor,
ANT => inwit do 6-ciu NT,

UWAGA ! (szczegdlne pytanie o wartosci sugeruje reke ZR, +25 PC)

1l => 24/2NT
?

4% => pyt. 0 wart. z reki zrownowazonej
?

44 => brak Asa lub 2 Kroli
4w => 2 Kréle,

44 =>1 As,

ANT => As i Kral,
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Sekwencja 14 => 3NT

do gry
le => 3NT
?

PAS => wybor,
4% => szlemikowo w &,
4+ => & ikolor licytowany, aspiracje,
4v => & ikolor licytowany, aspiracje,
44 => «ikolor licytowany, aspiracje,
ANT => inwit do 6-ciu NT,
5& => wybdr,

Sekwencja 14 =>4«

4a+i6v+ (uktadowe), karta na koncowke

le => 4

44 => pytanie 0 Asy na v,
4v => wybor,
44 => wybor,

ANT => pytanie 0 Asy na 4,

Sekwencja 14 =>4

6a+i4v+ (ukladowe), karta na koncéwke

1% => 4
2

dv => wybor,
4a => wybor,

ANT => pytanie 0 Asy na v,
5& => pytanie 0 Asy na s,
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Sekwencja 14 => 4w

do pasa
lee => 4w
?

PAS => sing off,

4a => cue bid Il klasy, aspiracje,
ANT => pytanie o Asy,

5& => cue bid | klasy, aspiracje,

5¢ => cue bid | klasy, aspiracje,

5v => inwit atutowy,

Sekwencja 14 => 44

do pasa
le => 44
?

PAS => wybbr,

ANT => pytanie 0 Asy,
5& => cue bid | klasy, aspiracje,
5¢ => cue bid | klasy, aspiracje,
5v => cue bid | klasy, aspiracje,
54 => inwit atutowy,
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Otwarcie 1

1)5¢+,5¢+ i 4%+, 4441 (i), sita od 11 do Acola
2) 4+ i 5%+, sita do 15PC
3) QZR (wtym 5332 5+¢), sita 14-21 PC

1¢ => ?

PAS
lev
1a

INT
2%

2v
24
2NT
3%

3v
3a
3NT

I UWAGA!

I Dalsza licytacja przebiega naturalnie z relayem (jako drugi starszy), tu gdzie to
I pasuje. Po rewersie, tylko relay bezwzglednie forsuje do koncowki !
L

reka bez szans na koncowke,

44+, sita od 4+PC, no limit,

1) 4w+, sita od 4+PC, no limit,

2) transfer na NT, rozne rece, np. &,
ZR, sita 7-9PC,

1) GF na #, kolor 5+,

2) GF ifit o,

3) ZR, GF,

Aa+i4v+, sita 5-8 PC,

4a+i4dv+, sita 9-11 PC, dluzsze v,
6+, tadny kolor, inwit,

ZR, fit ¢, inwit,

mixed trade z ¢,

6v+, dobry kolor, bez 3¢+, inwit +,
6a+, dobry kolor, bez 3¢+, inwit +,
dowolna krotkosé, fit ¢, aspiracje,
propozycja,
6a+idv+lub4a+i6v+ (uktadowe),
naturalne taktyczne,

uktad, propozycja,

uktad, propozycja,

propozycja, wybor,
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Sekwencjale =>1w

44+, sita od 4+PC, no limit

e => 1w
?

Fila => 3a+, no limit,
INT => QZR, brak 3a+, sita 14-17 PC, ew. skfad : 2, 2 (5-4) (4-5) 14-16 PC,
honory w dublach,
2% => 1) 5¢+, 44+ brak 3a+, mozliwe 4w, sita od 11PC,
2) 44, 5%+, brak 3a+, mozliwe 4v, sita do 15PC,
3) bez 3a+, uktad dowolny, GF,
2+ => 1) wyklucza 3a+, 5¢+, sita do 15PC,
2) wyklucza 3a+, 4% i 44+, sita do 15PC,
2v => rewers, wyklucza 3a+, 4v i 4+ +, sita 15-17(18) PC,
24 => 44 i44¢+ sitado 15PC,
2NT => ZR, brak 3a+, sita 18/19 PC, ew. 6 ¢+, 18/19 PC,
3% => brak 3a+,5¢+i5&+, sita 15-17 PC,
3¢ => 6+¢+, max dubel s, sita 15-17 PC,
3v => wyklucza 3a+, 4% i 6++ (dobry kolor), sita 15-17(18) PC,
3a => 4aide+, fadnareka, inwit,
3NT => propozycja, kontrakt, wyjgtkowo !,
4% => autosplinter, fit &, aspiracje,
44 => bardzo dobre ¢, fit 4-ka s, uktad,
4v => autosplinter, fit &, aspiracje,
4a => propozycja, kontrakt,

45



Sekwencjal¢ =>1v => 14

3a+, no limit
e => 1w
Fila => ?

INT => ZR, 44+, nie F,

2% => 4a+, 5%+ nie F,

2¢ => 4a+ fit ¢, nieF,

2v => relay,

24 => wydtuzenie, 54+, nie F,

2NT => 4a, inwit,

3% => 44, 4a+, inwit,

3¢ => 4a+ fit ¢, inwit,

3v => 5a+, inwit,

3a => 4a+idv+, GF,

3NT => propozycja,

4% => licytowana krotkosc, aspiracje w s,
4+ => licytowana krotkoS¢, aspiracje w 4,
4v => licytowana krotkosc, aspiracje w s,
4a => wybor,

Sekwencjal¢e =>1v =>1a =>2v

relay

1¢ => 1w

1a => 2v (relay)
?

24 => rozne rece, w tym tez z 4v, w sktadzie : 3a, 5¢+, sita 18-21PC,
2NT => ZR, 34,5+, brak 4w, sita 18-21PC,

3% => 34a,5+%i14¢,do 16 PC,

3¢ => 3a,5¢+mozliwe 4%, do 16 PC,

3v => 3a,4v,5¢+,do 16 PC,

3a => 4441 (i), sita 18-21PC,
3NT => ZR, 3a,5¢, brak 4w, sita 15-17 PC,
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Sekwencja 1

=>1v =>1INT

QZR, brak 3a+, sita 14-17 PC, ew. skiad : 2, 2 (5-4) (4-5) 14-16 PC,

e => 1w
INT => ?

PAS
2%
2
2v
24

2NT
3%
3
3v
3a

3NT
4
4
4e
44

ANT

Sekwencja 1

sing off,

4a+, 5%+, nie F,

4a+, fit ¢, nie F,

wydiuzenie 5a+, nie F,

relay,

ZR, 44+, inwit,

44+, S5+, inWit,

4a+, fit ¢, inwit,

6+, inwit,

4a+ide+, GF,

propozycja,

licytowana krotkosc, aspiracje w s,
licytowana krotkosc, aspiracje w s,
licytowana krotkosc, aspiracje w a,
propozycja,

inwit do 6NT,

propozycja,

=>]1v =>1INT =>2a

relay
l1¢ => 1w
INT => 2a (relay)
?
2NT => (i) 2335,
3% => (i) 2245, figury w dublach w starszych kolorach,
3¢ => (i) 2254, figury w dublach w starszych kolorach,
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Sekwencjal¢e =>1v =>2&

1) 5¢+, 4%+, brak 3a+, mozliwe 4v, od 11 PC (w gore),
2) 44, 5%+, brak 3a+, mozliwe 4v, sita do 15 PC,
3) bez 3a+, uktad dowolny, GF,

le => 1w
28 => ?

2+ => doét odpowiedzi, 4 a+, potfit ¢, nie F,
2v => wydtuzenie 4, nie F,

2a => relay,

2NT => ZR, 44+, ew. 4%+, inwit,

3% => 4a+, stabe, max dubel ¢, 4%+, nie F,
3¢ => 4a+, fit ¢, inwit,

3v => 6a+, inwit,

3a => 4a+idv+, GF,

3NT => propozycja,

Sekwencjale =>1v =>2& => 2

doét odpowiedzi, 4 a+, poffit ¢, nie F

l1e => 1w
286 => 2

PAS => sing off,

2v => 4v, 4++, GF,
26 => 44 |6+, inwit,
2NT => ZR, 5+, GF,
3% => 5¢+, 44+, GF,
3¢ => 5¢+, GF,
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Sekwencjal¢e =>1v =>2& => 2%

wydtuzenie a, nie F

e => 1w
286 => 2w

2a => sing off, 5+ - 4+ kolory mtodsze,
2NT => ZR, 5¢, GF,

34 => 54+, 4a+, GF,

3¢ => 5¢+, GF,

3v => 4v,44¢+, GF,

Sekwencjale =>1v =>2& => 24

relay

1¢ => 1w
2% => 24 (relay)

2NT => sktad 2353 (ewentualnie 6 ¢ +), sita 20-21 PC,
3% => 44 i5&+, sitado 16 PC,
3¢ => 5¢+i4a+, sitado 16(17) PC,
3v => 4v, 44+, sita 18-21 PC,
3a => 5¢+i4da+, sita 18-21 PC,

49



Sekwencja 1¢ =>1v =>2& => 2NT

ZR, 44+, ew. 4+, inwit

e => 1w
2% => 2NT

PAS => sing off,
3% => 5+& i4+4, ukiad,
3¢ => 5+4¢ |4+, ukiad,
3v => 4v, 44¢+, GF,
3a => 5+4¢, GF,
3NT => wybdr,
4 => 5¢+, 44+, GF,
ANT => ZR, GF,
5& => wybor,
5¢ => wybor,

Sekwencjale =>1v =>2& => 3%

4a+, stabe, max dubel ¢, 44+, nie F

le => 1w
2&% => 3&

PAS => sing off,

3¢ => 5¢+, GF,

3v => 4v, 44+, GF,

3a => 5+&i4++, uklad / inwit,
3NT => wybdr,

4% => 5¢+, 44+, GF,

ANT => ZR, GF,

5& => wybor,
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Sekwencja 1

=>1v =>2& =>3

4a+, fit

, inwit

2%

PAS
3v
3a

3NT
4

ANT

Sekwencja 1

lw
3

sing off,

4w, 44+, GF,
5++¢, GF,
wybor,

5¢+, 44+, GF,
ZR, GF,
wybor,

=>]1v=>2& =>3v

6a+, inwit

2%

3a
3NT
4

4e
4a
ANT
5&

lw
3v

44+, 4%+, dubel &, nie F,
wybdr,

5¢+, 4%+, GF,

5¢+, GF,

4v, 44+, GF,

wybdr,

ZR, GF,

cue bid | klasy, aspiracje w s,
cue bid | klasy, aspiracje w 4,
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Sekwencjale =>1v =>2& => 34

da+ide, F

e => 1w
286 => 34

3NT => propozycja,

4 => 5¢+, 44+, GF,

4¢ => 54+, GF,

4dv => wybor,

4a => cue bid (krétk.) aspiracje w v,
ANT => ZR, GF,

5& => pytanie 0 Asy na v,

Sekwencja 1¢ =>1v =>2& => 3NT

propozycja

le => 1w
2% => 3NT

PAS => sing off,

4e => 5¢+, 44+, GF,

4¢ => 5¢+, GF,

4e => 4w, 44++, GF,

4a => krotk. a, uktad na miodszych !,
ANT => ZR, 4++, GF,
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Sekwencjale =>1v =>2

1) wyklucza 3a+, 5+ +, sita do 15PC
2) wyklucza 3a+, 4v i 44+, sitado 15PC

le => 1w
20 => ?

PAS => sing off,

2v => wydtuzenie 4, nie F,

24 => relay,

2NT => ZR, 44+, inwit,

3% => 4a+, 5&+, inwit,

3¢ => 4a+ fit ¢, inwit,

3v => 5a+, inwit,

3a => 4a+idv+, GF,

3NT => propozycja, kontrakt,

4% => fit ¢, licytowana krotkos¢, aspiracie w ¢,
4¢ => bez krotkosci, aspiracje w ¢,

4v => fit ¢, licytowana krotkos¢, aspiracie w ¢,
4a => propozycja, kontrakt,

5¢ => propozycja, kontrakt,

Sekwencjal¢e =>1v =>24¢ => 24

relay

l1e => 1w

2¢ => 2a(relay)
?

ONT => 2452(j),

3% => 1453(i),
3¢ => 6¢+,
I UWAGAI! |

I Dalej juz nie ma relay, licytacja Naturalna ! |
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Sekwencja 1

=>1v =>2%

rewers, wyklucza 3a+, 4v i 4+ +, sita 15-17(18) PC

e => 1w
R2v => ?

PAS
24
2NT
3%
3
3v
3a
3NT
de
a4
ANT

Sekwencja 1

sing off,

wydtuzenie a, nie F,

ZR, 44, inwit,
4a+, fit
5a+, inwit+,

, o limit,

44+, 5%+, no limit,

4da+i4dv, F,lub F uzgodnienie v,

kontrakt,
kontrakt,
kontrakt,

pytanie o Asy na a,

=>1v =>24

44 i44¢+, sitado 15PC

1e => 1w
24 => ?

PAS

sing off,
ZR, 4s, inwit,

44+, transfer fit

44+, inwit,

, no limit,

4a+i5&+, transfer, no limit,

44+, GF,
propozycja,

4da+ 4w, krotkosC «, aspiracje w a, F,
Ada+i4de, krotkosc
4a+i4v, bez krotkosci, aspiracje w a, F,

wybdr,
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Sekwencja 1

=>1v =>2NT

ZR, brak 3a+, sita 18/19 PC, ew. 6 ¢+, 18/19 PC,

e => 1w
2NT => ?

PAS
3%
3
3v
3a

3NT

ANT

Sekwencja 1

sing off,

4 a+, transfer fit ¢, no limit,
wydtuzenie a, no limit,
4a+, transfer, 5%+, no limit,
da+ide, F,

wybor,

inwit do 6NT, sktad 4333 (i)

=>]1lv =>3%

brak 3a+, 5¢+i5&+, sita 15-17 PC

le => 1w
R3&% => ?

PAS
3
3v
3a

3NT
4
4
4e
44

ANT
5&
5

sing off,

wydtuzenie a, no limit,

4a+, fit &, no limit,

4a+, fit ¢+, no limit,

propozycja, kontrakt,

aspiracje ,

aspiracje ¢,

4da+i 4w, brak fitbw mtodszych, aspiracje,
propozycja,

oba fity mtodsze réwne, aspiracje,
propozycja, kontrakt,

propozycja, kontrakt,
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Sekwencja 1

=>11lv=>3

6 ¢+, max dubel s, sita 15-17(18) PC

e => 1w

3¢ = ?

PAS
3v
3a

3NT
4
4
4e
a4

ANT

Sekwencja 1

sing off,

4a+, transfer 5&+, krotkose
wydtuzenie a, no limit,
propozycja, kontrakt,

, No limit,

fit ¢, krotko$¢ «, aspiracje ¢,
fit ¢+, bez krotkosci, aspiracje ¢,
fit ¢, krotko$¢ v, aspiracje ¢,
5a+idv+, brakfitu ¢, F,
inwit do 6NT,
kontrakt,

=>1v =>3v

wyklucza 3a+, 4v i 6+ + (dobry kolor), sita 15-17(18) PC

le => 1w

3v => ?

PAS
3a

3NT
4
4
4e
4a

ANT

sing off,
wydtuzenie a, krotkosc
propozycja, kontrakt,

, brak 3+, no limit,

krotkosc ew. cue bid «, fit ¢, aspiracje ¢,
fit ¢+, nie F,

krotkos¢ v, fit ¢, aspiracje ¢,

S5a+ide+ F,

inwit do 6NT,

propozycja, kontrakt,
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Sekwencja 1

=>1v =>3aA

4a i44+, tadna reka, inwit

e => 1w
34 => ?

PAS

3NT =

4
4
de
4a
ANT

Sekwencja 1

sing off,

propozycja, kontrakt,

aspiracje w a, krotkosc lub cue bid «,
aspiracje w a, krotkosc lub cue bid ¢,
aspiracje w &, krotkosc lub cue bid v,
propozycja, kontrakt,

pytanie o Asy na a,

propozycja, kontrakt,

=>1v =>3NT

propozycja,

kontrakt, wyjatkowo !,

le => 1w
3NT => ?

PAS
4
4
4e
4a

ANT

Sekwencja 1

sing off,

naturalne aspiracje do 6-tki w &,
fit ¢+, aspiracje do 6-tkiw ¢,
aspiracje do gry w s,
propozycja, kontrakt,

inwit do 6NT,

=>1v =>4&/v

autosplinter, fit &, aspiracje

le => 1w
A/w => ?
4a
ANT

=> wybor,
=> pytanie 0 Asy na a,
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Sekwencja 1

=>lv =>4

bardzo dobre

, fit 4-ka s, uktad

1¢ => 1w
4o => 7
4e =>
4a =>
ANT =>
5¢ =

cue bid, aspiracje do gry w

wybor,
pytanie o Asy na 4,
wybor,

Sekwencja 1¢ =>1v => 44
kontrakt
1¢ => 1w
4a => ?
PAS => sing off,
ANT => pytanie 0 Asy na 4,
5& => wywotanie do 6-tkiw s,
5¢ => wywotanie do 6-tkiw s,
5v => wywotanie do 6-tkiw s,
54 => inwit autowy,
6a => propozycja kontraktu,
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Sekwencjale =>1a

1) 4w+, sita 4+ PC,
2) transfer na NT, rozne rece, np.

1

2%

2v
24

2NT

3%

=>

=>

1a

brak 4%, normal, sita 14-16 PC,

1) 4252(i)

2) 2, 2, (5-4) (4-5) honory w dublach,

4%+, (4)5¢+, brak 4v, mozliwa 4ka &, sita do 15(16) PC,
natural, brak 4, mozliwa 4ka #, sita do 15(16) PC,

4v i(4)5++, mozliwa 4ka & lub 44+, sita do 15(16) PC,
1) rewers, 4a id4¢+,0d 17+ PC

2) 3v+ide+, sita 18+ PC,

3) ZR(5332) 20-21 PC, 6+ +, sita 18+ PC,

4)5¢+ i 4%+, sita 18+ PC,

QZR, sita 17-19 PC,

1) 4252(i),

2) 5332 (5+),

3) 2254(i),

5¢+i4«+, sita 16-17 PC,

6 ¢+, sita 15-17 PC,
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Sekwencjal¢ =>1a => 1INT
brak 4v, normal, sita 14-16 PC,
1) 4252(i)
2) 2, 2, (5-4) (4-5) honory w dublach,
1 = 1a
INT => ?
PAS =>  sing off,
2% => b&+ (ew. bez4v+), nieF,
2 =>  4e+fit ¢, ew. tylko 4 ¢+, nie F,
2v => 5v+, nie F,
260 => relay, GF,
2NT => ZR, inwit,
3% => dv+, 4%+, ew. tylko 5+, inwit,
3 =>  4e+, fit ¢, ew. tylko 4 ¢+, inwit,
3v => 5v+, inwit,
34 => 4a+ i5v+ GF,
3NT =>  wybbr,
4v =>  propozycja, wybor,

Sekwencja 1

=>1a =>INT=>2&

S5a+

(ew. bez 4v+), nie F,

1
INT
?
PAS
24
2NT
3%

Sekwencja 1

= 1a
= 2&

=> sing off,
=> 4ka, gora,
=> gora,
=> fit gbra,

=>1a =>1INT=>2

4o+

fit «, ew. tylko 4 ¢+, nie F,

INT

PAS
24
2NT

= 1a

=> 2

=> sing off,
=>  4ka, gora,
=>  gora,

=>  fitgora,
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Sekwencjal¢ =>1a => INT =>2v

5v+, nie F,

l1e => 1a
INT => 2w
?

PAS => sing off,
2a =>4ka, gora,
2NT => gora,

3v => 3v, gora,

Sekwencjal¢ =>1a => INT => 24

relay

le => 1a
INT => 2a (relay)

ONT => (i) 3352,
3% => (i) 2245,
3¢ => (i) 2254 ew. 2263,
3v => (i) 2353,
3a => (i) 4252,
3NT => (i) 3253,

Sekwencja 1¢ => 1a => 1INT => 2NT

ZR, inwit,

1e => 1a
INT => 2NT

PAS => sing off,
3% => wybor,
3¢ => wybor,

3NT => wybbr,
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Sekwencja 1+ =>1a => 1NT => 3%

4de+, 4+, ew. tylko 5+, inwit,

l1e => 1a
INT => 3«
?

PAS=> sing off,
3v => 3v, gora,
3NT => gora,
4& => gora,

Sekwencja 1¢ =>1a => 1NT =>3

4e+, fit ¢, ew. tylko 4 ¢+, inwit,

l1e => 1a

INT => 3
?

PAS => sing off,
3v => 3w, gobra,
3NT => gora,
4¢ => gora,

Sekwencjal¢ =>1a => INT => 3v

5v+, inwit,

l1e => 1a
INT => 3w

PAS => sing off,
3NT => propozycja,
dv => wybor,
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Sekwencjal¢ =>1a => INT => 34

4a+ i5v+, GF,

l1e => 1a
INT => 3a

3NT => wybor,
4v => wybor,
4a => wybor,

Sekwencjale =>1a =>2&

1) 5¢+, 4%+, mozliwa 4ka &, sita do 16 PC
2)4+,5%+, brak 4v, sitado 15 PC

1¢ => 1a
28 => ?

PAS => sing off,

2¢ => fit ¢, nieF,

2v => 5v+ nieF,

24 => relay, GF,

2NT => ZR, ew. 4v, inwit,

3% => 4v+, 4%+, ew. tylko S5&+, inwit,
3¢ => 4e+, fit ¢, ew. tylko 4 ¢+, inwit,
3v => 5v+, inwit,

3a => 4a+,5v+ GF,

3NT => kontrakt propozycja,

4v => kontrakt propozycja,
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Sekwencjale =>1a =>2& =>2

fit ¢, nie F,

1 => 14
286 => 2
?

PAS => sing off,
2a =>4ka, gora,
2NT => gora,

3¢ => gobra,

Sekwencjal¢e =>1a =>2& => 29

S5v+, nie F,

l1e => 14
286 => 2w
?

PAS => sing off,

2a =>4ka, gora,
2NT => gora,

3+ => ukifad, gora,
3¢ => gobra,

3v => 3wv-ka, gora,

Sekwencjale =>1a =>2& => 24

relay

1e => 1a
2% => 24 (relay)

2NT => 22 (5-4 lub 4-5),
3% => xx46,

3¢ => xx55,

3v => x3 (4-5 lub 5-4),
3a => 3/4x (4-5 lub 5-4),
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Sekwencja1¢ =>1a =>2& => 2NT

ZR, ew. 4v, inwit,

1 => 14
2% => 2NT

PAS => sing off,
3+ => ukfad, gora,
3¢ => ukiad, gora,

3NT => wybdr,

Sekwencjale =>1a =>2& => 3

4de+, 4+, ew. tylko 5+, inwit,

l1e => 14
2% => 3&
?

PAS => sing off,
3v => 3w, gobra,
3NT => wybbr,
4% => gora,
4v => wybor,
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Sekwencjale =>1a =>2& => 3

de+, fit ¢, ew. tylko 4 ¢+, inwit,

1¢ => 1a
2&% => 3
?

PAS => sing off,
3v => 3v, gora,
3NT => propozycja,
44 => gora, uktad,

Sekwencjal¢ =>1a =>2& => 3v

5v+, inwit,

l1e => 1a

2% => 3w
?

PAS => sing off,
3NT => propozycja,
4v => wybor,

Sekwencjal¢e =>1a =>2& => 34

44 i5v+, GF

1¢ => 1a
2% => 34

3NT => propozycja,

44 => wydluzenie, zacheta w «,
dv => wybor,

4a => wybor,
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Sekwencja 1¢ =>1a =>2& => 3NT

propozycja, kontrakt

1 => 14
2% => 3NT

PAS => sing off,
54 => kontrakt, uktad,
5¢ => kontrakt, uktad,

Sekwencjal¢ =>1a =>2

wyklucza 4w, nie wyklucza 4, 5+ +, sita do 16PC

1¢ => 1a
2¢ => 7

PAS => sing off,

2v => 5w+ nieF,

24 => relay,

2NT => ZR (ew. 5&), inwit,

3% => 5&+, nie F,

3¢ => 4e+, fit ¢, ew. tylko 4+ +, inwit,
3v => 5w+, inwit,

3a => 4a+,5v+ GF,

3NT => propozycja,

4v => propozycja,

Sekwencjale =>1a =>2¢ =>2v

5v+, nie F,

1¢ => 1a
2¢ => 2w

PAS => sing off,
2a =>4ka, gora,
2NT => inwit,

3v => 3w, gobra,
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Sekwencjale =>1a =>2

=> 24

relay

le => 1a
2¢ => 24 (relay)

2NT => (i) 3262,

3% => 2263 ew. xx64,
3¢ => XXT7X,

3v => x36x,

3a => 4x5x,

Sekwencjale =>1a =>2

=>2NT

ZR, ew. 5&, inwit,

1¢ => 1a
2¢ => 2NT

PAS => sing off,
3% => gora,

3¢ => gobra,
3NT => wybdr,

Sekwencjale =>1a =>2

=> 3%

5&+, nie F,

l1e => 1a
2¢ => 3&

PAS => sing off,

3¢ => gora,

3NT => wybor,

4% => uktad, gora,
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Sekwencjal¢e =>1a =>2¢ =>3

de+, fit ¢, ew. tylko 4 ¢+, inwit,

1¢ => 1a
2¢ => 3
?

PAS => sing off,
3v => 3v, gora,
3NT => gora,
4¢ => gora,

Sekwencjal¢ =>1a =>24¢ =>3v

S5v+, inwit,

1¢ => 14
2¢ => 3v
?

PAS => sing off,
3NT => gora,
4¢ => propozycja,
4dv => wybor,

Sekwencjale =>1a =>24¢ => 34

44+ i5v+, GF,

l1e => 1a
2¢ => 34
?

3NT => propozycja,

44+ => wydluzenie ¢, zachetaw ¢,
4 => wybor,

44 => wybor,
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Sekwencja1¢ =>1a =>24¢ =>3NT

propozycja, kontrakt,

l1e => 1a
2¢ => 3NT
?

PAS => sing off,
5¢ => ukiad,

Sekwencjal¢ =>1a =>2v

4v i (4)5¢+, mozliwe 44 lub 4%+, sita do 15(16) PC

1¢ => 14
29 => ?

PAS => sing off,

24 => relay,

2NT => ZR, ew. wtym 5&, tez ew. 3v+, inwit,
3% => 5&+, nie F,

3¢ => 4e+, inwit,

3v => 4v+, inwit,

3a => 4a+,5v+ GF,

3NT => propozycja, kontrakt,

4v => kontrakt,

Sekwencjal¢ =>1a =>2v => 24

relay

1e => 1a
2v => 24 (relay)

2NT => (i) 2452,
3% => (i) 0445,
3¢ => (i) x46x,
3v => (i) 1453,
3a => (i) 4450 lub 4441,

I uwacal I
I Juz od teraz bez relay! I



Sekwencja 1¢ =>1a => 24

1) rewers, 4a+, 44+, 17+ PC,

2)4v, 44+, 18+ PC,

3)5¢+, 44+, 18+ PC,

4) ZR, 5332(5¢) 20-21 PC, ew. 6 ¢+, 18+ PC

l1e => 1a
24 => ?

2NT => kooperacyjne, F1,
3% => H5a&+, nie F,

3¢ => 4v, 44++, ukiad,
3v => 5v+, no limit,

3a => 4a+i5v+, GF,

Sekwencja 1¢ =>1a =>2a => 2NT

kooperacyjne, GF

1e¢ => 1a
24 => 2NT
?
3% => 5e¢+ida+, GF,
3¢ => 5/6++, GF,
3v => 4vide+, GF,
3a => 4ai4d4¢+, sitaod 17+ PC,
3NT => 5332 (5-ka ¢), 20-21 PC,

Sekwencja 1¢ => 1a =>2NT

QZR, brak 4v, sita 17-19 PC, sktad : 4252(i), 5332(+), ew. 2254(i)

le => 1a

2NT => ?
PAS => sing off,
3% => 5&+, nie F,
3 => 4w, 44+, ukiad,
3v => 5v+, no limit,
3a => 4a+i15v+, GF,
3NT => wybor,
4v =>  wybor
ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 1

=>14a =>3%

5¢+i4&+, sita 16-17 PC

1

= 1a

3% => ?

PAS

3v
3a
3NT
4

4e
5&

Sekwencja 1

=>  sing off,

=> do pasa,

=> 5v+, no limit,

=>  4a+i5v+, GF,

=> propozycja,

=> F uzgodnienie «,
=> F uzgodnienie ¢,
=> propozycja, kontakt,

=> wybor,
=>  wybor,
=>1a =>3

6¢+, sita 15-17 PC

1
3

= 1a

= ?
PAS =>
3v =>
34 =
3NT =>
4 =>
de =>
5 =>

sing off,
5+, no limit,
44+, 5v+, GF,

propozycja, kontrakt,
F uzgodnienie ¢,
propozycja, wybor,
propozycja, wybor,

72




Sekwencja 1¢ => 1INT

1) ZR, sita 7-9 PC

1¢ => INT
?

PAS => sing off,
2% => 1) GF, rézne rece, sita od (18)19 PC,
2) 44 i 5%+ ew.5¢+i4%+, nie wyklucza starszej 4ki, sita do 16 PC,
2+ => 1) wydtuzenie ¢, sita do 16PC,
2)4++iew. 4v lub 44, a takze skitad (i)4441, sita do 16 PC,
2v => rewers, 4v i4++, 16-18 PC,
24 => rewers, 44 i4++,16-18 PC,
2NT => ZR, 4+¢+, inwit, 16/17 PC,
3% => 54+ 5%+, sita 15-17 PC,
3¢ => 6+¢+,sita 15-17 PC,
3v => autosplinter, 6 ¢+, w kolor czy bez atu?,
3a => autosplinter, 6 ¢+, w kolor czy bez atu?,
3NT => wybor,

Sekwencja 1¢ => INT => 2&

1) GF, rézne rece, sita od (18)19 PC
2)44¢ i5a+lub5¢+i4s+, sitado 16 PC

1¢ => INT
28 => 7

2+ => minimum, fit ¢ do pasa,

2v => reka nie minimum, 4(5)#, uzupetnienie,

24 => reka nie minimum, fit 3¢+ lub 5¢ +,
2NT => minimum, bez fitu,

3&% => 6, reka nie minimalna,
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Sekwencja 1¢ => INT => 2& => 2

minimum, fit ¢+ do pasa

1¢ => INT
286 => 2

PAS => sing off,
2v => 4v,44++, GF,
26 => 44,44+, GF,
2NT => ZR, 4++, GF,
3% => 4e+i5&%+ub5e+i4a+, inwit,

3¢ => 54+, inwit,
3v => 54+, 44+, GF,
3a => 54+, GF,

Sekwencja 1¢ => INT => 2& => 2v

reka nie minimum, 4(5) &, uzupetnienie

1+ => INT

286 => 2w
?

26 => 44,44+, GF,
2NT => ZR, 4++, GF,
3% => do pasa,

3¢ => 5e¢+, inwit,

3v => 5¢+, 4%+, GF,
3a => 54+, GF,
3NT => wybbr,
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Sekwencja 14 => INT => 2& => 24

reka nie minimum, fit 3¢+ lub 5¢+

1+ => 1INT

286 => 24
?

2NT => ZR, 4+¢+, GF,
3% => 44+, 4a+t, iNWiIt,
3+ => do pasa,

3v => 54+, 44+, GF,
3a => 5¢+, GF,

3NT => wybor,

Sekwencja 1¢ => INT => 2& => 2NT

minimum, bez fitu

1¢ => INT

28 => 2NT
?

PAS => sing off,
3% => lepiej &, nie F,
3¢ => lepigj ¢, nie F,
3v => 54+, 4a+, GF,
3a => 54+, GF,
3NT => ZR, GF,

Sekwencja 14 => INT => 2& => 3&

6, reka nie minimalna

1+ => INT
28 => 3&

PAS => sing off,

3¢ => 5e¢+, inwit,
3v => 54+, fit &, GF,
3a => 5¢+, GF,
3NT => wybor,
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Sekwencjal¢ => 2«

1) GF na
2) GF i fit
3) ZR, GF

l¢e => 2

2+ => rozne rece, 4 ¢+ +, sita do 16PC,
2v => rewers, 4v i 4+ +, sita 16+PC,
24 => rewers, 44 i 44+, sita 16+PC,
2NT => ZR, 5332 (5+), ew. 2254(i), sita 16-18 PC,
3% => 54+ i5&+, sita 15+PC,
3¢ => 6+¢+, bez krotkosci lub krotk. «, sita 15-17 PC,
3v => autosplinter, 6 ¢+, sita 15+PC,
3a => autosplinter, 6 ¢+, sita 15+PC,
3NT => 1) 5332 (5¢), ew. 2254, sita 19-21 PC,
2) 6+ ¢, tadny kolor, sita 18+ PC,

Sekwencjal¢ =>2& => 2

rézne rece, 4 + +, sita do 16PC

l¢ => 2
2¢ => 7

2v => krétkosc/cue bid v, GFw ¢,

2a => krétkosé/cue bid &, GF w ¢,
2NT => ZR, GF,

3% => &, GF,

3¢ => brak krotkosci, ew. krotkos¢ &, GF w +,
3NT => kontrakt,
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Sekwencja 1

=>2& =>2v

rewers, 4v i 4

+, mozliwe 4 a lub 44+, sita 16+PC

1 => 2&
29 => ?
24 => dowolna krotkose, GF ¢,
2NT => ZR, GF,
3% => bez krotk. ew. krotk. ¢, GF &,
3¢ => bez krétkosci, GF ¢,
3v => krotkosé/cue bid v, GF w &,
3a => krotkos¢/ew. c.b. &, GF w &,
3NT => kontrakt,
Sekwencja 1¢ =>2& => 24
rewers, 44 i 4 ¢+, sita 16+PC
1¢ => 2&
24 => ?
2NT => ZR, GF,
3% => &, GF,
3¢ => fit ¢, GF,
3v => krotkosé/cue bid v, GF w &,
3a => krotkos¢/cue bid &, GF w &,
3NT => wybbr,

Sekwencja 1

=>2& =>2NT

ZR, 5332 (5+),

ew. 2254(i), sita 16-18 PC,

le => 2&
2NT => ?

3% =>
3¢ =>
3v =>
34 =>
3NT =>
ANT =>

%, GF,

fit +, GF,

krétkosé/cue bid v, GF w &,
krotkosc/cue bid &, GF w &,
wybor,

inwit do 6NT,

77




Sekwencja 1

=>2& => 3%

5¢+ 15+, sita 15+PC

l1¢e => 2&
3% => ?

3¢ =>
3v
3a
3NT
ANT
5&
5¢ =

Sekwencja 1

fit ¢, GF,

krotkosé lub cue bid, GF, &,
krotkoscé lub cue bid, GF, &,

wybor,
inwit do 6NT,
wybor,
wybor,

=>2&% =>3

6 ¢+, bez krotkosci, ew. krotk. «, sita 15-17 PC

l¢e => 2
3¢ = ?

3v =>
38 =>
3NT =>
ANT =>
5¢ =>

Sekwencja 1

GFw &,
GFw ¢,
wybor,

inwit do 6NT,
wybor,

=>2&% => 39

autosplinter, 6

+, sita 15+PC

l¢e => 2

3v => ?

3a =
3NT
4
4o =>
ANT =>

krotkosé/cue bid s, do
wybdr,

*, GF,

do ¢, GF, brak c.b. s,
inwit do 6NT,

wybor,

) GF1
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Sekwencja 1¢ =>2& => 34
autosplinter, 6 ¢ +, sita 15+ PC
le => 2&
3a => ?
3NT => wybor,
4 => &, GF,
4¢ => fit ¢, GF,
4v => cue bid, fit ¢+, GF,
ANT => inwit do 6NT,
5¢ => wybor,
Sekwencja 1¢ =>2& => 3NT

1) ZR, 5332 (5+¢), ew. 2254, sita 19-21 PC,
2) 6 ¢+, tadny kolor, 18+ PC,

le => 2&
3NT => ?

PAS =>
4o =>
4o =>

ANT =>
5¢ =>

sing off,

*, GF,

fit ¢, GF,
inwit do 6NT,
wybor,
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Sekwencjale =>2

4+v 4+a, sita 5-8 PC ; ew. 5a+i4v, 9-11 PC,

1¢ => 2
?

PAS = minimum, 6+ ¢, brak fitbw w starszych

2v =fit v, nieF

2a =fit &, nieF

2 Nt = pyt., GF

3&=44+i5+&%, ew.5+¢i4+, brak fitow starych, nie F
3 ¢ =6+ ¢, brak fitdw starych, tadna reka

3 v =4ka, inwit

3 & = 4ka, inwit

3 Nt = wyjgtkowo kontrakt

Sekwencjal¢ =>24¢ => 2w

fit v, nie F
le => 2
29 ?

PAS => sing off,
24 => 6+a, maksimum, w tym 5a+, do 11 PC,
3v => 5+w, maksimum,

Sekwencjal¢ =>24¢ => 24

fit &, nie F
1¢ => 2
24 ?

PAS => sing off,
3v => 6+v, maksimum
3a =>5+a, maksimum, nawet 9-11 PC,
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Sekwencja 1

=>2¢ =>2NT

pvt., GF

1e => 2

2NT => ?
3% => dluzsze v
3¢ => dluzsze a
3v => 4v, 44, minimum
3a => 4v, 44, maksimum, wtym 5a+i4w, do 11 PC,
3NT => 5+v, 5+4, maksimum

Sekwencja 1

=>2¢ =>3%

44¢,5+%, ew. 5+¢ i 4+, brak fitdw starszych, nie F

1e => 2
3 => ?
PAS => fit %

3¢ => fit ¢, nie F,
3v => 6v-tka, brak fitow w mtodych,
3a => 6+a, brak fitbw w mtodych, nawet do 11 PC,

Sekwencja 1

=>2¢=>3

6+ ¢, brak fitdw starszych, tadna reka

1e => 2
3¢ => ?
PAS => poffit

3v => 6v-tka, zacheta
3a => 6+, zacheta, nawet do 11 PC,
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Sekwencjale => 2w

4da+idv+, sita 9-11 PC, raczej 5v+,

le => 2%

PAS => wybor,

24 => wybor,

2NT => w kolorach starszych dubel lub 3-ka, inwit do 3NT,
3% => 5&+i4+ - ukiad, brak dobrych fitbw w "starych",
3¢ => 6+¢+, wkolorach starszych brak dobrych fitéw, nie F,
3v => 4wv-ka, inwit,

3a => 4a-ka, inwit,

3NT => wyjgtkowo kontrakt, propozycja,

4% => lepszy fitdo v, GF

44 => lepszy fitdo s, GF

4v => Kkontrakt,

4a => Kkontrakt,

I UWAGA! I
I Majgc 5+, 5+ w starych i 10+ PC, lepigj licytowac kolory naturalnie po kolei i dalej |
l relay, by nie uciekta nam koncowka, bo partner na 2v, moze PAS! I

Sekwencja 1¢ =>2v =>2NT

w kolorach starszvch dubel lub 3-ka. inwit do 3NT

le => 2%
2NT => ?

PAS => sing off,
3% => 5a+i5v+,
3¢ => 6A+i6v+,
3v => 4a+i5v+,
36 => S5a+ide+,

3NT => kontrakt,
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Sekwencjal¢ =>2v => 3«

5&+4++ew. 5¢+ 4%+, brak dobrych fitbw w starszych, nie F,

1¢ =>2v

3% =>7?
PAS => sing off,
3¢ => wybor,

3v => 6v+ 44+,
34 => 6a+ide+,
3NT => do gry, wyjagtkowo !,

Sekwencjal¢ =>2v =>3

6 ¢+, w kolorach starszych brak dobrych fitéw, nie F

le => 2v
3¢ => ?

PAS => sing off,

3v => 4a+i6v+, ukiad,
3a => 4v+i6a+, ukiad,
3NT => do gry, wyjagtkowo !,

Sekwencja 1+ =>2v =>4«

fit lepszy do v, GF,

1e¢ => 2e
4 => ?

4+ => cue bid, fadna reka, aspiracie w v,
4v => wybor,

Sekwencja 1¢ =>2v =>4

fit lepszy do », GF,

l1e => 2%
4o => ?

4v => cue bid, fadna reka, aspiracje w 4,
44 => wybor,
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Sekwencjal¢ =>2a

6+, tadny kolor, inwit,

24

GF, ewentualnie ZR,

automat, nie F,

wydtuz. ¢, singiel &, nie F,
licytowana krotkosé, fit &, zacheta,
licytowana krotkosé, fit &, zacheta,
wybor,

inwit w kolor «, brak krétkosci,
uktad, zacheta w ¢,

wybor,

Sekwencja 1¢ =>2a =>2NT

GF, ewentualnie ZR

1

=>

24

2NT => ?

3% => minimum,
3¢ => fit o,

3v => krétkos¢, ew. kolor lukowy, zacheta,
3a => krétkosé, ew. kolor lukowy, zacheta,

3NT => propozycja,

4% => ukiad zacheta,
4+ => uktad zacheta,

ANT => zacheta,
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Sekwencja 1¢ =>2a => 3&
automat, nie F
le => 24
3% => ?
PAS =>  sing off,
3 =>  fit ¢+, zacheta,
v = krotkosc, ew. kolor lukowy, zacheta,
3a = krotkosc, ew. kolor lukowy, zacheta,
3NT => 6 leww &, decyduj,
4 => inwit do 5,
Sekwencjal¢ =>2a =>3

6 ¢+ + dobry kolor, krotkoS¢ &,

1
3

= 24

= ?
PAS =>
3v =>
38 =>
3NT =>
4o =>

Sekwencja 1

sing off,

krotkosc, ew. kolor lukowy, zacheta,
krotkosc, ew. kolor lukowy, zacheta,
do gry,

fit «, zacheta,

=>2a =>3v/aA

licytowana krotko$é, fit «, zacheta

l1e => 24

3v/ia=> ?
3NT =>
e =>
4¢ =>
5 =>

wybdr,

nie F,

fit +, zacheta,
wybor,
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Sekwencja 1¢ => 2NT

ZR, fit ¢+, inwit

1¢ => 2NT

PAS=> sing off,

3% => 44 i5a+lub5¢ i4a+, nieF,

3¢ => 54+, do pasa,

3v => licyt. krotk.,, 5¢+ i 4%+ lub4e+i5a+,
3a => licyt. krotk.,, 5¢+i5&+ub4e+i58+,
3NT => wybor,

4% => Kkrotkosé «, inwit do 6+,

4¢ => aspiracje do 6+,

ANT => inwit do 6+¢ lub 6NT,

5& => wybor,

5¢ => wybdr,

Sekwencja 1¢ => 2NT => 3%

44 5%+, ew.5¢ i4a+ nieF

l1¢ => 2NT
3 => ?

PAS => sing off,
3¢ => ewentualnie,

Sekwencja 1+ => 2NT => 3v/a

licyt. krotk., 5¢+i4a+lub4e+i5&+,

l1e¢ => 2NT
3v/a=> ?

3NT => propozycja,
44 => zachecajgce,
4+ => zachecajgce,
5& => wybodr,

5¢ => wybor,
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Sekwencja 1

=>2NT =>4«

krotkosé &, inwit do 6

1¢ => 2NT
4 => 7
4+ => pozytywne, do krétkosci,
4v => cue bid,
44 => cue bid,
5¢ => wybor,
Sekwencja 1¢ =>2NT =>4
aspiracje do 6
le¢ => 2NT
4o => 7
4v => cue bid,
44 => cue bid,
ANT => pytanie 0 Asy na ¢,
5& => cue bid | klasy,
5¢ => wybor,
Sekwencja 1+ => 2NT => 5&/
wybor
le => 2NT
?
5&/¢ => wybbr,
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Sekwencja 1¢ => 3«

inwit mixed trade z

l¢ => 3

3+ => doagry,

3v => autosplinter, F1,

3a => autosplinter, F1,
3NT => wybor,

4+ => mocna zacheta,

5¢ => wybdr,

Sekwencjal¢ => 3% => 3v/a

autosplinter, F1

le => 3«
3v/a=> ?
3NT => do gry,
44 => dogry,

5¢ => przyjecie,

Sekwencjal¢ => 3% =>4

mocna zacheta

l¢ => 3
4¢ => ?

PAS => sing off,
5¢ => wybdr,
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Sekwencja 1

=> 3

6v+, dobry kolor, bez fitu +, inwit +
le => 3
2
3v => automat, nie F,
3a => autosplinter do v,
3NT => kontrakt,
4% => autosplinter do v,
4¢ => Fna
4dv => wybor,
5¢ => wybor,
Sekwencjal¢e => 3¢ =>3v
automat, nie F
le == 3
3v => ?
PAS => sing off,
3a => ktotk./c.b., zacheta do v,
3NT => propozycja,
4% => krotk./c.b., zacheta do v,
4+ => krotkos¢ do v, zacheta,
4v => wybor,
Sekwencja 1¢ => 3¢ => 3a
autosplinter do v
le == 3
34 => ?
3NT => propozycja,
4% => cue bid do v,
44 => krotkosc do v,
4v => Kkontrakt,
4a => petne wytgczenie,
ANT => pytanie 0 Asy ha v,
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Sekwencjal¢ => 3¢ =>4«

autosplinter do v

1¢ => 3
4 => ?

4¢ => krotkos¢ do v,
4v => Kkontrakt,

4a => c.b.lkl.do v,
ANT => pyt. o Asyna v,
5& => petne wylgczenie,

Sekwencjal¢ =>3¢ =>4

F na
l1e¢ => 3
4o => 7

4v => warunkowy wybdr kontraktu,
5¢ => warunkowy wybdr kontraktu,

Sekwencjal¢ => 3w

6a+, dobry kolor, bez fitu +, inwit +

l1e¢ => 3w

3a => nieF,

3NT => propozycja,

4% => autosplinter,

4¢ => Fna ¢, krotkosc a,
4v => autosplinter,

44 => wybOr,

5¢ => wybor,
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Sekwencja 1

=>3v => 34

nie F
l¢ => 3w
3a => ?
PAS => sing off,
3NT => propozycja,
4& => c.b. do »,
44 => Krotkos¢ do »,
4v => c.b.do »,
44 => kontrakt,
Sekwencja 1+ => 3v =>4«

autosplinter

l¢ => 3v
& => 7
4 = krotkosé do s,
4 => cue bid do »,
44 =>  wybor,
ANT => pytanie o Asy na s,
Sekwencja 1¢ =>3v =>4
F na
le¢=>3v
4o=>7?

4a => warunkowy wybor kontraktu,
5¢ => wybdr kontraktu,
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Sekwencja 1¢ =>3v =>4v

autosplinter

1

=>

3v

de => ?

4a => do pasa,

ANT => pytanie 0 Asy na 4,

Sekwencja 1¢ => 34

dowolna krotkosé, fit ¢, aspiracje

3a

reka wybitnie do BA, bez aspiracji,

uktad, mtodsze kolory, aspiracje,

minimum,

jak masz krotk. v, to aspiracje do 6+,

jak masz krotk. a, to aspiracje do 6+,

jak masz krotk. «, to aspiracje do 6+,

jak nie masz wywotywanej krotkosci, to licytuj 4NT lub 5+,

Sekwencja 1+ => 3NT

propozycja
1¢ => 3NT
?
PAS => sing off,
44 => uklad, mtodsze, moze w kolor?,
4¢ => jednakw ¢, aspiracje,
4v => krotkos¢, moze w kolor?,
4a => krotkos¢, moze w kolor?,
ANT => maximum, inwit do 6NT,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 1¢ =>4«

6a+idv+lub4a+i6v+ (uktadowe)

l1¢ => 4

4¢ => 1) brak 4a-kilub 4v-ki, licytuj swoj dtuzszy,
2) 4a-ka lub 4v-ka, aspiracje,
4dv => 4w-ka, bez aspiracji,
4a => 4a-ka, bez aspiracji,
ANT => duzy uktad w mtodszych, brak starszych fitéw,
5¢ => bardzo dilugie ¢, brak starszych fitow,

Sekwencjale =>4& => 44 =>4v

wybor

le => 4«
4o => 4w
2

PAS => sing off,
44 => aspiracie w a,
ANT => aspiracje w v, pytanie o Asy,

Sekwencjale =>4& =>44¢ => 44

wybor

le => 4&
4o => 44
?

PAS => sing off,

ANT => pytanie 0 ASy w 4,
5& => cue bid | klasy do v,
5¢ => cue bid I klasy do v,
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Sekwencjal¢ =>4

naturalne taktyczne

1¢ =>4
?

PAS => sing off,
5¢ => kontrakt,

Sekwencjale =>4alv

uktad, propozycja

1¢ => 4alv
?

PAS => sing off,
5v => super reka,
5a => super reka,

Sekwencjale¢ =>5

propozycja, wybor

1¢ => 5
?

PAS => sing off,

6+¢ => wyjgtkowo super reka,
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Otwarcie 1v

1) 5v+, sita od 11 do Acola
2) ZR, (wtym 5332 5v), sita 11-21 PC

l => 7?2

PAS => reka bez wartosci, najczesciej bez fitu,
1a => 1) 4as, bezfitu v, 0d 5 PC w gore,
2)4a ifit v,od 7 PC w gore,
3) 54+ z fitem v, od 4 PC w gére,
4) 54+, bez fitu v, od 10 PC w gore,
INT => 1) ZR, bezfitu, sita 7-9PC,
2) kolor lub kolory mtodsze, sita 5-11PC,
2% => 1) (5)6%+, samodzielny kolor, bez fitu v, bez 4a+, GF,
2) (5)6 ¢+ +, samodzielny kolor, bez fitu v, bez 4a+, GF,
3) ZR, z fitem % lub bez, bez 44+, GF,
2+ => 1)fit v, rozne rece, no limit,
2) mini podniesienie, sita od 3PC,
2v => 5a+, bezfitu v, 4-9 PC,
24 => 64+, niezly kolor, inwit,
2NT => ZR, bez fitu, inwit,
3% => 6+¢+, niezty kolor, inwit,
3+ => 1) mixed trade, fit 4w+, sita 5-8PC,
2) kolorowy inwit v, bez krétkosci, do koncowki lub szlemika,
3v => blok taktyczny,
3a => dowolny renons, aspiracje w v,

| £ checig do gry 3NT musimy zalicytowac po drodze
| 2% lub 2+ i potem skoczyC na 3NT, bo 1v => 3NT
| jest sztuczne (singiel a)

3NT => singiel &, do kohcowki w v,
4% => singiel &, do koncéwki w v,
44 => singiel ¢, do koncéwki w v,
4v => uktadowe,

I UWAGA! :
Iz rekg 5v+ i 5+ w kolor mtodszy z 11-14 PC, otwieramy 2 ¢ ! [
i petnym limitem na 4 v, trzeba przejS¢ najpierw przez 2+ ! (bo 1v => 4w uktad, |

|

taktyczne!
Jlakvenel) .
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Suplement do licytacji na styku starszych kolorow: otw. 1v - odp. 14

UWAGA ! 1) majgc fit v, 4-6 PC i posiadajgc 4 s, to ich nie pokazujemy ! Tylko
licytujemy 2 ¢ = fit v,
2) majac fit v, 7+ PC i 4a+, nalezy teraz licytowac 14, a potem wskazac fit v

UWAGA ! Po otw. 1v - z 5a+ (bez fitu v), musimy z sitg 4-9 PC licytowac od razu
2v jako transfer na a. Dlatego ze w sekwenc;ji: 1+ - 1a
INT/2%/+/v - nie mozemy licytowaé 2a
jako naturalne !, bo 24 oznacza relay !

Po otw. 1v - z 6a+ i fitem v, mozemy licytowac:

lv - 2v
24/NT
3&/e - 3v = (5) 6a+, inwit, z fitem

Z kolei z b. dobrym kolorem a (5/6 kartowym) i sitg GF, z fitem ¥ mozemy licytowac:
lv - 2

2v/NT

3x/e/v - 3a =super &, fit v, sita GF, Takie sg zasady w systemie SAN.

Sekwencje, gdzie otwierajgcy wskazuje na rebidzie posiadanie 3echa:

lv - 1a

INT =do 15 PC, ZR 5v, mozliwa 3kaa

...teraz po inwicie odpow., jak otwierajgcy przyjmuje inwit i ma 3kea to jg licytuje!
Moze tez wskazac 3kea po licytacji nie F odpow. 2&/+ /v licytujgc 2s !

lv - 1a
z sitg ok. 15 PC, ZR i 3kga lepiej nie licytowacC 1NT tylko 2 ¢ (sztuczne wskazuje 34
do 16 PC)

lv - 1a

2% =1)5v+, 4%+, nie F,
2) 5v+, 3a, 17+ PC,
3) 5v+, sktad dow. GF,

1w - 1a

2¢ =1)5v+, 44+, nieF,
2)5v+, 3a,do 16 PC,
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...cdn licytacji umozliwiajgcej wskazanie 3echa na otwarciu:

lv - 1a
2v/NT
3«/+/v = te sekwencje mbwig, ze otwierajgcy nie ma 3echa !

lv - 1a

...z sitg 16/17 PC, ZR, 5332 z 3kg a

nalezy licytowac raczej 2+ (z checig wskazania 3kia) !
bo 2NT w tej sekwencji wyklucza 3ke a

Inne szczegbdtowe sekwencije:

1l - 1a
28 - 2
2v - ?
PAS => sing off,

24 => 5a+, nieF,

2NT 3/+/v =>5a+ i wskazany skfad, inwit,
3a =>6a+, inwit,

3NT 4v/a => propozycja,

4% =>5a+i5&+, uktad, GF,

44 =>5a+i5¢+, uktad, GF,

ANT =>pyt. 0 Asy na v,

lv - 1a lv - 1a

2 - 2v 2 - 3NT 4v/a =>

24 = ok 15PC propozycja
3kaa

lv - 1a

2% - 2

24 - ?

2NT 3%/+/v => 5a+ i wskazany sktad, aspiracje,
3a => F uzg. s, zaprasza do cue bidow,
3NT 4v/a => propozycja,
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Sekwencja lv => 1a

1) 44, bez fitu v, od 5 PC w gore,
2) 4a ifit v, 0d 7 PC w gore,

3) 5a+ z fitem v, od 4 PC w gore,
4) 54+, bez fitu v, od 10 PC w gére,

lv => 1a(F)
?

INT => ZR, sita do 15PC, mozliwe 3 s,
2% => 1) 5v+, 4%+, sita do 16 PC,
2) skfad dowolny, GF,
3)5v+i3a,17+ PC,
2 => 1) 5v+, 44+, sitado 16 PC,
2) 5v+i3a, sitado 16 PC
2v  => wydtuzenie v, sita do 16 PC, (brak 3a),
24 => 4a,5v+, sitado 14 PC,
2NT => ZR, rewers, sita 16-18 PC, (brak 3s),
3% => 5v+i5&+, sita 15-17 PC, (brak 34),

3 => bHe+i5e¢+, sita 15-17 PC, (brak 34),
3v  =>  6v+,sila 15-17 PC, (brak 34),
34 =>  4a,5v+ inwit,

/o => autosplinter, aspiracje w »,
4v/a =>  uktad, propozycja,

Sekwencja 1v => 1a => INT

ZR, mozliwa 3kas, sita do 15PC,

lv => 1a

INT => ?
PAS => sing off,
2% =>  4a+, 5%+ ew. pyt. 0 3ke A, max inwit !,
2 => 4a+,54+, nie F,
2v => 4a+, fit v, nie F,
24  =>  relay,
2NT => ZR, 44, inwit,
36 = 4a, 5%+, inwit,
3 => 4a,50¢+, inwit,
3v => 44, fit v, inwit,
3a = 6a+, inwit,
3NT/4v => wybOor,
44 =>  wyjgtkowo wybor,
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1w - 1a

INT - 24
?
24 => 3523(),

2v  => 3532(),
24  => 2533(i),

lv - 1a
INT - 2«
2 -7
PAS => sing off,

2v/a 3% => nie F,
2NT 3v/a => inwit,

lv - 1a

INT - 2

2v - ?
PAS => sing off,
24 3% => nie F,

2NT 3v/a => inwit,

lv - 1a

INT - 2«

26 - 7
PAS => sing off,
3 => nie F,

2NT 3v/a => inwit,



Sekwencja 1v => 1a => INT => 24

relay

lv => 1a

INT => 2a (relay)

?

ONT => (i) 2533,
3% => (i) 3532,
3¢ => (i) 3523,

Sekwencja 1lv => 1a =>2&

1) 5v+, 4%+, sitado 16 PC
2) skfad dowolny, GF
3)5v+i3a,17+ PC,

ly => 1a

286 => ?

2
2v

pytanie o 3keas, F1,

do pasa, rézne rece,

relay, GF (z kartg bez zainteresowania 3kgas),
ZR, 4s, inwit,

44, 4+, INWit,

4a,5¢+, brak fitu v, inwit,

44 ifit v, inwit,

6+, inwit,

wybor,

wybdr,
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Sekwencja lv => 1A =>2& => 2

4a+, pytanie o 3a, F1,

lv => 1a
28 => 2
?

2v => Hv+ 44+ brak 3a, nie F,

24 => 3Kkas, rozne rece, 17+ PC
2NT => ZR, 5v, GF, wyklucza 3a,

3% => 5v+, 4%+, GF, wyklucza 3s,

3¢ => 5v+,4¢+, GF, wyklucza 3s,

3v => 6v+, GF, wyklucza 34,

3a => 4a,5v+, GF,

Sekwencja 1y => 1a =>2& => 29

minimum, rézne rece,

le => 1a
28 => 2w
?
PAS => 5w+, 4%+, (stabosc),
2a => 3kas, 17+ PC,
2NT => ZR, 5v, brak 3kia, GF,
3% => Hv+, 4a+, brak 3kia, GF,
3¢ => 5w+, 44+, brak 3kia, GF,
3v => 6v+, brak 3kisa, GF,
34 => 44,59+, GF,
3NT => wybor,
4dv => wybor,
4a => wybor,
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Sekwencjale => 14 =>2& => 24

relay, GF (z kartg bez zainteresowania 3kgs),

lv => 1a

2% => 24 (relay)
?

2NT => ZR, 5v+, sita 17+ PC,
3% => 5w+, 44+, sita 17+ PC,
3¢ => 5v+, 44+, sita17+ PC,
3v => 6v+, sifal7+ PC,
34 => 44,59+, 18-21PC,
3NT => 5w+, 4%+, sita 11-16PC,

Sekwencja 1v => 1a => 2& => 2NT

Quasi ZR, 4, inwit

lv => 1a

2% => 2NT
?

PAS => sing off,

3% => 5v+, 4%+, nie F,
3¢ => 59+, 4¢+, GF,
3v => 6v+, GF,

3a => 4a,5v+, GF,
3NT => wybdr,

4 => 59+, 4%+, GF,
ANT => ZR, 5v, GF,
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Sekwencjale => 14 =>2& => 3

44,4+, brak fitu v, inwit

lv => 1a

2% => 3&
?

PAS => sing off,

3¢ => 5v+,44¢+, GF,
3v => 6v+, GF,

34 => 44,5v+, GF,
3NT => propozycja,
4% => 5w+, 4%+, GF,
4v => wybor,

44 => wybor,

ANT => ZR, 5v, GF,
5& => wybdr,

Sekwencja 1v => 1a =>2& => 3

4a,5¢+, brak fitu v, inwit

lv => 1a

2&% => 3
?

PAS => sing off,

3v => 5v+, 4a+, nie F,

3a => 44,59+, GF,

3NT => wybdr,

4e => 59+, 4a+, GF,

44 => 5e+ fit ¢, GF,

dv => wybor,

4a => wybor,

ANT => ZR, 5%+, inwit do 6NT ew. 6v,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 1v => 1a =>2& => 3v

44 ifit v, inwit

lv => 1a

2% => 3w
?

PAS => sing off,
3a => 4a,5v+, GF,
3NT => propozycja,
4& => 5w+, 4&+, GF,
44 => 5v+, 44+, GF,
4v => wybor,
ANT => ZR, 5v+, F do 6NT,

Sekwencja 1v => 1a =>2& => 34

6a+, inwit

lv => 1a

2% => 34
?

PAS => sing off,
3NT => wybbr,
4% => 5w+, 4%+, GF,
4¢ => 5v+,44¢+, GF,
4dv => 5v+, wybor,
4a => fit &, 5v+, do pasa,
ANT => ZR, 5v+, F do 6NT, GF, mozliwy fit o, moze 64 zagramy!
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Sekwencja 1v => 1a => 2& => 3NT

wybor

lw

2%
?

PAS
4e

4e
a4
ANT

1a
3NT

sing off,

5v+, 4%+, GF,

5v+, 44+, GF,

wybor,

wybor,

ZR, 5v+, F do 6NT ew. pyt. 0 Asy na s,

Sekwencja 1y => 1a =>2& =>4v

wybor
lv => 1a
28 => 4v
?
PAS => sing off,
44 => 4a,5v+, GF, aspiracje
ANT => ZR, 5%+, F do 6NT, pytanie o Asy na v,
5& => 5v+, 5&+, GF,
5¢ => 5w+, 5¢+, GF,
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Sekwencjalv => 1a =>2

1) 5v+, 44+, sitado 16 PC,
2) 5v+, 34, sitado 16 PC,

le => 1a
20 => ?

PAS => sing off wyjatkowo np. 4a i 4+ +,
2v => 4a+ifit/ potfit v lub krotk. ¢, nie F,
24 => relay, Uwaga F1,
2NT => ZR, 44, inwit,

3% => 44, 5%+, inwit,
3¢ => 44, 44+, inWit,
3v => 4a+ifit v, inwit,
3a => (5)6a+, inwit,

3NT => wybdr,
4v => wybor,

44 => wyjgtkowo, wybor,

Sekwencjale =>1a =>24¢ => 24

relay, F 1,

lv => 1a

2¢ => 24 (relay, F 1)
?

2NT => ZR, 5%, 3a,do 16 PC,

3% = 5v+, 4%+, 3a,do 16 PC,

3 => 5w+, 44+, (brak 3kia), do 16 PC,
3v => 6v+, 3a,do 16 PC,

3a = 5v+, 44+, 34,do 16 PC,

- po tych odpowiedziach mozliwy ! PAS

- a zalicytowanie 3v = nie Forsuje
- natomiast po 3 ¢+=> 3a = tylko inwit !
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Sekwencja 1v =>1a =>2v

wydtuzenie v, sita do 16 PC (brak 3a+)

lv => 1a

29 => ?

PAS
24

sing off,

relay,

ZR, (4a+), inwit,

44+, S5+, iINWIt,
4a+,5¢+, inwit,

4a+ifit v, inwit,

(6)7 A+, krotkos¢ v, inwit,
wybor,

wybor,

Sekwencja 1v => 1a =>2v => 24

relay

lv => 1a

2v => 24 (relay)

2NT => 2722(i),
3% => X6X3,
3¢ => X63X,
3v => 1732/23,
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Sekwencja 1v =>1a => 24

44,59+, sitado 14 PC

lv => 1a

24 => 7

PAS

sing off,
ZR, (44), inwit,
4da+, 4a+, inwit,

4a+, 44+, inWit,
4a+ifit v, inwit,
44+, inwit,
wybor,

aspiracje w v,
aspiracje w a,
wybor,

wybor,

Sekwencja 1v => 1a => 2NT

ZR,(bez 3kia), rewers, sita 16-18 PC

lv => 1a

2NT => ?

PAS
3%
3
3v
3a

3NT
4
4
4e
44

ANT

=>

sing off,

44+, transfer na 5+ +, no limit,
4da+ifit v, inwit,

44+, transfer na 5&+, no limit,
wydtuzenie &, inwit,

wybor,

aspiracje w v,

aspiracje w s,

wybdr,

wybor,

inwit do 6NT,

108




Sekwencja 1v => 1a => 3«

5v+i5&+, (bez 3a), sita 15-17 PC,

lv => 1a

3% => ?

PAS
3
3v
3a

=>

sing off,

4a+,5¢+, no limit,
4a+ifit v, inwit,
wydtuzenie a, inwit,
wybor,

uzgodnienie %, aspiracje,
aspiracje w v,

wybor,

wybor,

pytanie o Asy do &, aspiracje,
wybor,

Sekwencja 1v => 1a =>3

5v+i5¢+, (bez 3a), sita 15-17 PC,

lv => 1a

3¢ => ?

PAS
3v
3a

3NT
4
4
4e
a4

ANT

sing off,
4a+ifit v, inwit,
wydtuzenie &, inwit,

wybor,

uzgodnienie v, aspiracje, F,
uzgodnienie ¢, aspiracje, F,
wybdr,

wybor,

pytanie o Asy do &, aspiracje,

wybor,
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Sekwencja 1v => 1a => 3v

6v+, (bez 3a), sita 15-17 PC

ly => 1a
3v => ?
PAS => sing off,
3a =>wydtuzenie a, inwit,

3NT => wybor,
44 =>aspiraciew v, F,
4 => aspiracje w s, F,

4v/a =>wybor,

Sekwencja 1v => 14 => 3a

4a,5v+, inwit

lv => 1a

34 => ?
PAS => sing off,
3NT => wybdr,
44  => uzgodnienie v, aspiracje, F,
4 => uzgodnienie a, aspiracje, F,
dv/a => wybbr,

Sekwencja 1v => 1a =>4v

uktad, propozycja

le => 1a
4e => ?

PAS => sing off,
ANT => pytanie o Asyna v,
4a => silnareka »,

Sekwencja 1v => 1a => 44

uktad, propozycja

lv => 1a
4a => ?

PAS => sing off,
ANT => pytanie 0 Asy ha 4,
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Sekwencja 1v => INT

1) ZR, bez fitu, sita 7-9PC,
2) kolor lub kolory mtodsze, sita 5-11PC,

le =>
?

PAS =>
286 =>

INT

sing off,

1) v i %, lepiej w kolor, nie F,
2) sktad dowolny, sita 18+PC,
5v+i44++, sitado 15 PC,
wydtuzenie v, nie F,

44 i5v+, sita 16-18 PC,

ZR, 5v, sita 16/17 PC,
5v+i4s+, sita 15-17 PC,
5v+i44¢+, sita15-17 PC,
6v+, uktad, sita 15-17 PC,
singl. Fig (D, K lub As), dla lepszego kontraktu,
wybor,

wybdr,

Sekwencja 1v => INT => 2&

1) v i %, lepiej w kolor, nie F
2) skfad dowolny, sita 18+PC

le =>
28 =>

INT
?

2¢ => 54+ nieF,
2v => poffit v,
24 => max, fit # (do domniemanych &),

2NT => max, bez fitu &,
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Sekwencja 1v => INT => 2& => 2

5¢+, nieF

lv => INT
286 => 2
?

PAS => sing off,
2v => 59+, 4%+, nieF,
26 => 44,59+ GF,
2NT => ZR, 5v, GF,
3% => 5v+ 4a+, GF,
3¢ => 5e+ fit ¢, inwit,
3v => 6v+, GF,
3a => 5v+ fit ¢, GF,

Sekwencja 1v => INT => 2& => 2v

poffit v

lv => 1INT

286 => 2w
?

PAS => sing off,
26 => 44,59+, GF,
2NT => ZR, 5v, GF,
3% => 5v+, 44+, GF,
3¢ => 5v+, 44+, GF,
3v => 6v+, GF,
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Sekwencja 1v => INT => 2& => 24

max, fit « (do domniemanych &)

lv => 1INT

286 => 24
?

2NT => ZR, 5v, GF,

3% => 5v+, 4a+ nie F,
3¢ => 5v+, 44+, GF,
3v => 6v+, GF,

3a => 4a,5v+ GF,
3NT => wybbr,

4 => 5v+, 4+, GF,

Sekwencja 1v => INT => 2& => 2NT

max, bez fitu &

lv => 1INT

28 => 2NT
?

PAS => sing off,
3% => 5v+, 4a+, GF,
3¢ => 5w+, 44+, GF,
3v => 6v+, GF,
3a => 44,5v+, GF,
3NT => wybdr,

Sekwencja 1v => 1INT => 2

5v+i44+, sitado 15 PC

lv => 1INT
2¢ => 7

PAS => sing off,
2v => poffit v,
24 => gora S5+,

2NT => ZR, gora,
3¢ => 4+, inwit,
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Sekwencja 1v => 2«

1) (5)6#+, samodzielny kolor, bez fitu v, bez 4a+, GF
2) (5)6 ¢« +, samodzielny kolor, bez fitu v, bez 4o+, GF
3) ZR, z fitem # lub bez, bez 44+, GF

lvy => 2&

2¢ => 1)5v+ide+,sitaod 1l PC (w gore)
2) 44 i 5v+, sita do 15PC,
2v => 1) 5v+ (ew. wydtuzenie), sita do 16 PC,
2) 5v+i4a+, sitaod 11 PC (w gore),
26 => 44 i5v+ sita 16+PC,
2NT => 1) ZR, 5v, sita 17+PC,
2) 6v+, sita 19-21PC,
3% => 5v+5&+, sita 16+PC,
3¢ => 5v+i5¢+, sita 16+PC,
3v => 6v+, sifa 16-18 PC,
3a => autosplinter, dobre 6 v+, aspiracje,
3NT => propozycja, specyficzna reka,
4% => autosplinter, dobre 6 v+, aspiracje,
4+ => autosplinter, dobre 6v+, aspiracje,
4v => uktadowe, bez aspiracji,

Sekwencja 1v =>2& => 2

1) 5v+i4++, sitaod 11 PC (w gobre)
2) 44 i 5v+, sita do 15PC,

lv => 2&
2¢ => ?

29
24

2NT =

3%
3
3v

krétkosé v, GF w « lub
krotkos¢ o, GF w & lub
ZR, GF (bez fitu ),
%, GF,

, GF,
ZR, GF (fit »),

, ew. oba miodsze,
, ew. oba mtodsze,
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Sekwencja 1v =>2& => 2w

1) 5v+, (ew. wydtuzenie), sita do 16 PC,
2) 5v+i4da+, sitaod 11 PC (w gore),

lv=>2a
29=>7
246 => krotkos¢ o, GF w & lub ¢, ew. oba miodsze,
2NT => ZR, GF (bez fitu v),
3% => &, GF,
3¢+ => ¢, GF,
3v => ZR, GF (fit v),
3NT => wybor,

Sekwencjalv =>2& =>2a

lv=>2a
20=>7
2NT => ZR, GF (bez fitu v),
3e => &, GF,
3¢ => ¢, GF,
3v => ZR, GF (fit v),
3a => 34, ZR, GF (bez fitu v),
3NT => wybdr,

Sekwencja 1lv => 2& => 2NT

ly => 2
2NT => ?
3% => &, GF,
3 => ¢, GF,
3v => ZR, GF (fit v),
3NT => wybdr,
4&/¢ => cue bid, ZR, GF,

115



Sekwencja 1lv => 2& => 3%

lv => 2
3% => ?
3¢ => GF, ¢ (super kolor), brak fitu v i &,
3v => ZR, GF (fit v),
3a => F uzgodnienie &,
3NT => wybdr,
ANT => inwit do 6NT, ZR,

Sekwencjalvy =>2& =>3

ly => 2&
3¢ =72
3v => ZR, GF (fit v),
3a => F uzgodnienie ¢,
3NT => wybor,
4% => GF, & (super kolor), brak fitu v i ¢,
ANT => inwit do 6NT, ZR,

Sekwencja 1lv => 2& => 3w

ly => 2

3v => ?
3a => krotkosé o, GFw « lub ¢, ew. oba miodsze,
3NT => wybdr,

44 => GF &, krotk. v,

4¢ => GF ¢, krotk. v,

4 => propozycja,

4a/5%/5¢ => cue bid | klasy, aspiracje v,
ANT => inwit do 6NT, ZR,

Sekwencja 1v => 2& => 3a/4&/4 ¢ = autosplinter

lv = 2&
3alds/4 ?
- licytacja otwarta w ramach sztuki brydz.
Z nastawieniem na uzgodnienie v,
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Sekwencjalv =>2

1) fit v, rozne rece, no limit
2) mini podniesienie, sita od 3PC

lv => 2
?
2v => normal (rozne rece), sita do 16PC,

26 => 44 i5v+ rewers, sita 16+PC,
2NT => 1) ZR, 5v, sita 15-17(18) PC,
2) 6%+, sita 19-21PC,

3% => 5v+i5&+, sita 16+PC,

3¢ => 5v+i5¢+, sita 16+PC,

3v => 6v+, sita (15)16-18PC,

3a => autosplinter, aspiracje,

3NT => ZR, 19-21 PC,

44 => autosplinter, aspiracje,

4+ => autosplinter, aspiracje,

4v => uktad, kontrakt,
I uwAGAl

I T2 licytacja, pozwala na opisanie wszystkich uktadéw z fitem po otwarciu 1v.

:_UWAGA! odpowiedz 2 ¢ jest praktycznie nie limitowana!
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Sekwencja 1v =>2+¢ => 2w

normal (rézne rece), sita do 16PC

le => 2
29 => ?

PAS => sing off,
2a => Kkrétkosc, inwit do koncowki lub szlemika,
2NT => ZR, inwit z fitem,
3% => krétkosé, inwit do kohcowki lub szlemika,
3¢ => krotkos¢, inwit do koncowki lub szlemika,
3v => fit v (raczej 4-ka), dwie figury w atu, bez krotkosci, prosze o
cue bid, GF,
3a => fitiwskazany kolor, GF,
3NT => propozycja, wybor,
4% => fitiwskazany kolor, GF,
4+ => fitiwskazany kolor, GF,
4 => propozycja, wybor,

Sekwencja lv =>24¢ =>2v =>24,3¢/%

krotkosé, inwit do koncowki lub szlemika

lv => 2
2v => 24 ,3&/
?

(2NT)=> propozycja,
=> inne odpowiedzi do wysokosci 3v = warunkowe przyjecie,
3v => brak akceptu dla krétkosci i brak nadwyzki,
(BNT)=> propozycja,
=> inne odpowiedzi do wysokosci 4 v = przyjecie, cue bid, aspiracje,
4v => akceptacja krotkosci, nadwyzka, bez aspiracji,

I uwaca! |
I po negatywnym, czy pasywnym, rebidzie otwierajgcego, zalicytowanie przez I
odpowiadajgcego, jeszcze raz koloru singla, wskazuje renons i jest aspiracjg do |
6-ciu! I
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Sekwencja lv =>2¢ =>2v => 24

krotkose, inwit do koncowki lub szlemika

l => 2
29 => 24
?

2NT => warunkowe przyjecie, a moze 3NT zagramy ?,

Sekwencja 1v =>2+¢ =>2v => 2NT

ZR, inwit z fitem

ly => 2
2v => 2NT
?

PAS => sing off,

3% => krétkosé lub kolor lukowy (pusty dubel), warunkowe przyjecie inwitu,
3¢ => krétkos¢ lub kolor lukowy (pusty dubel), warunkowe przyjecie inwitu,
3v => do pasa,

3a => krétkosé, gramy koncéwke 3NT czy 4v?

3NT => wybor,

4v => wybor,

Sekwencja 1y =>2+¢ =>2v => 3&

krotkosé, inwit do koncowki lub szlemika,

l => 2
29 => 3&
?

3¢ => warunkowe przyjecie, jak uzupetniasz ¢, to moze 4v zagramy ?
3v => ddt, nie ma akceptaciji krétkosci,
3a => cue bid A, moze 6v zagramy ? 4¥ na pewno,
3NT => propozycja,
4% => petne wytgczenie, aspiracje,
4v => akceptacja krotkosci, kontrakt,
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I UWAGA!
I Jezeli wskazanie krétkosci, miato charakter szlemikowy, odpowiadajacy
I (po rebidzie otwierajgcego) - licytuje dalej !

Przyktady ponizej!

Sekwencja 1v =>2¢ =>2v => 3& => 3v

dot, nie ma akceptacji krotkosci

le => 2
29 => 3&
3v => ?

PAS => sing off,
3a => cue bid a, do 6v, wczesniej wskazatem krétkosé «,
4v => wybor,

Sekwencja lv =>2¢ =>2v =>3

krotkosé, inwit do koncowki lub szlemika

lw

29
?

3v
3a
3NT
4
4v

brak akceptacji krotkosci, sing off,

akceptacja krétkosci ¢, cue bid a4, moze 6v zagramy ? 4v na pewno,
propozycja,

akceptacja krétkosci ¢, cue bid &, moze 6v zagramy ? 4¥ na pewno,
krotkosc¢ ok, ale bez aspiracji,

Sekwencja 1y =>2¢ =>2v =>3v

fit v (raczej 4-ka), dwie figury w atu, bez krétkosci, prosze o cue bid, GF

lw

2v
?

3a
3NT
4
4
4v

=>
=>

2
3v

cue bid, aspiracje,
brak aspiracji, a moze 3NT ?
cue bid, aspiracje,
cue bid, aspiracje,
stabe otwarcie, brak aspiraciji,
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Sekwencja lv =>2¢ =>2v => 3a/4x/4

fit i wskazany kolor, GF

lv => 2
2v => 3a/4a/
?

3NT => a moze to kontrakt? raczej nie do 6-tki,

4% => cue bid, aspiracje,

4+ => cue bid, aspiracje,

4v => Drak aspiraciji,

4a => po 3a,5% po 4,5+ po 4+ = propozycja kontraktu,
ANT => pytanie o Asy na v, akceptacja,

Sekwencja 1v =>2¢ => 24/2NT/3%/3

24 => 44 i5v+, rewers, sita 16+PC
2NT = 1) ZR, 5v, sita 17+PC
2) 6v+, sita 19-21 PC
3% => 5w+ i5&+, sita 16+PC
3 => 5v+i5¢+, sita 16+PC
lv => 2
24a2NT
3a/3¢=>7?
3v => mam mini podniesienie raczej do pasa,
4v => brak aspiraciji,
inne => akceptacja, zmierzamy do 6-tki,
____________________________ -
I UWAGA!

I Po rebidzie otwierajgcego rewersem, odzywka 3v zmienia charakter i jest to
' tylko mini podniesienie!
L

121



Sekwencjalv =>2

=>24

44 i 5v+, rewers, sita 16+PC

le => 2
24 => ?

2NT
3%
3
3v
3a

Sekwencjalv =>2

=>

quasi ZR, bez aspiracji,
krotkosc i aspiracje v,
krotkosc i aspiracje v,

mam mini podniesienie, do pasa,

krotkosc i aspiracje v,

propozycja,

kolor i fit, aspiracje v,
kolor i fit, aspiracje v,

wybor,

a-ki i fit v, uzgodnienie s, aspiracje,

=>2NT

1) ZR, 5v, sita 15-17(18) PC
2) 6w+, sita 19-21PC

l => 2
2NT => ?

3%
3
3v
3a
3NT
4
4
4e
44
ANT

krotkosc, aspiracje v,
krotkosc, aspiracje v,
mini podniesienie,

krotkosc, aspiracje v,

propozycja,

kolor i fit, aspiracje v,
kolor i fit, aspiracje v,
brak aspiracij,

b. dobry kolor i fit v, aspiracje,

inwit do 6NT lub 6,
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Sekwencja 1v =>2+¢ => 3v

6v+, sita (15)16-18PC

l => 2
3v => ?

PAS => sing off,

3a => Kolor ifit, aspiracje v,
3NT => propozycja,

4% => Kkolor ifit, aspiracje v,
4+ => Kkolor ifit, aspiracje v,
4v => wybor,

ANT => pytanie 0 Asy na v,

Sekwencja lv => 2+ => 3a/44/4

krotkosci
le => 2
2

3a =>autosplinter
4% => autosplinter
4+ => autosplinter ?
4v => bez aspiraciji,
=> dalsze odzywki zmierzajg do 6-tki,

Sekwencja 1v =>2+¢ => 3NT

ZR, 19-21 PC,
lv => 2
?
3NT == ?
PAS => sing off,

4%/+¢ => cue bid, aspiracje w v,
4v =>do pasawole 4w,
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Sekwencja 1v =>2+¢ =>4v

uktad, kontrakt

le => 2
?
de => ?
PAS => ok,

inne => spore aspiracje,

Sekwencja 1v =>2v

54+, bez fitu v, sita 4-9 PC

lv => 2v

PAS => wyjgtkowo brak fitu &,
24 => fit lub pdoffit, sita do 16PC,
2NT => ZR, sita 17+PC, ewentualnie 6 v+, sita 19-21PC,
3% => 5v+5&+, sita 16+PC,
3¢ => Hv+i5e¢+ sita 16+PC,
3v => 6v+, sita 15-17(18)PC,
3a => 5v+ifit &, sita 17+PC,

Sekwencja 1v =>2v => 24

fit lub poffit, sita do 16PC

lv => 2%
24 => ?

PAS => sing off,

2NT => ZR, inwit,

3% => 5a+ide+, inwit,

3¢ => 5a+i4de+, inwit,

3v => 5a+iw v singlowy A/K lub DW sec., inwit,
3a => wydtuzenie 6a+, inwit,
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Sekwencja 1v =>2v => 2NT

ZR, sita 17+PC, ewentualnie 6v+, sita 19-21PC

lv => 2v

2NT => ?
3% =>
3¢ =>
3v =>
3a =>
3NT =>
de =>

S5a+idat,
5a+i4¢+,
dubel v i 5a+,
6+,

wybor,

wybor,

Sekwencja 1v =>2v => 3«

5v+i5&+, sita 16+PC

lv => 2w
3% => ?
PAS =>
3¢ =>
3v =>
3a =>
3NT =>
& =>

sing off,

krotkosc do «, inwit,
do pasa, krotkosc «,
wydtuzenie 6a+, nie F,
propozycja,
uzgodnienie &, inwit,

Sekwencja 1v =>2v =>3

5v+i5¢+, sita 16+PC

lv => 2v
3¢ => ?
PAS =>
3v =>
38 =>
3NT =>
& =>
4o =>

sing off,
do pasa, krotkosc ¢,
wydtuzenie 6a+, nie F,

propozycja,
krotkosé do ¢, inwit,
uzgodnienie ¢, inwit,
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Sekwencja 1v =>2v => 3v

6v+, sita 15-17(18)PC

lv => 29
3v => ?

PAS => sing off,
3a => wydtuzenie 4,
3NT => propozycja,

4% => cue bid / krétkos¢, maksimum odp., dubel v,
44 => cue bid / krotko$¢, maksimum odp., dubel v,

4v => propozycja,

Sekwencja 1lv =>2v => 34

5v+ifit &, sita 17+PC

lv => 2v
34 => ?

3NT => propozycja,
4% => cue bid do &, maksimum odp.,
44 => cue bid do », maksimum odp.,
4a => propozycja,

Sekwencja lv => 24

6%+, niezty kolor, inwit

lvy => 24
?

2NT => 1) ZR, sita 15-17(18) PC,
2) sktad dowolny, GF,

34 => automat, nie F,

3¢ => 5v+, 54+, sitado 17 PC,

3v => wydtuzenie v, krotk. %, do 17 PC

3a => krétkosé s, fit %, aspiracje,

3NT => wybor,

44 => zachetaw «,

4¢ => krotkos¢ ¢, fit %, aspiracje,

4 => wybor,

5& => wybor,
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Sekwencja 1v =>2a => 2NT

1) ZR, sita 15-17(18) PC
2) skfad dowolny, GF

lv => 2a
2NT => 2

3% => nieF,

3+ => krétkosé, ew. kolor lukowy, zacheta,
3v => kolor i fit,

3a => krétkosé, ew. kolor lukowy, zacheta,
3NT => propozycja,

4% => zachetaw &,

4v => propozycja,

5& => propozycja,

lv => 24
2NT => 3
?

3¢ =>5v+ 5¢+, GF,

3v =>6v+, sita 19-21 PC,
3a =>5v+ida, GF,

3NT =>do gry,

4v =>wybdr,

5& =>wybor,

I uwacat ,
| Odpowiedz otwierajgcego na transfer inna niz kolor transferowany na najnizszej I
: wysokosci, jest Rewersem. Dalsza licytacja w zasadzie forsuje do koncéwki ! I
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Sekwencja 1v =>2a => 3«

automat, nie F

lv => 24

3% => ?

PAS
3v
3NT
4
4e

=> sing off,

=> kolor i fit, nie F,
=> propozycja,
=> zachetaw &,
=> propozycja,

Sekwencja 1v =>2a =>3

5v+, 54+, sitado 17 PC

lv => 24

3¢ = 7

PAS
3v
3a

=> sing off,

=> kolor i fit, nie F,

=> krotkose a, ,otwarte drogi”,
=> propozycja,

=> bardzo dtugie «, brak fitu v,
=> fit ¢, do wyboru,

=> wybdr,

=> wybdr,

Sekwencja 1v =>2a => 3v

6v+, krotk. &, do 17 PC,

lv => 24

3v => ?

PAS
3a

3NT
4
4
4e

=> sing off,

=> Kkrotkos¢, minimum pétfitw v,
=> propozycja,

=> bardzo dtugie %, brak fitu v,
=> Kkrotkos¢, minimum pétfitw v,
=> kolor i fit, propozycja,
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Sekwencja 1v => 2NT

ZR, bez fitu, inwit

lv => 2NT
?

PAS => sing off,

3% => 5v+, 5&+, uktad, F1,

3¢ => 5v+,5¢+, ukiad, F1,

3v => (5)6v+, nie F,

3a => kooperacyjne aspiracje w v, F np. 6v+ GF,
3NT => wybor,

4% => Kkrotkosc, aspiracje w v,

4+ => krotkosc, aspiracje w v,

4v => wybor,

Sekwencja 1v => 2NT => 34

kooperacyjne aspiracje w ¥

lv => 2NT
34 => ?

3NT => propozycja,

4% => cue bid, kolor 4+,
4+ => cue bid, kolor 4+,
4v => do pasa,
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Sekwencja 1v => 3«

6 ¢+, niezty kolor, inwit

lv => 3
?

3¢ => automat, nie F,

3v => wydtuzenie v, krotk. ¢,
3a => kroétk. &, fit ¢, aspiracje,
3NT => propozycja,

4% => ukiad v i &, krotk. ¢, F,
4+ => uzgodnienie ¢, F,

4dv => wybor,

Sekwencja 1v => 3& => 34

krotk. s, fit ¢, aspiracje,

lv => 3
34 => ?

3NT => propozycja,

4% => cue bid, akceptacja,
44 => brak fitu v,

4v => kolor i fit,

5¢ => propozycja,

Sekwencja 1v => 3& => 4&

ukfad v i &, krotk. ¢, F,

lv => 3&
4 => 7

44 => wydluzenie ¢,
4v => fit/ poffit v, do pasa
5& => wybor,
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Sekwencjalv =>3

1) mixed trade, fit 4v+, sita 5-8PC
2) kolorowy inwit v, bez krétkosci, do koncowki lub szlemika

lv => 3

3v => brak przyjecia inwitu,
3a => cue bid, aspiracje,
3NT => propozycja,

4% => cue bid, aspiracje,
4+ => cue bid, aspiracje,
4 => przyjecie inwitu,

Sekwencja 1v => 3¢ => 3v

brak przyjecia inwitu

lv => 3
3v => ?

PAS => sing off,
3a => cue bid, honor, aspiracje jednak,
3NT => propozycja,
4% => cue bid, honor, aspiracje jednak,
4+ => cue bid, honor, aspiracje jednak,
4dv => wybor,

Sekwencja 1v => 3¢ =>3v => 34

cue bid, honor, aspiracje jednak

lv => 3
3v => 34
?

3NT => propozycja,
4% => cue bid, dalsze checi,
4+ => cue bid, dalsze checi,
4v => propozycja,
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Sekwencja 1v => 3¢ =>3v => 3a => 3NT

propozycja
lv => 3
3v => 3a
3NT => ?

4v => kontrakt,

Sekwencja 1v => 3v

blok taktyczny
lv => 3w
?

PAS => sing off,
3a => cue bid, uktad, kolor, préba szlemikowa,
3NT => wyjatkowe, propozycja,
44 => cue bid, uktad, kolor, préba szlemikowa,
4¢ => cue bid, uktad, kolor, préba szlemikowa,
4v => Kkontrakt,

Sekwencja 1v => 3a

dowolny renons, aspiracje w v,

lv => 3a
?

3NT => pytanie o renons, checi,
4v => propozycja, brak aspiracji,

Sekwencja 1v => 3a => 3NT

pytanie o renons, checi

lv => 34
3NT => ?

44 => renons &,
4¢ => renons ¢,
4 => renons a,
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Sekwencjalv => 4w

uktadowe
lv => 4v
?

PAS => sing off,
4a => cue bid | klasy, kolor, proba,
ANT => pytanie o Asy ha v,
5& => cue bid I klasy, kolor, prdba,
54 => cue bid I klasy, kolor, proba,

I uwaGAl

Iz kartg z petnym pokryciem miltonowym na 4w licytujemy najpierw 2+, a potem

|4v
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Otwarcie 1a

1) 5a+, sita od 11 do Acola,
2) ZR, (wtym 5332 54), 11-21 PC

1a =7

PAS => reka bez wartosci, najczesciej bez fitu,
INT => 1) ZR, bez fitu, sita 7-9PC,
2) kolor lub kolory mtodsze, bez fitu #, sita 5-11 PC,
2% => 1) 5&+, bezfitu &, mozliwa 4v-ka, GF,
2) 5+ +, bez fitu &, mozliwa 4v-ka, GF,
3) ZR, bez fitu &, mozliwa 4v-ka, GF,
2+ => 1) 4v,wyklucza fit s, sita od 5 PC,
2) 4w+, fit &, 7+ PC,
3) transfer na 5v+ (staby lub silny), wyklucza fit &,
2v => fit s, r6zne rece,
2a => transfer 6&+, inwit,
2NT => ZR, bez fitu, inwit,
3% => transfer na 6+ +, inwit,
3¢ => transfer na 6v+, inwit,
3v => 1) mixed trade,
2) inwit do koncowki lub 6-tki, bez krotkosci,
3a => blok,
3NT => dowolny renons,
4% => splinter z sitg na koncowke,
4+ => sgplinter z sitg na koncdéwke,
4v => splinter z sitg na koncowke,
4a => uktadowe, taktyczne,

I uwaca! z rekg 5a+ i 5+ w kolor mtodszy sita 11-14 PC, nalezy otwierac¢ 2v! |
Iz petnym limitem PC na zapowiedz 4 a, trzeba najpierw przejs¢ przez odp. 2v! |
:_A potem 4a , bo sekwencja 14 => 4a uktadowe! |
Zatozenia podstawowe odpowiedzi z kolorem ¥, po otwarciu 1s:

1. Z fitem a i 3-6 PC, majgc 4 v+ nie pokazujemy ich, tylko licytujemy 2w,

(jako fit a)

2. Nie majgc fitu a z sitg do 4 PC z 4v+ pasujemy! A od 5+ PC licytujemy 2 +.

3. Zsitg 7-9 PC ZR i 4kagw licytujemy 1NT, ale z 5+ licytujemy 2 +.

4. Odpowiedz 2NT (inwit ZR) wyklucza 4 v +.

5. Odp. 3¢ (6v+ inwit) nie wyklucza fitu a.

6. Majgc GF - dobry kolor v (5) 6+ kartowy i fit &, najpierw uzgadniamy a

(czyli licytujemy 2w), a po rebidzie otwierajgcego - skaczgco licytujemy v.
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Sekwencja 1a => 1INT

ZR, bez fitu, sita 7-9 PC

1a => 1INT
?

PAS => sing off,

2% => 1)5a+i4«+, sitado 16 PC,

2) sktad dowolny, GF,

2¢ => 5a+i4e+,sitado 16 PC,
2v => Sa+idv+, sitado 16 PC,
24 => 5a+, sitado 16 PC

2NT => ZR, 54, sita 15-17 PC,
3% => 5a+i5&+, sita 15-17 PC,
3¢ => 5a+i5¢+, sita 15-17 PC,
3v => 5a+idv+, sita 15-17 PC,
3a => 64+, sita 15-17 PC,

3NT => wybdr,
4a => wybor,

Sekwencja 1a => INT => 2&

1) 5a+i4s+, sitado 16 PC
2) sktad dowolny, GF

1a => INT
28 => 7

2¢ => 5o+,
2v => 4v,
24 => poffit &, 4+
2NT => brak poffitu », 4+



Sekwencja 1a => INT => 2& => 2

5¢+

1a => INT
286 => 2
?

PAS => sing off,
2v => 5a+, 49+, GF,
24 => 54, 4a+ nieF,
2NT => ZR, 5s, GF,
3% => 5a+, 44+, GF,
3¢ => 5a+, fit ¢, inwit,
3v => 5Ha+, fit ¢, GF, krétko$é/cue bid v,
3a => 64+, GF,
3NT => wybdr,
4% => krotkosc/cue bid %, aspiracje ¢,
4a => wybor,

Sekwencja 1a => INT => 2& => 2v

4-ka v

1a => INT

286 => 2w
?

26 => 5a+ 4a+ nieF,
2NT => ZR, 54, GF,

3% => 5a+, 44+, GF,
3¢ => 5a+, 44+, GF,
3v => 5a+,4v+, GF,
3a => 64+, GF,

3NT => wybor,

4dv => wybor,

4a => wybor,
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Sekwencja 1a => INT => 2& => 24

poffit &, 4&+,

1a => 1INT
286 => 24

PAS => sing off,

2NT => ZR, 5s, GF,
3% => 5a+, 44+, GF,
3¢ => 5a+ide+, GF,
3v => 5a+, 4v+, GF,
3a => 64+, GF,

3NT => wybbr,

4a => wybor,

Sekwencja 1a => INT => 2& => 2NT

brak potfitu s, 4+,

1a => INT

2% => 2NT
2

PAS => sing off,

3% => 5a+, 44+, nie F,
3¢ => 5a+,4¢+, GF,
3v => 5a+, 4v+, GF,
3a => 64+, GF,

3NT => wybdr,
4& => 5a+, 4+, GF,
44 => wybor,

ANT => ZR, 5s, GF,
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Sekwencja 1a => 2

1) 5%+, bez fitu &, mozliwa 4v-ka, GF
2) 5¢+, bez fitu &, mozliwa 4v-ka, GF
3) ZR, bez fitu &, mozliwa 4v-ka, GF

1a => 2

2¢ => 5a+i4+¢+, sitaod 11 PC (w gore),
2v => S5a+i4wv+, sitaod 11 PC (w gore),
24 => 1) 5a+ (ew. wydtuzenie) do 16 PC,
2) 5a+ 14+, sitaod 11 PC (w gore),
2NT => 1) ZR, sita 17+PC,
2) ewentualnie 64, sita 19-21PC,
3% => 5a+ 5%+, sita 16+PC,
3¢ => 5a+i5¢+, sita 16+PC,
3v => 5a+i5v+, sita 16+PC,
34 => 64+, sita 16-18 PC,

Sekwencja 1a =>2& => 2

5a+i44¢+, sitaod 11 PC (w gore),

1a => 2
2¢ => 7

2v => 4v-ka ZR lub skfad 1444 (ale moze tez by¢ z boku fit
24 => licytowana krotkosg, fit ¢, bez 4-ki v, GF,
2NT => ZR (bez 4v-ki), GF,
3% => 5&+ (bez 4v-ki), GF,
3¢ => 44+ (bez 4v-ki), GF,

Sekwencja 1a =>2& => 2v

i 5&), GF,

5a+i4wv+, sitaod 11 PC (w gore),

1a => 2&
29 => ?

24 => 7R, poffit &, 3v, GF,
2NT => ZR (bez 4v-ki), GF,
3% => 5&+ (bez 4v-ki), GF,
3¢ => 5¢+ (bez 4v-ki), GF,
3v => 4wv-ka, boczny sktad dowolny, GF,
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Sekwencja 1a =>2& => 24

1) 5a+ (ew. wydtuzenie) do 16 PC,
2) 5a+ 14+ sitaod 11 PC (w gore),

1a => 2
24 => 7

2NT => ZR (mozliwa 4v-ka), GF,
3% => 5&+ (mozliwa 4v-ka), GF,
3¢ => 5¢+ (mozliwa 4v-ka), GF,

Sekwencja 1a => 24 => 2NT

1) ZR, sita 17+PC
2) ewentualnie 64, sita 19-21 PC

1a => 2«

2NT => ?
3% => &, GF,
3¢ => +,GF,

3v => ZR, zgrupowanie lub ewentualnie 4v-ka, GF,
3a => ZR, figura s, GF,

3NT => ZR, nic do dodania,

ANT => inwit do 6NT,

Sekwencja 1a =>2& => 3&

5a+i5&+, sita 17+PC

1a => 2&
3% => ?

3¢ => ¢+, GF,
3v => cue bid (krétko$c¢?), uzgadnia ,
3a => cue bid (krétko$¢?), uzgadnia &,
3NT => ZR, nic do dodania,
4% => uzgadnia «, do 6-tki,
ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 1a =>2& => 3

54+i5¢+,

sita 17+PC

1a => 2
3¢ = ?

3v
3a
3NT
4
4
ANT

=> cue bid (honory), uzgadnia ¢,
=> cue bid (krétkos¢?), uzgadnia ¢,
=> ZR, nic do dodania,

=> bardzo dtugie &, GF,

=> uzgodnienie ¢+, GF,

=> inwit do 6NT,

Sekwencja 1a =>2& => 3v

5a+i5v+,

sita 17+PC

1a => 2&
3v => ?

3a
3NT
4
4
4e
ANT

=> figura s, GF,

=> ZR, nic do dodania,

=> 5&+, GF,

=> 5¢+, GF,

=> fit v, wybdr,

=> F uzgodnienie v, pytanie 0o Asy na v,

Sekwencja 1a =>2& => 34

6a+, sita 16-18 PC

1a => 2&
34 => ?

3NT
4
4
4e
4a

ANT

=> ZR, propozycja,

=> H&+, GF,

=> 54+, GF,

=> Kkrotkosc v, poffit &, GF,

=> poffit, warunkowe uzgodnienie,
=> pytanie 0 Asy na s,
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Sekwencja 1a => 2

1) 4%, wyklucza fit &, sita od 5 PC,
2) 4w+, fit &, od 7+ PC,
3) transfer na 5v+ (staby lub silny), wyklucza fit &,

1a => 2

2v => 3v+ (ew. druga figura), sita do 16 PC,

24 => max dubel v, ew. wydtuzenie a, sita do 16 PC,
2NT => 1) ZR, skiad (i)5233, ew. 54+ i dow. 4ka mt. dubel v, sita 15-17 PC,

2) 6a+, dubel v, sita 15-17 PC,

3% => 5a+i5&+ (max dubel v), sita 15+PC,

3¢ => 5a+i5¢+ (max dubel v), sita 15+PC,

3v => 5a+i(3)4v , inwit,

3a => 64+, (brak 3v+), sita 18+PC,
3NT => ZR, (dubel v), sita 18-21 PC,
4%/¢ => autosplinter, 4v+, aspiracje,

4e => 4w, wybor

Sekwencja 1a =>24¢ =>2v

3v+ (ew. 2 figura), sita do 16 PC,

1a => 2
29 => ?

PAS => sing off,

24 => 4+, fit &, inwit,

2NT => quasi ZR, 4(5)v+, (bez fitu a), inwit,
3% => 49+ 5%+ (bezfitu a), inwit,
3¢ => 4v+i5¢+ (bezfitu a), inwit,
3v => 5v+, GF, brak fitu »,

3a => 4v+ fit &, GF,

3NT => propozycja,

4& => 4v+i5&+, uklad GF,

4¢ => 4v+i5¢+, ukiad GF,

4dv => wybor,

4a => wyjagtkowo, do gry !
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Sekwencja 1a =>2¢ => 24

max dubel v, ew. wydtuzenie s, sita do 16 PC

1a => 2
24 => 7

PAS => sing off,
2NT => quasi ZR, 4(5)v+, (bez fitu &), inwit,
3% => 4v+i4+w , mtodym” lub obie ,mtode” 4ki (brak fitu »),
pasuj lub popraw,
3¢ => 4e+ifit &, inwit,
3v => (5) 6%+, brak fitu &, GF,
3a => 4e+, fita, GF,
3NT => propozycja,
4% => 4w+ i5&+, uktad GF,
4¢ => 4wv+i5¢+, uklad GF,
4v => propozycja,
44 => propozycja,

Sekwencja 1a =>2+¢ =>2NT

1) ZR, sktad (i)5233, ew. 5a+ i dow. mt 4ka, dubel v, sita 15-17 PC
2) 6a+, dubel v, sita 15-17 PC

1a => 2
2NT => ?
PAS => sing off,
3%« => 4dv+i4+w mtodym” lub obie ,mtode” 4ki (brak fitu ),
pasuj lub popraw,
3 => 4e+ifit &, inwit,

v => (5) 6w+, brak fitu a, GF,
3a = de+, fita, GF,

3NT => propozycja,

4a => 4v+i5&+, uktad GF,

4 = 4v+i5¢+, uktad GF,
de = propozycja,
4a = propozycja,
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Sekwencja 1a =>2¢ => 3&

54+ i5&+, sita 16+PC

1a => 2
3% => ?

PAS => sing off,
3¢ => 4de+ifit s, inwit,
3v => (5) 6%+, brak fitu &, GF,
3a => fit &, 4v+, GF,
3NT => propozycja,
4% => uzgodnienie &, F,
4¢ => 4v+i5¢+ krétk. &, uktad GF,
4v => wybor,
44 => wybor,
5& => wybor,

Sekwencja 1a =>2¢ =>3

5a+i5¢+, sita 16+PC

1a => 2
3¢ => 7

PAS => sing off,

3v => 4de+ifit &, inwit,

3a => fit s, 4v+, GF,

3NT => propozycja,

4% => (5) 6v+, brak fitu &, GF,
4+ => F uzgodnienie ¢,

4dv => wybor,

4a => wybOr,

5¢ => wybor,
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Sekwencja 1a =>2+¢ => 3v

5a+i(3)4v, inwit

1a => 2
3v => 7
3a => 4e+ifit &, do wyboru, F,
3NT => propozycja,
4% => cue bid do v,
44 => cue bid do v,
4% => propozycja,

Sekwencja 1a =>2¢ => 34

64+, (brak 3v+), sita 18+PC,

1a => 2
34 => ?

3NT
4
4
4e
a4

ANT

Sekwencja 1a => 2

propozycja,

4v+i5&+, uktad GF, krotk. s,
4w+ i5¢+, uktad GF, krotk. »,
wybdér,

wybor,

pyt. 0 Asy na s,

=> 3NT

ZR, sktad (i)5233, sita 18-21 PC,

= 2
= ?

1a
3NT

PAS
4
4
4e
4a

ANT

sing off,

4w+ 5%+, uktad GF,
4w+ i5¢+, uktad GF,
wybor,

wybor,

inwit do 6NT,
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Sekwencja 1a =>2v

fit &, rézne rece

1a => 2v

?

24 => rozne rece, sita do 16PC,
2NT => 1) ZR, sita 15-17(18) PC,
2) ewentualnie 6 a+, sita 19-21PC,
3% => 5a+i5&+, sita 17+PC,
3¢ => 5a+i5¢+, sita17+PC,
3v => 5a+i4v+ sital7+PC,
3a => 64+, sita 15-17PC,
3NT => ZR, 19-21 PC,
4/+ /v => autosplinter, ukfad,

44 => ukiad,
T T T T T T T T T T T T T T T s T s s e 1
UWAGA! I
: Po rebidzie 2a(do 16PC), zalicytowanie przez odpowiadajgc. 34 jest forsujgce. |
:_Natomiast po rebidzie rewersowym, odzywka 34, jest staba, mini podniesienie! |
Sekwencja 1a =>2v =>24
rézne rece, sita do 16PC
1a => 2v
24 => ?
2NT => ZR, fit, inwit,
3% => krotkos¢, inwit do koncowki lub 6-tki,
3¢ => krétkos¢, inwit do koncowki lub 6-tki,
3v => krétkose, inwit do koncowki lub 6-tki,
3a => dwie figury atu, zaproszenie do cue bidu, F,
3NT => ZR, fit, szukam lepszej koncéwki,
4% => licytowany kolor, fit, GF,
4+ => licytowany kolor, fit, GF,
4v => licytowany kolor, fit, GF,
4a => kontrakt, petny limit na koncéwke,
____________________________ -
I uwAGA!

I Odpowiadajgcy po wskazaniu krotkosci i negatywnym rebidzie otwierajgcego, -

l powtarzajgc raz jeszcze kolor krétkosci, wskazuje renons i aspiracje do 6-tki!
L



Sekwencja 1a =>2v =>2aA => 3& => 34

krotkos¢ « nie gra lub minimum otwarcia !

1a => 2v
26 => 3&
34 => ?

PAS => sing off,

3NT => inwit do 6-tki, singiel, figura %, A lub K,
4% => inwit do 6-tki, fit &, renons &,
4+ => inwit do 6-tki, cue bid ¢ i singiel &,
4v => inwit do 6-tki, cue bid v i singiel &,

Sekwencja 1a =>2v =>2a => 3

krotkose, inwit do koncowki lub 6-tki,

1a => 2v
24 => 3
?
3a => nie przyjety inwit do koncdwki, bo stabos¢ reki lub krotkose nie gra!

3NT =>gobra, 15PC, mam 2 trzymania w ¢, moze w NT,
4%/4% => cue bid, akceptacja,

4 => akceptacja, petne wytgczenie,

4a => przyjecie inwitu, bez aspiraciji,

Sekwencja 1a =>2v =>2a => 3¢ => 44

nie ma aspiracji, ale ok gramy koncowke

1a => 29
24 => 3
4a => 7

ANT => pytanie o Asy na a (3¢ byto inwit do 6-tki),
54 => singiel, As ¢ lub ewentualnie renons?

UWAGA! [
Jesli odpowiadajgcy, po negatywnym, czy pasywnym rebidzie otwierajgcego, na I
zalicytowang przez niego krétko$é - powtdrzy kolor krotkosci, Swiadczy to o I
renonsie i aspiracjach do 6-ciul! :
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Sekwencja 1a =>2v =>2a => 3v

krotkosé, inwit do koncowki lub 6-tki

1a => 29
24 => 3w
?

3a => nie przyjecie inwitu,
3NT => moze jednak NT,
4% => cue bid, prébujemy do 6-tki,
4+ => cue bid, prébujemy do 6-tki,
4v => petne wylgczenie,
4a => przyjecie krotkosci, ale bez aspiraciji,

Sekwencja 1a =>2v =>2a => 34

dwie figury atu, zaproszenie, F

1a => 2v
24 => 34A
?

4% => cue bid, prébujemy do 6-tki,
44 => cue bid, prébujemy do 6-tki,
4v => cue bid, prébujemy do 6-tki,
44 => minimum otwarcia,

Sekwencja 1a =>2v =>2a => 3NT

ZR, fit, szukam lepszej koncowki

1a => 29
24 => 3NT
?

4a => jednak wole w kolor,
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Sekwencja 1a =>2v =>24a =>4 &

licytowany kolor, fit, GF

1a
24

ANT
54

2v
4

cue bid, aspiracje w &,

aspiracje w «, pyt. o wartosci,

do pasa,
pytanie o Asy na a,

uzupetnienie w &, As lub Krdl,

Sekwencja 1a =>2v =>2a =>4

licytowany kolor, fit, GF

1a => 2w
24 => 4
2

4v => aspiracje w

4a =>do pasa,
ANT => pytanie 0 Asy na s,

5

, pyt. o wartosci,

=> uzupetnienie w kolorze: As lub Krdl,

Sekwencja 1a =>2v =>2a =>4v

licytowany kolor, fit, GF

1a => 2w

260 => 4w

?

PAS => sing off,

4a =>do pasa,

ANT => pytanie 0o Asy na v,
5& => pytanie 0 Asy na 4,
5v => uzupetnienie w kolorze: As lub Krdl,
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Sekwencja 1a => 24

transfer , inwit

1a => 24
?

2NT => 1) ZR, sita 15-17(18) PC,
2) skfad dow., GF,
3% => automat, nie F,
3¢ => 5a+i5e¢+, 15-17 PC,
3v => 5a+idv+, 15-17 PC,
3a => 64+, sita 15-17 PC, raczej krotk. «,
3NT => propozycja,
4& => aspiracje w &,
44 => krotkos¢ ¢, aspiracje w &,
4v => krotkos¢ v, aspiracje w &,
4a => wybor,
5& => wybdr,

UWAGA! I
Odpowiedz otwierajgcego na transfer inna niz kolor transferowany na najnizszej |
wysokosci, jest Rewersem. Dalsza licytacja w zasadzie forsuje do koncéwki ! :

Sekwencja 1a =>2a => 2NT => 3%

1) ZR, sita 15-17(18) PC,
2) skfad dow., GF,

1a => 2a
2NT => ?
3&=>nie F,

3 ¢ => krotk./kolor lukowy, zacheta,
3v => krotk./kolor lukowy, zacheta,
3a=> kolor i fit,

3NT => propozycja,
44 =>zachetaw &,
44 => propozycja,
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Sekwencja 1a =>2a => 2NT => 34

Licytuje kolor i nie mam nic do dodania

1a => 24
2NT => 3

3¢ => ba+ibe+ GF,

3v => 5a+idv+, GF,

3a => 64+=(18)19-21 PC
3NT => wybbr,

44 => GF w &, bez krotkosci,
4¢ => KkrotkosS¢ ¢, GF w &,
4v => krotkosé v, GF w «,
4a => wybor,

5& => wybdr,

Sekwencja 1a => 24 => 3%

automat, nie F

1a => 24
3% => ?
PAS => sing off

3a =>Kkolor i fit,
3NT => propozycja,
4 => inwit,

4a => wyj. wybor,

Sekwencja 1a =>2a => 3

5a4+i5¢+, sita 15-17 PC,

1a => 24
3¢ => ?

3a => do pasa,

3NT => propozycja,

4% => jednak w &,

4+ => F uzgodnienie ¢,

4v => Kolorifit ¢, tadna reka,
4a => wybor,

5¢ => wybor,
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Sekwencja 1a =>2a => 3v

5a+i4ev+, sita 15-17 PC,

1a =>2a4
3v=>7?
3a =>kolor i fit,
3NT => propozycja,
4% =>jednak w &, zacheta,
4+ => krotk./cue bid, zacheta,
4v => propozycja,
4a =>wybor,
5& =>wybor,

Sekwencja 1a => 2NT

ZR, bez fitu, inwit

1a => 2NT
?

PAS => ddét otwarcia,

3% => 5a+, (5)4%+, GF,

3 => 5a+, (5)4++, GF lub 6a+, GF,
3v => 5a+, 49+, GF,

3a => 64+ nieF,

3NT => wybbr,

44  => wybor,

Sekwencja 1a => 2NT => 3

5a+, (5)4++, GF lub 6a+, GF,

1a => 2NT
3¢ => 7?2
3v=> pytanie,

Sekwencja 1a =>2NT => 3¢ => 3v

pytanie

1a => 2NT
3¢ => 3w
?

3a => 64+, GF,
3NT => 5a+, (5)4¢++, GF,
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Sekwencja 1a => 3%

transfer na ¢, inwit

1a => 3«
?
3¢ => automat, nie F,
3v => 4+wv, 15+ PC
3a => wydtuzenie a, singiel ¢, 16+ PC,
3NT => propozycja,
4% => ukilad % i s, singiel ¢,
4+ => F uzgodnienie ¢,
4v => krétkos¢ v, do ¢,
4a => gramy w a,
5¢ => wybor,

1a => 3
3v=> ?
3a =>kolor i fit,
3NT => propozycja,
4% => cue bid, akceptacja v,
44 =>nieF,
4v =>wybor,
4a => propozycja,
5¢ =>wybbr,

152



Sekwencja 1a => 3

transfer na v, inwit

1a => 3
?
3v => automat, nie F,
3a => wydluzenie a, singiel v, 16+ PC,
3NT => propozycja,
4% => krotkosé «, do v,
4¢ => krotkos¢ ¢, do v,
4dv => wybor,
4a => wybor,

1a => 3
4 => ?
4+ => cue bid, géra
4v =>do gry
4a => cue bid honor, géra!
1a => 3
4e => ?

4v => propozycja
4a => cue bid honor, gora!
5& =>c.b. | kl. géra!

Sekwencja 1a => 3v

1) mixed trade
2) inwit do koncéwki lub 6-tki, bez krotkoSci

1a => 3v
?
3a => nie przyjmuje,
3NT => propozycja,
4% => cue hid,
4+ => cue bid,
4 => cue hid,
44 => przyjecie, bez aspiracji,
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Sekwencja 1a => 3v => 34

nie przyjmuje

1a => 3v
34 => ?

PAS =>
3NT =>
4 =>
4o =>
4e =>
4a =>

sing off,

propozycja, miatem inwit do 6-tki,
cue bid, inwit do 6-tki,

cue bid, inwit do 6-tki,

cue bid, inwit do 6-tki,

wybor, bez aspiraciji,

Sekwencja 1a => 3v => 3NT

propozycja

1a => 3v
3NT => ?

PAS => sing off,

4o =>
44 =>
4e =>
4a =>

cue bid, inwit do 6-tki,
cue bid, inwit do 6-tki,
cue bid, inwit do 6-tki,
wybor do pasa,

Sekwencja 1a => 3v => 44

przyjecie, bez a

spiracji

1a => 3v
4a=> 7

PAS => sing off,

ANT => pytanie 0 Asy na s,
5& =>cue bid | klasy,

5¢ =>cue bid | klasy,

5v =>cue bid | klasy,

5a =>inwit atutowy,
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Sekwencja 1a => 34

blok

1a => 34

?

PAS => sing off,
3NT => propozycja,
4% => cue bid,

4 => cue bid,
4v => cue bid,
44 => wybor,

Sekwencja 1a => 3a => 3NT

propozycja

1a => 34
3NT=> ?
4a =>do pasa,

Sekwencja 1a => 3NT

dowolny renons

1a => 3NT
?

4% => pytanie,
44 => Dbrak aspiracji,

Sekwencja 1a => 3NT =>4 &

pytanie

1a => 3NT
4 => ?

4¢ => renons ¢,
4 => renons v,
4a => renons &,
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Otwarcie 1NT [stabe]

1) ZR, w tym sktad 5332(5«/+¢), sita 12-14PC,
2) ZR, skfad 5332(5v/a), sita 9-11PC,

INT => ?

PAS => sing off, ale raczej reka z PC !, nie bezwartosciowa, ew. w tym 5&,

2% => relay, rozne rece, ew. taktyczne nie F,
24+ => texas, sita do 15PC,
2v => texas, sita do 15PC,
24 => transfer na "mtody" lub oba "mtode", inwit,
2NT => transfer na "miody" lub oba "mtode", nie F,
3% => (5)6+ (bez starszej 4-ki), 16+PC,
3¢ => (5)6+¢+ (bez starszej 4-ki), 16+PC,
3v => 5v+, 16+PC,
3a => 5a+, 16+PC,
3NT => 4-ka starsza, 6-tka mtodsza, do 15PC,
4& => 4a+i6v+, sita 11+PC,
4¢ => 6a+i4dv+, sita 11+PC,
dv/a => taktyczne,

UWAGA!
Sekwencja: 1 NT -2+ lub 2v

Przyktady :

INT=> 2¢,v

INT => 2
?

3/4¢=> 9-11PC, mam 5w,

Majgc 5-tke w transferowanym kolorze (w wersji 9-11PC) licytujemy kolor
transferem, przy dole na wysokosci 3-ech, gérze na wysokosci 4-ech!

INT => 2w
?

3a => 4a-ka, 12-14PC,

Majac 4-ke w kolorze transferowanym i site 12-14PC, licytujemy 3 w ten kolor!
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Sekwencja INT => 2

relay, rozne rece, ew. taktyczne nie F,

INT => 2
?
2¢ => ZR, 12-14PC,
2v => 3532 (5v), 9-11PC,
24 => 5332 (54), 9-11PC,

Sekwencja INT => 2& => 2

ZR, 12-14PC
INT => 2&

2 = ?
PAS =>  w ¢ lepiegj, sing off,
2v =>  4-ka v, do pasa,
24 =>  4-ka a, do pasa,
2NT => inwit, moze byc st. 4-ka lub obie,
3% => pyt. o starszg 4ke, GF,
3 => F, transfer uktad, 5a+ 1 5v+ew. 5v+i4a+,
3v => 3vib5¢+tidet+lubde+ibet, GF,
3a => 3ai5¢+id4a+lubde+i5a+, GF,
3NT =>  wybbr,
4/ =>  duzy texas,

4v/a =>  dogry,
ANT => inwit do 6NT,

54 =>  wybor,
INT => 2&
2¢ => 2NT => inwit,

?
- jak przyjmuje inwit, jesli mam, licytuje teraz starszg 4-ke
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Sekwencja INT => 2& => 24 => 3&

Relay, pyt.o starszg 4ke, GF

INT => 2«
2 => 3 (pyt.)
?

3¢ => brak st.4ek,

3v =>tylko 4-ka v,
3a =>tylko 4-ka »,
3NT => obie starsze,

INT => 2
2 => 3« (pyt. GF)
3v = ?

34 =>4a, brak 4v...moze na 7mio atucie ?

3NT => kontrakt,

4/ => dgze do kontraktu w &/+¢, nie chce gra¢ 3NT, mam 4
i kolor 5+ w licytowany mtodszy !,

4 => wybor,

4a/5%/¢ => cue bid, aspiracje w v,
ANT => Blackwood do v,

INT => 2«
2 = 3&
3v => 44/
2

4+ /w/a => cue bid, aspiracje (dobry fit, géra otwarcia),
ANT  => propozycja,

5&/ => wybor,
INT = 2&
2 => 3&
3v = 4/

4¢/w/a => ANT => Blackwood do uzgodnionego mtodszego,
5&/¢ =>wybbr,

Po odpow. 3 Pik...licytacja ANALOGICZNA.
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Sekwencja INT => 2& =>2¢ => 3¢ => 3%

3v+, nie wyklucza 3a+,

INT => 2&
2¢ => 3
3v => ?

3a => 4a+i5v+, wybieraj,
3NT => mam 5v+, ale moze lepiej w NT?, bo mam obok 4i 2, 2 ,miode
z honorami
4% => 5w+, krétk./cue bid, aspiracje,
4+ => 5w+, krétk./cue bid, aspiracje,
4v => wybor,

Sekwencja INT =>2& =>2¢ => 3¢ => 34

3a+, wyklucza 3v+

INT => 2«
2¢ => 3
3a => 7

3NT => propozycja,

4& => 4a+, krotk./cue bid, aspiracje,
4¢ => 4a+, krétk./cue bid, aspiracje,
de => 4a+i5v+,

44 => wybor,

Sekwencja INT => 2& =>2¢ => 3¢ => 3NT

dubel v, 34, preferencja do NT !

INT => 2
2¢ => 3
3NT => ?

PAS => sing off,

4% => 6%+ i5a+, ukiad,
44 => 64a+i5v+, ukiad,
4v => 5v+i5a+, ukiad,
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Sekwencja INT => 2& => 2%

3532 (5v), 9-11PC

INT => 2&

29 => ?
PAS =>
26 =>
2NT =>
3% =>
3¢ =>
3v =>
38 =>
3NT =>
& =>
4o =>
4e =>

sing off,

krotkosc v, 4-ka a, nie F,
inwit,

krotko$¢ v, 5+, nie F,
krotkosc v, 5¢ +, nie F,

inwit,

krotk./cue bid, fit v - aspiracje,
wybor,

krotk./cue bid, fit v - aspiracje,
krotk./cue bid, fit v - aspiracje,
wybor,

Sekwencja INT => 2& => 24

5332 (54), 9-11PC

INT => 2

26 => ?
PAS =>
2NT =>
3% =>
3¢ =>
3v =>
38 =>
3NT =>
& =>
4o =>
de =>
4a =>

sing off,

inwit,

krotkos¢ a, 5+, nie F,
krétkosé a, 5+¢, nie F,

krotkosc s, 4-ka v, nie F, wyjgtkowo,

inwit,

wybdr,

krotk./cue bid, fit & - aspiracje,
krotk./cue bid, fit & - aspiracje,
krotk./cue bid, fit & - aspiracje,
wybdr,
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Sekwencja INT => 24

Transfer na kolor ,mtody”’/ew. oba ,mtode” — inwit !

INT => 24 INT => 24 INT => 2a
34 => automat! 3« => PAS =>sing off 3% => 3¢ =>sing off
Sekwencja INT => 2a => 2NT
tadna reka ! 3+ - 3+ karty w ,mtodych”
INT => 2a
2NT => ?
3% => wybor, nie F,
3¢ => wybdr, nie F,
3v => krétkosé/kolor lukowy, inwit !,
3a => krétkosé/kolor lukowy, inwit !,
3NT => propozycja, np. honory w ,starych”,
4% => inwit do 5,
4¢ => inwitdo 5¢,
5&/¢=> wybor,
Sekwencja INT => 2NT
transfer na kolor ,mtody”/ew. oba ,mtode”, nie F,
INT => 2NT INT => 2NT INT => 2NT
? 3% => ? ?
3¢ => automat PAS => sing off PAS => sing off
3¢ =>do pasa
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Sekwencja INT => 3%

(5)6%+ (bez starszej 4-ki), 16+PC

INT => 3«
?

3¢ => 4++(nie wyklucza fitu &), sita 12-14PC,
3v => 5v+(nie wyklucza fitu ), sita 9-11PC,
3a => 5a+(nie wyklucza fitu &), sita 9-11PC,
3NT => bez 4++, raczej bez aspiracji i bez fitu, sita 12-14PC,
4% => fit %, aspiracje, sita 12-14PC,

Sekwencja INT => 3
(5)6 + + (bez starszeij 4-ki), 16+PC

INT => 3
?

3v => 5v+ (nie wyklucza fitu ¢), sita 9-11PC,
3a => 5a+ (nie wyklucza fitu ¢), sita 9-11PC,

3NT => bez fitu ¢, brak aspiracji, sita 12-14PC,
de => 4a+ (ew. fit ¢), zacheta, sita 12-14PC,
4¢ => fit ¢+, aspiracje, sita 12-14PC,

I uwAGA! |
I Dalsza licytacja naturalna cue bidy itd. zajecie 4NT bez wchodzenia w cue bidy |
I do gry! [
L

Sekwencja INT => 3w

Sv+, 16+PC

INT => 3w
?

3a => 5a (nie wyklucza fitu v), sita 9-11PC,
3NT => propozycja (bez fitu ), sita 12-14PC,

4% => fit v, cue bid, aspiracje,

4+ => fit v, cue bid, aspiracje,

4v => kontrakt,
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Sekwencja INT => 34

Sa+, 16+PC
INT => 3a
?
3NT => propozycja (brak fitu a), sita 12-14PC,
44 => cue bid, aspiracje, sita 12-14PC,
4+ => cue bid, aspiracje, sita 12-14PC,
4v => 5w (nie wyklucza fitu s), sita 9-11PC,
4a => propozycja,
Przykfady licytacji transferem z uktadem dwukolorowym !
INT =>2
2v ?
24 = nie F,
2NT = inwit, wybierz,
3/ = F1, 2gi kolor uktad,
3v = inwit,
3NT = propozycja,
3a/ds/e = splinter
4v = superkolor, inwit do 6%
INT =>2v
24 ?
2NT =(j.w.),
3&/e/v =F1ljw.,
34 = inwit,
3NT = propozycja,
4&/+/v = splinter,
4a = inwit do 6 s,
INT =>2
3v ?
PAS = stabos$¢ / minimum,
3a/ds/+ = aspiracje, c.bid (niekoniecznie splinter)
3NT = propozycja,
4e = wybor,
INT =>2%
3a ?
analogicznie
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Sekwencja INT => 3NT

4-ka starsza i 6-tka mtodsza, do 15PC

INT => 3NT
?

PAS => wyjatkowo,
44 => brak starszych 4-ek, licytacja do 6-tki mtodszej,
4+ => mam starszg 4-ke (lub obie), licytuj starszg 4-ke,

Sekwencja INT => 3NT => 4«

brak starszych 4-ek, licytacja do 6-tki mtodszej

INT => 3NT
4 => ?

4¢ => mam 6¢+,

4v => moze na 7-mioatucie?,

44 => moze na 7-mioatucie?,
ANT => moze kontrakt,

5& => wybdr,

5¢ => wybor,

Sekwencja INT => 3NT =>4

mam starsza 4-ke+ (lub obie), licytuj starszag 4-ke,

INT => 3NT
4¢ => ?

4 => mamdw,
44 => mam 4a,

Sekwencja INT => 3NT =>4+ =>4v

mam 4w,

INT => 3NT
4o => 4v

4a => mam 4-ke lub 5-ke a, moze kontrakt?

ANT => moze kontrakt,
5& => grajmy w mtodszy kolor,

164



Sekwencja INT => 3NT =>4+ => 44

mam 44,

INT => 3NT
4o => 44
?
PAS =>do gry,
ANT =>moze do gry,
5&  =>grajmy w miodszy kolor,
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Otwarcie 2

1) skiad : 4w+ i 44+, sita 5-11 PC przed partig ; po partii sita 8-11 PC, skiad min.
5-4 kol. ,starsze”
2) samodzielny kolor «, Acol,

28 => ?
PAS =>
26 =>
2v =>
26 =>
2NT =>
3% =>
3¢ =>
3v =>
38 =>
3NT =>
4 =>
4o =>
Av/a=>

(5)6+, brak fitbw w kol. ,starych”, nie F,

wieloznaczne, F 1...w tym : stabe oba fity ,stare”, ew. inwit

z jednym fitem ,starym”,

fit v, czasem dubel v i 4+ +, nie F,

fit &, czasem dubel a i 4+¢+, nie F,

ZR, max 2/3 karty w kol. ,starych”, sita ok 13-16 PC, inwit w BA,
oba fity w kol. "starych", inwit,

naturalne, nie F, (5)6 ¢ +, brak fitow w "starych",
blokujgce,

blok,

propozycja,

oba fity ,stare”, krotkosc¢ «, aspiracje,

oba fity ,stare”, krotkosc
wybor, taktyczne,

, aspiracje,

Sekwencja 2& => 2

wieloznaczne, F 1,

28 => 2
?
2v => dluzsze/lepsze v, otwarcie standard,
2a => dtuzszellepsze a, otwarcie standard,
2NT => sktad 4-4 ew. 5-4, bez singla, gora otwarcia,
3% => lepsze v (5)6+ i 4a+, gbra otwarcia
3¢ => dluzsze a (5)6+ i 4v+, gora otwarcia
3v => ukfad, 6+ - 6+ w kol. "starych",
3a => Acol na &,
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Sekwencja 2& =>2¢ => 2%

dtuzsze/lepsze v, standard,

28 => 2
29 => ?

PAS => sing off,

24 => inwitdo »,

2NT => F, rézne rece, w tym GF z fitem & !,
34« => naturalne, GF,

3+ => naturalne, GF,

3v => inwitw v,

3a => splinter, aspiracie w v,
3NT => wybor,

4% => splinter, aspiracje w v,
4+ => splinter, aspiracje w v,
4v/a=> wybor,

Sekwencja 2& =>2¢ => 24

dtuzsze/lepsze a, standard

28 => 2
26 => ?
PAS =>  sing off,
2NT => F, rozne rece, w tym GF z fitem w,
3% => naturalne GF,
3 => naturalne GF,
3v => inwit w v ,
3a => inwit w s,
3NT =>  wybbr,
4 => splinter, aspiracje w s,
4 =>  gplinter, aspiracje w 4,
de/a =>  wybor,
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Sekwencja 24 => 2+ => 2NT

sktad 4-4 ew. 5-4 w kol. "starych", raczej bez singla, géra otwarcia,

28 => 2

2NT => ?
PAS => sing off,
3% => naturalne, GF,
3 => naturalne, GF,
3v/a =>  sing off,
3NT =>  wybor,
4 =>  transfer na v, ew.aspiracje
4 =>  transfer na s, ew.aspiracje,
de/a => wybor,

Sekwencja 24 =>2+¢ => 3«

lepsze v (5)6+ i 4a+, gbra otwarcia,

28 => 2
3% => ?
3 => naturalne, GF,
3v => sing off,
3a => transfer na %, GF,
3NT  => propozycja,
4 => transfer na v, ew.aspiracje,
4 => transfer na a, ew.aspiracje,

dv/a =>wybOr,

Sekwencja 2& =>24¢ =>3

lepsze a (5)6+ i 4w+, gbra otwarcia,

28 => 2
3¢ = ?
PAS => sing off,
3v => transfer na kol. "mtodszy", GF,
3a => sing off,
3NT => propozycja,
44 => transfer na v, ew.aspiracje,
4+ => transfer na s, ew.aspiracje,
4dv/a=> wybor,
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Sekwencja 2# =>24¢ => 3v

uktad, 6+ 6+ w kol. "starych"

28 => 2
3v => ?
PAS =>
38 =>
3NT =>
4 =>
4o =>
4de/a=>

sing off,

sing off,

propozycja !,

transfer na v, ew.aspiracje,
transfer na a, ew.aspiracje,
wybor,

Sekwencja 24 =>2+¢ => 34

ACOL na kol. ,

286 => 2
34 => ?

3NT => propozycja,
4% => sing off,
4¢4v/a => cue bidy do «, aspiracje,

Sekwencja 24 =>2v

do pasa, czasem dubel v i 4 ¢+,

286 => 2w
2

PAS => sing off,
24 => 6a+i4dv+, max blok,

2NT => ZR, 4-4 ew. 5-4 w kol. ,starych”, max otwarcia,

3% => &, ACOL,
3¢ => 5ev+, krotkosé ¢, max otwarcia,

3v => 6v+lub 5v+ikrotkosé £, max otwarcia,
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Sekwencja 24 => 24

do pasa, czasem dubel a i 4+ +,

28 => 24
?

PAS => sing off,
2NT => sktad ZR, 4 - 4 ew. 5 - 4 w kol. "starych”, max otwarcia,
3% => &, ACOL,
3¢ => ba+, krotk. ¢+, max otwarcia,
3v => 4a+i6v+, max otwarcia,
3a => 64+ lub 5a+ikrétkos¢ «, max otwarcia,

Sekwencja 24 => 2NT

ZR, max 2/3 karty w starych kolorach, inwit, sita 14-16PC,

28 => 2NT
?

PAS => wybdr,

3% => 5a+i5v+,

3¢ => wydluzenie 6v+,
3v => wydiuzenie 6a+,
3a => 6A+i6v+,
3NT => wybdr,

4 => &, ACOL,

Sekwencja 24 => 3%

inwit, oba "stare" fity

2% => 3&
2

3¢ => 6a+i4v+, dobra reka,
3v/a=> nie przymuje inwitu,
3NT => kontrakt, propozycja,
4 => ACOL &,

4v => 6v+i4da+, dobrareka,
dv/a=> wybbr,
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Sekwencja 24 => 3

(5) 6+ ¢, nie F
24 => 3
?
PAS => sing off,
3v => wydtuzenie v, krotkos¢ ¢, tadna reka,
3a => wydtuzenie a, krétkosSc ¢, tadna reka,
3NT => propozycja,
4% => ACOL ,
44 => inwitdo ¢ !,

Sekwencja 24 => 3v

49+, blokujgce

28 =>
?
PAS =>
38 =>
4 =>
de =>

3v

wybor,

6a+, 4v+, max w ramach otwarcia,
%, ACOL,

taktyczne,

Sekwencja 24 => 3a

44+, blokujgce

28 =>
?
PAS =>
4 =>
de =>
4a =>

3a

wybor,

%, ACOL,

6v+i4a+, max w ramach otwarcia,
taktyczne,

Sekwencja 24 => 3NT

wybor, wyjatkowo

28 =>
?
4 =>
4 =>

3NT

4a+i 7w+, ukiad,
7a+i4v+, ukiad,
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Sekwencja 2& =>4

krotkosé, oba fity, aspiracje

286 => 4&
?

4+ => pytanie o wartoscina v,
4dv/a => wybor,
ANT => pytanie o wartosci na a,
5# => ACOL «,

Sekwencja 24 =>4

krotkoseé, oba fity, aspiracje

26 => 4
?

dv/a => wybdr,
ANT => pyt. o boczne wartosci,
5& => ACOL =,

Sekwencja 24 => 4v/a

wybor, taktyczne,

28 => 4v/a
?

PAS => sing off
ANT => pyt. o boczne wartosci,
5% => ACOL &,

Uwaga !
Schemat pyt. o wartosci na rece niezrownowazonej NZR (nie jest to pyt. o Asy) !
Uzywane jest w szczegdlnej pozycji, gdy sita PC odpowiadajgcego jest niewielka !!

Odpow. : 1 szczebel = brak Asa ew. renonsu lub 2 Krdli,
2 szczebel = 2 Krdle,
3 szczebel =1 As lub Krél i renons,
4 szczebal = As i Krdl lub As i renons
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Otwarcie 2

1) 5v+i4a/e+lub 6v+, przed partig 5-10 PC, po partii 8-10PC
2) 5v+i5&/¢+, sita 11-14PC (niezaleznie od zatozen)
3)4a+i5&/¢+|ubS5a+ida/e+, ACOL

24 => ?

2v
24

Sekwencja 2

do pasa, czasem z singla, miltonaz przed partig nawet do 16 PC,
6(5) s+, krotkosc v, sing off,
GF,

wywotanie koloru, krotkosc v,
inwit z fitem v,

blok,

s, GF,

propozycja,

krotkosc «, fit v, uktad,
krotkosc ¢, fit v, uktad,

blok, sing off,

=>2v

do pasa, czasem z singla, miltonaz przed partig nawet do 16PC

2¢ => 2w

PAS => sing off,
24 => 5v i(5)6+¢+, uktad, gbra bloku,
2NT => 5w i (5)6+, ukiad, gora bloku,
3% => 5v+i5&+, 11-14PC,
3¢ => 5v+i5¢+, 11-14PC,
3v => 6(7)v+, gbra bloku,
3a => 4a+i5¢+ ACOL,
3NT => 4a+i5%+, ACOL,
4% => 5a+i42+, ACOL,
44 => 5a+i4¢+, ACOL,
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Sekwencja2+¢ =>2a

6(5)a+, krotkos¢ v, sing off

2

PAS

=>

24

sing off,

5v i (5)6+ kolor mtodszy, krétkosé s,
5v+i5&+, krotkosé », 11-14PC,
5v+i5¢+, krotkosé », 11-14PC,
6(7) v+, krotkosc a»,

5v+, fit &, gora bloku,

5v+ i 5 kolor mtodszy, fit &, 11-14PC,
4a+i5%+, ACOL,

4a+i5¢+, ACOL,

5a4+i4&+, ACOL,

5a+i4¢+, ACOL,

Sekwencja 2+ => 2NT

GF

2NT

5v+i4de+, blok,
6v+, blok,
5v+i4&+, blok,
S5v+i5¢+, 11-14PC,
S5v+ib5&+, 11-14PC,
S5&+i4a+, ACOL,
5¢++i4da+, ACOL,
5a+i4a+, ACOL,
5a+i4++, ACOL,
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Sekwencja 2

=> 3%

wywotanie koloru mtodszego, krétkosé v

2 =>
?

PAS =
3 =>
3v =
3a  =>
3NT =>
4 =>
4 =>
4e =>
4a =>
ANT =>

3%

S5v+i4&+, sing off,
5v+i44¢+, blok,
6v+, blok,
5v+i5¢+, 11-14PC,

propozycja, rozne rece,

S5v+i5&+, 11-14PC,
4a+i15¢+, ACOL,
44+ 5%+, ACOL,
Sa+ide+, ACOL,
S5a+ide+, ACOL,

Sekwencja2+¢ =>3

fit w, inwit,
2 = 3
?
3v  =>  wybbr,
3n = 4a+i5¢+, ACOL,
3NT => rézne rece,
4 => 44+ 15+, ACOL,
4 => 5a4+i44¢+, ACOL,
4e  =>  wybbr,
44 = 5a4+i4&+, ACOL,
Sekwencja 2+ => 3w

blok
2 => 3v
?
PAS => sing off,
3a => 5ev+ibe¢+, 11-14PC,
3NT => 5v+i5&+, 11-14PC,
4 => 4a+i5%+, ACOL,
4 => 4a+15¢+, ACOL,
4v =>  taktyczne,
44 => 5Sa+ide+, ACOL,
ANT =>  5a+ids+, ACOL,
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Sekwencja 2+ => 3a

Sa+,GF

2¢ =>
?

3NT =>
daa =>
4o =>
4e =>
4a =>

3a

propozycja, rézne rece, krotkose s,
5w+ i5&+, krotk. &, 11-14 PC,
5v+i5e+, krotk. &, 11-14 PC,
6(7)v+, blok, krotkos¢ s,

fita, sing off,

Sekwencja 2+ => 3NT

propozycja

3NT

sing off,

5v+i5&+, 11-14PC,
5v+i5¢+, 11-14PC,
6(7) v+, uktad,

Sekwencja 2¢ =>4«

krotkosce «, fit v, uktad

2¢ =>

ANT =>
Seb =>

4e

cue bid, zacheta, max bloku, ew. 5v+ i 5+ w kol. mtodszy, 11-14 PC,
wybor,

cue bid | klasy, aspiracje w v,

Blackwood na v,

Aa+i15&%+, ACOL, ew. 5a+ i 4+,

4a+i5¢+, ACOL, ew. 5a+i4 ¢+,
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Sekwencja 2+ =>4

krotkose ¢, fit v, uktad

26 =>
?
4e =>
4a =>
ANT =>
5% =>

5¢ =>

4

wybor,

cue bid | klasy, aspiracje w v,
Blackwood na v,

Aa+i15&+, ACOL, ew. 5a+ i 4a+,
4a+i5¢+, ACOL, ew. 5a+i4 ¢+,

Sekwencja2+¢ => 4w

blok, sing off,

2¢ =>
?

PAS =>
4a =>
ANT =>
5& =>

4e

wyboér,

cue bid | klasy, aspiracje w v,
Blackwood na v,

4a+ 158+, ACOL, ew. 5a+ i 4a+,
4a+i5¢+, ACOL, ew. 5a+i4 ¢+,
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Otwarcie 2w

1) 5a+i4s/++lub 6a+, przed partig 5-10 PC, po partii 8-10 PC
2) 5a+i5&/¢+, sita 11-14 PC (niezaleznie od zatozen)
3)4v+i5&/¢+lub5v+ida/e+, sita ACOL

29 => ?

PAS => krotkos¢ s, dobry kolor v, min 5+ kartowy,
24 => do pasa,

2NT => GF,

34 => krétkosc s, wywotanie koloru mtodszego,
3¢ => fit &, inwit,

3v => kolor 6(5)+, mozliwy fit &, inwit,

3a => blok,

3NT => propozycja,

48 => krotkosé «, fit &, ukiad,

4¢ => krotkosce ¢, fit &, ukiad,

4v => chcew v,

44 => wybor,

Sekwencja 2v =>2a

do pasa
29 => 24
?

PAS => sing off,

2NT => 5a+i6&+, gora bloku,
3% => 5a+i6+¢+, gora bloku,
3¢ => 5a+i5¢+, 11-14PC,
3v => 5a+i5&+, 11-14PC,
3a => 6(7)a+, gbra bloku,
3NT => 4v+i5¢+, ACOL,

48 => 4ev+i5&%+, ACOL,

4¢ => 5v+ide+, ACOL,
4v => 5v+i4&+, ACOL,
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Sekwencja 2v => 2NT

GF

2v
?

3%
3
3v
3a
3NT
4
4
4e
a4

2NT

5a+i44++ blok,
6a+, blok, ,
5a+i4&+, blok,
5a+i5¢+, 11-14PC,
54+ i5&+, 11-14PC,
S5&+idv+, ACOL,
5¢+i4v+ ACOL,
S5v+ida+, ACOL,
5v+i4e¢+, ACOL,

Sekwencja 2v => 3«

krotko$¢ a, wywotanie koloru mtodszego,

29
?

PAS

3v
3a
3NT
4

4e
4a
ANT

=>

3

5a+i4&+, sing off,
5a+i44¢+, blok,
5a+i5%+, 11-14PC,
6(7)a+, blok,
propozycja, rézne rece,
4e+ 5%+, ACOL,
5a4+i5¢+, 11-14PC,
S5v+i4a+, ACOL,
4v+i5¢+, ACOL,
S5v+id++, ACOL,
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Sekwencja2v => 3

fit &, inwit,

2v
?

3v
3a
3NT
4
4
4e
a4

3

4v+i5&+, ACOL,
wybor,

propozycja, rézne rece,
S5v+ida+, ACOL,
4v+i5¢+, ACOL,
S5v+i4e+ ACOL,
wybor,

Sekwencja 2v => 3w

kolor 6(5)+, mozliwy fit &, inwit

29
?

PAS
3a

3NT
4
4
4e
44

=>

3v

sing off,

6(7)a+, krotkosc v,

propozycja rozne rece,
5a+i5&+, krotkose v, 11-14PC,
5a+i5¢+, krotkos¢ v, 11-14PC,
fit v, géra bloku,

propozycja, wybor,

Sekwencja 2v => 3a

blok

2v
?

PAS
3NT
4

4e
44
ANT

3a

sing off,

5a+ i 5+ kolor mtodszy, 11-14PC,
4dv+ 5%+, ACOL,

4v+i5¢+, ACOL,

S5v+ida+, ACOL,

taktyczne,

5v+ide+, ACOL,
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Sekwencja 2v => 3NT

propozycja

29
?

PAS
4
4
4a

=> 3NT

=> sing off,

=> 5a+i5&+, 11-14PC,
=> 5a+i5¢+, 11-14PC,
=> 6(7)a+, uktad,

Sekwencja 2v =>4«

krotkosc «, fit &, ukfad

2v
?

de
a4
ANT
5&

=> 4&

=> cue bid do »,

=> cue bid do »,

=> wybor,

=> Blackwood na s,

=> (4)5v+i(4)5%+, ACOL,
=> (4)5v+i(4)5++, ACOL,

Sekwencja 2v =>4

krotkosc ¢, fit a, ukfad

2v
?

4e
44

ANT
5&
5

=> 4

=> cue bid do »,

=> wybdr,

=> Blackwood na s,

=> (4)5v+i(4)5%+, ACOL,
=> (4)5v+i(4)5++, ACOL,
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Sekwencja 2v => 4w

chcew v

29 => 4w
?

PAS => sing off,
4a => jednakw s,
ANT => Blackwood na v,

Sekwencja 2v =>4a

wybor

29 => 44
?

PAS => sing off,

ANT => Blackwood na s,

5& => (4)5v+i(4)5%+, ACOL,
5¢ => (4)5v+i(4)5++, ACOL,
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Otwarcie 2a

1) 5¢+ i 5%+, podlimitowe
2) 6+ i 4+ lub 4+ i 6+ w kolorach mtodszych, blok
3) niekonstruktywny blok 6+ (do zatozen)

24 => 7

PAS => sing off, wyjatkowo !
2NT => Flew. GF na ¢/v/a lub z fitem ,
3% => sing off,
3¢ => do pasa z wtasnego koloru,
3v => do pasa z wtasnego koloru,
3a => mocny inwit z kol. &,
4% => 1) przedtuzenie bloku,
2) inwit,

Sekwencja 2a => 2NT

F1 ew. GF na ¢/v/a lub z fitem «,

24 => 2NT
?

3% => blok &,
3¢ => oba miodsze,

Sekwencja 2a => 2NT => 3%

blok «
2a => 2NT
3% => 7

3¢ => naturalne, GF,

3v => naturalne, GF,

3a => naturalne, GF,

3NT => kontrakt,

4% => aspiracje «,

4+ => pytanie o wartosci na «,
4v => Kkontrakt,

4a => Kkontrakt,
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Sekwencja 2a => 2NT => 3

oba miodsze

26 => 2NT

3

=>

?

3v => naturalne, GF,
3a => naturalne, GF,

3NT => kontrakt,

4% => uzgodnienie &, pytanie o jakos¢ koloru,
4+ => uzgodnienie ¢, pytanie o jakos¢ koloru,
4v => uzgodnienie &, pytanie o wartosci,
4a => uzgodnienie ¢, pytanie o wartosci,

Sekwencja 2a =>2NT => 3¢ =>4«

uzgodnienie &, pytanie o jakos¢ koloru

24

3
?

4e
a4
ANT
5&

2NT
4

AK...,
AD...,
AW...,
KD...,
DW10... lub KW...,

Sekwencja 2a =>2NT => 3¢ =>4

uzgodnienie ¢, pytanie o jakos$¢ koloru

24

3
?

4e
44

ANT
S5
5

2NT
4

AK...,
AD...,
AW...,
KD...,
DW10... lub KW...,
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Otwarcie 2NT

ZR (mozliwa dowolna 5-ka 5332), sita 22-24 PC

2NT => ?

PAS
3%
3
3v
3a

3NT

ANT

sing off,

relay puppet lub relay (alternatywa),
4(5)w+, transfer,

4(5)a+, transfer,

aspiracje w mtodszy kolor,

wybor,

inwit do 6-ciu,

Sekwencja 2NT => 3

relay, puppet

2NT => 3 (relay, puppet)

?

3¢ => mam starszg 4-ke lub obie,
3v => 2533 (5v),
3a => 5332 (54),
3NT => brak powyzszych sktaddw,

Sekwencja 2NT => 3 => 3

mam starszg 4-ke lub obie

2NT => 3«

3¢ => ?

kolor
3NT

4 =

4
4e

licytuje swojg 4-ke transferem,
propozycja,

mam obie starsze 4-ki,
S5a+idv,

S5v+ida,

UWAGA ! Przy relay puppet:

2NT =>?

3¢ =transfer 5+v,
3v =transfer 5+a,
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Sekwencja 2NT => 3« alternatywa

relay

2NT => 3«

?
3¢ => 3+a i dowolny sktad boczny ZR
3v => 3+v i dowolny sktad boczny ZR
3a =>5332(54)
3NT =>5332(5v)

Sekwencja 2NT => 3

4w+, transfer

2NT => 3
?

3v => 3v+,
3a => (i) 5233,
3NT => 2w idowolny ZR,

Sekwencja 2NT => 3w

44+, transfer

2NT => 3w
?

3a => 3a+idowolny ZR,
3NT => 2a idowolny ZR,

[ Licytujac 3a - (aspiracje w miodszy) - odpowiadajgcy wykluczyt starsze 5+ oraz :
| Starsze 4-ki. Ma zatem: (i) 3343, (i) 3334 lub (i) 32(32)44, ew. skiad !
| ot- 4+ w mtodszych lub lepszy. Moze miec takze monokolor 5(6)+ na ,mtodym”. I
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Sekwencja 2NT => 34

aspiracje w mtodszy kolor

2NT => 34
?

3NT => brak mtodszych 4-ek,

4% => 4+, aspiracje,

4¢ => 44+, aspiracje,

4v => 5&, dowolny skiad, aspiracje,
44 => 54+, dowolny skfad, aspiracje,
ANT => 4i4 w mtodszych, aspiracje,
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I Blok transferowy na wysokosci 3-ech wskazuje bardzo dtugi (7+kolor) do zatozen.
A drugiej wersji zawiera PODACOL/ACOL na monokolorze lub na dynamicznych
| Sktadach 2-u kolorowych !

Otwarcie 3

1) blok (6)7 ¢« + (do zatozen)
2) samodzielny kolor ¢+, PODACOL/ACOL
3) kolory miodsze 6+-5+, PODACOL/ACOL

3% => ?

3¢ => sing off,
3v => cue bid, aspiracjew ¢,
3a => cue bid, aspiracje w ¢,
3NT => wybor, propozycja,
4% => c.bid, aspir. w % (gdy jest otw. 2-u kolorowe) - ew. gramy 5+,
4+ => inwit, taktyczne,
4 => wiasny kolor,
4a => wiasny kolor,
ANT => pytanie o warto$ci NZR, aspiracje,
5& => wiasny kolor,
5¢ => wybor,

Sekwencja 3 => 3

sing off
3% => 3
?

PAS => blok, do gry,
3v => samodzielny kolor ¢+, ACOL/PODACOL, wskazanie cue bidu ew. krotkos¢,
3a => samodzielny kolor ¢+, ACOL/PODACOL, wskazanie cue bidu ew. krotkos¢,
3NT => kolory miodsze, ACOL/PODACOL,
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Otwarcie 3

1) blok 7%+ (do zatozen),
2) samodzielny kolor a ACOL lub kolory starsze (lepsze &), PODACOL/ACOL,
3) RPAna v,

3¢ => ?

3v => sing off,
3a => cue bid, aspiraciew v,
3NT => propozycja,
4% => cue bid, aspiracje w v, brak c.b. 4,
4+ => cue bid, (I kl. = as lub renons), aspiracje w v,
4v => wybor,
4a => wiasny kolor,
ANT => pytanie o warto$ci NZR, aspiracje,
5& => wiasny kolor, wyjgtkowo,
5¢ => wiasny kolor, wyjgtkowo,

Sekwencja 3¢ => 3w

sing off

3¢ => 3w

PAS => blok, do gry,
3a => samodzielny kolor &, ACOL,
3NT => 2 starsze kolory, dluzsze &, ACOL/PODACOL,
4% => RPA v, krétkos¢ / cue bid &,
44+ => RPA v, krotkos¢ / cue bid ¢, brak c.b. &,
4v => RPA v, cheé gry, ew. krotkos¢ / cue bid »,
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Licytacja szczegotowa w roznych pozycjach :
3¢ => 3a (cue bid do v)
?
3NT =>RPA v lub dwukolor ,stare”, PODACOL, stabe aspiracje,
4%/+ =>wskazany cue bid, aspiracje w v,
4v =>sing off,
46 =>ACOL »,

3¢ => 3NT
?
PAS => sing off (dobry blok v, ew. mini PODACOL na ,starych” lub RPA )
4%/+ =>wskazany cue bid, (PODACOL ,stare”, RPA v, nie chce gra¢ 3NT),
4v =>sing off, blok lub RPA,
4a =>ACOL »,

3¢ => 4& (cue bid do v, brak c.b. a),

?
44 =>cue bid ¢+, mam c.b. a, aspiracje v,
4v => sing off, ew. brak pominietych c.b.,
44 => ACOL ,

3¢ => 44 (cue bid I kl. do v, brak c.b. & i &)
2

4v => sing off,
4a => ACOL s,
3¢ => 4w

?
PAS => sing off,
4a => ACOL s,
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Otwarcie 3w

1) blok 7a+ (do zatozen),
2) samodz. kolor v ACOL ew. kolory ,stare” (lepsze v), PODACOL/ACOL,

3v =>

?

3a => sing off,

3NT => propozycja,

4% => cue bid, aspiracje w 4,

44 => cue bid, aspiracje w &, (brak c.b. &)
4 => wiasny kolor,

44 => wybor,

ANT => pytanie o wartosci NZR, aspiracje,

5& => wyjgtkowo z wtasnego koloru,
5¢ => wyjgtkowo z wtasnego koloru,

Sekwencja 3v => 3a

sing off
3v => 3a
2
PAS => blok, do gry,
3NT => 2 ,stare” kol., bez singla (lepsze v), ACOL/PODACOL,

e =>
4e =>
de =>

2 ,stare” kol., singiel % (lepsze v), ACOL/PODACOL,
2 ,stare” kol., singiel ¢ (lepsze v), ACOL/PODACOL,
samodzielny kolor v, ACOL,

Sekwencje szczegotowe :

3v =>
I?

3NT

PAS => sing off, (dobry blok s, ew. PODACOL oba ,stare” minimum)
4%/+ =>wskazany cue bid, (PODACOL ,stare”, nie chce gra¢ 3NT),

4e => samodzielny kolor v, ACOL,
4a  => sing off,
3v => 4& (cue bid do &) 3v =>4+¢ (c.b. do &, brak c.b. %)
? ?
4+ => cue bid, aspiracje w », 4v =>kolor v, ACOL,
4v => kolor v, ACOL, 4a => sing off, ew. brak c.b. &,
4a =>sing off, ew. brak c.b. ¢, 5& => aspir. &, c.b. I kl. &,
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Otwarcie 3a

1) blok 7#+(do zatozen) ale konstruktywny, dobry kolor,
2) samodzielny kolor «, sita PODACOL

36 => 7

3NT => propozycja,

4% => sing off,

4+ => cue bid, aspiracje w «,

4v => cue bid, aspiracje w «, brak c.b. ¢,

4a => cue bid, | kl., aspiracje w &, brak c.b. ¢ i v,
ANT => pytanie o warto$ci NZR, aspiracje,

5& => wybdr,

Sekwencja 3a => 3NT

sing off
3a => 3NT
?

PAS => sing off,
4% => blok, specyficzna reka, nie F,
5 => PODACOL,
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Otwarcie 3NT

RPA a
3NT => ?

PAS => dogry,
4% => cue bid, aspiracje w 4,
4+ => cue bid, aspiracje w &, brak c.b. &,
4v => cue bid I kl., brak c.b. % i ¢, aspiracje s,
4a => sing off,

ANT => pytanie o wartosci NZR, aspiracje,
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Otwarcie 4

7(6)+v i 4+ &, uktad,

4 => ?

4+ => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje w v,
4v => sing off,
4a => sing off,
ANT => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje w 4,

Sekwencja 44 =>4

pytanie o boczny As lub renons, aspiracje w v,

e => 4
?

4v => brak bocznych wartosci,
Aa => AS 4,

ANT => PELNE v,

5& => As|ub renons &,

5¢ => Aslubrenons ¢,

Sekwencja 44 => 4v/a

sing off,

Sekwencja 44 => 4ANT

pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje w s,

4da => 4ANT
?

5& => Aslubrenons &,

5¢ => Aslubrenons ¢,

S5v => As v,

5a => Dbrak bocznego Asa lub renonsu,
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Otwarcie 4

7(6)+ a i 4+ v ukiad,
4o => ?
4v => sing off,
4a => sing off,
ANT => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje w v,

5& => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje w s,

Sekwencja4¢ =>4v/a
sing off
Sekwencja 4¢ =>4NT

pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje w v,

4¢ => ANT

54 => Aslubrenonsw & lub ¢,

5¢ => As a,

5v => brak bocznych wartosci,

Sekwencja 4

=>5&

pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje w 4,

4¢ =>5&
?
5

5v=>As v,

=> As lub renons % ew. ¢,

5a => brak bocznych wartosci,
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Otwarcie 4w

blok taktyczny do zatozen

4y => ?
PAS =>
4a =>
ANT =>
5 =>
54 =>

Otwarcie 44

sing off,

cue bid | klasy, aspiracje,

pytanie o wartosci NZR, aspiracje,
cue bid | klasy, aspiracje,

cue bid | klasy, aspiracje,

blok taktyczny do zatozen

aa => ?
PAS =>
ANT =>
S5 =>
5¢ =>
S5v =>

sing off,

pytanie o wartosci NZR, aspiracje,
cue bid | klasy, aspiracje,

cue bid | klasy, aspiracje,

cue bid I klasy, aspiracje,
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Licytacja w obronie

UWAGA! ZASADY OGOLNE!
Smiate wejscia (nie tylko przed partig), zwtaszcza po pasie partnera, sktad 4-4 |

Wejscie na wysokosci 1-go; kolor moze byc¢ 4-ro kartowy, lecz majgc np. w #
W10XX, aw ¢ tylko 3 karty ADW, KW10 - to lepiej wejs¢ z koloru 3-kartowego !!

Jak chodzi o sktad ZR, to wejscie 1NT jest od 17 PC do 19 PC. Do 16 PC ze
sktadem ZR po prostu PAS! Partner musi czuwaé, aby wznowic!

Majgc sktad ZR (17-19 PC) i brak zatrzymania w kolorze otwarcia lub gdy mamy
20+ PC ZR licytujemy 1 s, jako transfer na bez atu!!!

No i jeszcze zasada gtowna! Limit wejs¢ tylko od dotu! od 5PC przed i 8PC po
partii, gorg wejscia sg nieograniczone!

U nas kontra w obronie jest wskazaniem koloru, a ze sktadem ZR do 16PC
pasujemy! Wejscia na wysokosci 1-ego z 4-ek, a po otwarciu 1a, kontra moze
wskazywac tylko 4ke v, ale w uktadzie niezrownowazonym.

W systemie KTR wywotawcza, jest stosowana od 24 w gore!

UWAGA! ZASADY OGOLNE!

Po naszym wejsciu | bronigcego (KTR lub kolorem), zachowujemy sie
nastepujgco: gdy odpowiadajgcy zalicytuje: PAS, REKTR lub NT - nasza licytacja
Il bronigcy jest NATURALNA. Na ich sztuczng odpowiedz, nasza KTR jest karna,
a zalicytowanie koloru ich sztucznej odzywki jest NATURALNE.

Natomiast po ich (odpowiadajgcego) licytacji KTR lub kolor, licytacja ll-ego
bronigcego jest TRANSFEROWA.

Wyijatek !

Gdy odpow. (wrdg), licytuje nowym kolorem, na wysokosci 3-ech i wyzej, nasza
KTR (Il bronigcy) zmienia charakter, jest PROPOZYCYJNA, (a nie jest
transferem wskazujgcym kolejny kolor).

Zalicytowanie teraz bezposrednio naszego koloru (nie jest transferem) tylko
NATURALNE.

Przykfad:
oni MY oni MY
1 lv(a) 3v ?

KTR = propozycyjna
3a = naturalne



1« [Wspolny jezyk/Strefa] => ?

1 [Wspdlny jezyk/Strefa] => ?

ONI
1

MY
= ?

PAS
X

1
lw

1a

stabos¢ lub ZR do 16 PC,
4+ +, (wskazanie wistu), od 5 (przed partig), od 8 (po partii) ,

(4)5v+, (wskazanie wistu), ew. z boku kol. mtodszy (4)5+ kartowy,

od 5 (przed), od 8 (po),

(4)5a+, (wskazanie wistu), ew. z boku kol. mtodszy (4)5+ kartowy,

od 5 (przed), od 8(po),

1) transfer na «, kol. 5+, (wskazanie wistu), od 5 (przed), od 8(po),

2) transfer na NT:
2.1) bez zatrzymania w «, 17+PC,
2.2) z zatrzymaniem w &, 20+PC,
ZR z zatrzymaniem &, 17-19 PC,
,stare” kolory 4+ i (4)5+, od 5 (przed), od 8 (po),
1) 5v+ i mtodszy 4+ lub 6%+, od 5 (przed), od 8 (po),
2) 4a+ i 5+ mtodszy lub Sa+ i 4+ mtodszy, ACOL,
1) 5a+ i mtodszy 4+ lub 64+, od 5 (przed), od 8 (po),
2) 4w+ i 5+ miodszy lub 5v+ i 4+ mtodszy, ACOL,
transfer &, dobry samodzielny kolor, od 8 PC,
5&+i5¢+, od sity wejscia w gore,
transfer ¢, dobry kolor, od 8 PC w gore,
transfer v, dobry kolor, od 8 PC w gore,
transfer a, dobry kolor, od 8 PC w gore,
dynamiczna reka, na mtodszych sktad 6 - 4 lub lepszy, dobra
lokalizacja honorow, aspiracje,
taktyczne oparte o lewy w monokolorze mtodszym,
5+ -5 + "stare", lepsze v,
5+ -5+ "stare", lepsze »,
taktyczne, uktadowe, do gry,
taktyczne, uktadowe, do gry,
do gry,
do gry,
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lee =>PAS=>1¢ =>7?

le =>PAS=>1¢ =>7?

ONI MY ONI MY
le => PAS =1 = ?

PAS => stabos¢, ew. do 16 PC, ZR,

KTR =>  oba,stare’lub F 1, (min. +13 PC)
2 kolory dowolne,

K =>  4e+i,miody’,

1a =>  4a+i,miody’,

INT => monokolor na ,mtodym”, a na v/a F,
tez ZR 17+ PC,

2% => oba ,mtode”,

2 =>  oba ,stare”, uktad

2via => naturalne, nie F,

2NT =>  oba,mtode”, dynamiczne !,

3%/¢ =>  dobry kolor, dynamiczne,

PAS => PAS =>1& =>PAS =>1¢ =>7?

PAS => PAS=>1& =>PAS=>1¢ =>7?

ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>1« => PAS
1o =>7?
KTR => oba ,stare”, walka
lv => v i,mtody’,
1a => A i,miody”,
INT => monokolor na ,mtodym?”,
2% => oba ,mtode’,

2+¢/v/a=> naturalne, nie F,

lee =>PAS=>1¢ =>PAS => 1a/v =>7?

lee =>PAS =>1¢ =>PAS =>1a/v =>7?

ONI MY ONI MY
1l => PAS =>1 => PAS
la/e => ?

X => walka,
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1l =>PAS =>1¢ =>PAS => 1a/v => PAS => PAS =>?

le =>PAS =>1¢ =>PAS => 1a/v => PAS => PAS =>?

ONI MY ONI MY
le => PAS =1 => PAS

la/v => PAS =>PAS => ?
X => walka,

PAS => PAS => PAS => 1& => PAS =>14¢ =>?

PAS => PAS =>PAS => 1& =>PAS =>1¢ =>?

MY ONI MY ONI
PAS => PAS =>PAS => 1l
PAS => 1 =7

PAS => nie wchodzimy,

lee =>PAS =>1v =>7?

1l =>PAS =>1v =>7?

ONI MY ONI MY
le => PAS =>1v => ?

PAS => stabos$c¢ lub do 16 PC ZR,
KTR => oba ,mtode” lub F 1 (min. + 13 PC)
2 kolory z wyjatkiem v,

1a => 5a+i4+ miody”,

INT => monokolor na ,mtodym”, a na a F,
takze ZR 17 + PC,

2% => Latida,

2 => 5¢+i4as,

2v => wyw. BA,

24 => naturalne, nie F,

2NT => oba ,mtode”, dynamiczne !,

3/ => dobry kolor, dynamiczne !,

| UWAGA! l
I Gdyby w takich i podobnych sekwencjach nastgpi PAS ze strony otwierajacego, |
| teraz I-szy bronigcy musi by¢ czujny !! Trzeba wiedziec¢, czy nie owierajg 1% od I
I 16PC. wéwczas ew. KTR. wznowienie? I



lee => PAS =>1a =>7

le =>PAS=>1a=>7

ONI MY
le => PAS

ONI MY
= 1a => ?

PAS
KTR

INT

2%
2
2v
24
2NT
3/

1 =>PAS => INT =>?

stabosc¢ ew. ZR do 16 PC,

oba "miode" lub F 1 (min. + 13 PC)
2 kolory z wyjatkiem s,

monokolor na "mtodym" , a na v F,
takze ZR 17+ PC

iwv,
iv,
naturalne, nie F,
wyw. BA,
oba ,mtode”, dynamiczne !,

dobry kolor , dynamiczne !,

la =>PAS => 1INT =>?

ONI
=>1INT => ?

ONI MY
le => PAS

2v
24
2NT
3/
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stabos¢ ew. taktyczny ZR do 16 PC,
monokolor na dowolnych kolorach,
tez ZR 17+ PC,
oba ,stare” lub F 1 (min. + 13 PC)
na 2 dowolnych kolorach,

i ,Stary”,
Vi,
Al
oba ,mtode”, ukiad,
dobry kolor, dynamiczne !




l# => PAS =>2& =>7?

le =>PAS=>2& =>7

ONI MY
ls => PAS

ONI MY
=>2& = ?

PAS => staby lub ZR PC no limit, ew. trapping z «,
KTR => oba ,stare” ew. ,stary i mtody” lub F 1
(min. +13 PC) na 2 kolorach z wyj. &,

2+¢ => naturalne,
2v => naturalne,
2a => naturalne,
2NT => oba mtodsze, uktad,

1l =>KTR /1¢/1v => PAS => ?

le =>KTR/1¢/1v => PAS =>?

ONI MY  ONI MY
lee => ? PAS ?
Ktr(+) Uwaga ! Licytacja naturalna !

1e(w) - na wysokosci 1go i 1NT, nie F,
lv(a) - na wysokosci 26ch, uktad,

- 2NT, taktyczne z fitem,
- na wysokosci 3ech, bilans,

1% => KTR => RKTR =>?

la =>KTR =>RKTR =>?

ONI MY ONI MY
le =>KTR=> RKTR =>?
(¢)

PAS => nic o ficie, minimum, wyjatk. ? PC ZR,
1 => fit + 4+ ew. 3-cia figura, reka 9+ PC,
lv =>4+, nie wyklucza fitu ¢, reka 9+ PC,
1a =>4a+, nie wyklucza fitu ¢+, reka 9+ PC,
INT => taktyczne, fit ¢, reka nie minimum,

2% =>min. 5%+, brak fitu, taktyczne, reka nie minim.

2 => dtugi fit ¢, uktad, nie F,
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lee =>KTR=>1v =>7?

lea =>KTR=>1v =>?

ONI MY ONI MY
1l => KTR=> 1lv => ?

(+)

PAS =>
KTR =>
1a =
INT =>
28 =>
2 =>
2y =>

1l =>KTR => 14 =>7?

staby ew. trapping v lub ZR PC,
4da+, 9+ PC, ew. fit ¢,

transfer na %, 9+ PC,

natural, ew. taktyczne fit ¢,

fit o iw,

dtugi fit ¢, nie F,

dynamiczny transfer na a, kolor 6+,

le =>KTR=>1a=>7

ONI MY ONI MY
le => KTR=> 1a => ?

(+)

PAS => staby ew. trapping & lub ZR PC,
KTR => 4%+, 9+ PC, ew. fit ¢,
INT => normal ew. taktyczne np. z &,

28 =>fit

| o,

2+ =>dynamiczny transfer na v, kolor 6+,

1l => KTR => INT =>?

la =>KTR =>1INT =>?

ONI MY  ONI MY

l# => KTR=> INT => ?
(+)

PAS

KTR

=> sing off,
=> mam PC, walka,

2% => natural, nie F,

2 => fit

’ do gry1

2v/a => natural, nie F,
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le =>1¢ =>KTR =>7"?
1#=>1¢ =>KTR=>?
ONI MY ONI MY
le => 1le=> KTR => ?
(v)
PAS => staby, nic o ficie,
RKTR => QZR, 4%+, fit v, 9+ PC,
lv => 4a+, nie wykl. fitu v, 9+ PC,
1a => transfer na &, 9+ PC, brak fitu v,
INT => taktyczne, moze z fitem,
2% => transfer na ¢, 9+ PC,
2 => dobre podniesienie v,
2v => dynamiczny transfer na a, kolor 6+,
le=>1¢ =>1a=>7?
lee=>1¢ =>1a=>7?
ONI MY ONI MY
lee => 1e=> 1a => ?
(v)
PAS=>  staby lub trapping z &, ew. taktyczny ZR PC,
KTR=>  transfer na «, brak fitu v,
INT => naturalne, taktyczne,
2% => transferna ¢, brak fitu v,
2+ =>  dobre podniesienie v,
2v => fit v, nie F,
le=>1¢ =>1INT =>7
le=>1¢ =>1INT=>7?
ONI MY ONI MY
lee => 1e¢=> 1INT => ?
(v)
PAS => sing off,
KTR =>mam PC, walka,
2%/¢ =>naturalne, brak fitu v,
2v  =>fit kier, 4+ karty,
24  =>naturalne, brak fitu v,
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lee =>1v =>KTR =>7?

le =>1vy =>KTR =>"?

ONI MY ONI MY
le => lv=> KTR =>7?
(a)
PAS => staby, nic o ficie, ew. v,
RKTR=> mam PC ew. fit &, enigmatyczne,
1a => transfer na %, 9+ PC, bez fitu »,
INT => taktyczne, 9+ PC, moze z fitem,
2% => transferna ¢, bez fitu a,
2 => transfer na v, bez fitu &, uktad,
2v  => dobre podniesienie a,
24 => do gry, taktyczne,

le =>1v =>1INT =>?

1 => 19 => INT =>?

ONI MY ONI MY
le => 1lv => 1INT=>?
(4)
PAS => sing off,
KTR => mam PC, walka,
2&/+/v=> natural, brak fitu »,
24 => fit &, 4+ karty,
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lee =>1a =>PAS =>7?

1l =>1a =>PAS =>7?

ONI MY ONI MY
le => 1a => PAS => ?
(transfer na
lub NT) INT => 7R, 8/9 PC,
2% => do koloru, nie F,
2+ /v/a=> kolor 5+, PC 9+,
2NT =>ZR, bilans,
3 => 5 &+, inwit+,
le =>1a =>KTR=>7?
le=>1a =>KTR=>?
ONI MY ONI MY
1 => 1a => KTR => ?
(. wyzej) PAS => staby, ew. &,

RKTR => mam PC, tolerancja w «,

INT

2%

1% =>1NT => PAS =>?

=> do gry, mam PC,
=> do koloru, ew. tolerancja v,

la =>1INT =>PAS =>?

ONI MY ONI MY

1%=>1NT => PAS=> ?
2& =>
2 =>
2y =>
26 =>
2NT =>
3% =>
3 =>
3v =
CY
3NT =>
4 =>
4olw =>
4a =>
ANT =>

stayman,

transfer na v,

transfer na s,

transfer na « lub inwit,

transfer na ¢,

5+ i 5+, kolory mtodsze,

pytanie o starszg 3-ke,

3-ka v, krotk. &, w mtodszych 5-4,
3-ka &, krétk. v, w mtodszych 5-4,
wybor,

6-4 w starszych (dowolne),

duzy texas,

Blackwood,

inwit do szlemika,
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la/o/w/a =>INT => X =>7?
la/o/w/a =>1INT =>X =>7?
ONI MY MY
le => INT = ?
- stosujemy schemat Kokischa !
ONI

le/w/a => INT => X

- schemat Kokischa, dostosowany do otwarcia !

UWAGA! We wszystkich pozycjach gdzie 1NT jest monokolorem (takze gdy jest
ZR 17+ PC) - nie ma obaw, ze odpow. Parter spasuje !... gdyz ma on obowigzek,

zalicytowac¢ automat 2 !

- zalicytowanie koloru, ktory w tej pozycji znamionuje silng karte lub poprzez skok

kolorem

I
|
|
I My z kolei, majac silng karte, mamy teraz mozliwo$¢ jg wskazac, poprzez :
|
|
|

- zalicytowanie 2NT, ktore wskaze ZR 17+ PC

14 => INT => kolor/KTR => ?

14 => 1INT => kolor/KTR =>?

ONI MY

MY

14 => INT => kolor/KTR =>?

UWAGA:

PAS =>

akceptacja,

KTR/RKTR => propozycyjna,

2% =

2v =>
24 =>
2NT =>
3% =>
3 =>

naturalne, nie F
naturalne, nie F
naturalne, nie F
naturalne, nie F
transfer &, tadny kolor 6+, inwit+,
transfer ¢, tadny kolor 6+, inwit+,
transfer v, tadny kolor 6+, inwit+,
transfer a, tadny kolor 6+, inwit+,

w zasadzie dynamiczny uktad na mtod.

- transfer na kolor wejscia, pytanie o trzymanie do 3NT
- jak kolor wejscia wskazuje ,stare”, KTR = kontruje jeden ze ,starych”
- jak kolor wejscia wskazuje dwukolor, KTR = kontruje jeden z kolorow
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l#e =>2& => PAS =>7?

1 => 28 => PAS =>?

ONI MY ONI MY
le => 2% => PAS => ?
- odpow. takie, jak po naszym otwarciu 2« !

1l => 2& => KTR/kolor => ?

1l => 24 => KTR/kolor => ?

ONI MY ONI MY
le => 2& => KTR/kolor => ?
- odpow. podobne, jak w licytacji dwustronnej po
naszym otw. 2, dostosowane do konkretnej
pozyciji licytacyjnej !

PAS => PAS => 1& => 7

PAS => PAS => 1& =>?

ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>1a& => ?

PAS => stabos$é¢ ew. ZR, do 16 PC,

X => oba ,stare” ew. F 1 (min. +13 PC)
na 2 dowol. kolorach,

1 => i ,Stary”,

lv => Vi,

1a => A,

INT => monokolor na ,mtodym”, a na v/a F,
tez ZR 17+ PC,

2% => oba ,mtode”,

2 => oba ,stare”, dynamiczne !,

2v/a  => naturalne, nie F,

2NT => oba ,mtode”, dynamiczne !,

3/ => dobry kolor, dynamiczne !,
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PAS => PAS => PAS => 1& =>?

PAS => PAS => PAS => 1& =>?

MY ONI MY ONI
PAS => PAS =>PAS => 1l

KTR => oba starsze,
le => ¢ istarszy,
lv => wvias,
1a => A,

INT => monokolor,
2% => oba ,miode”,

1&/¢ => PAS => kolor starszy => ?

ONI MY ONI MY

ls/¢ => PAS =>1v/a => PAS

INT => PAS =>PAS => KTR =ai v walka
ONI MY ONI MY

la/e => PAS =>1v/a => PAS

2%/¢ => PAS =>PAS => KTR = ai v walka

UWAGA'! Majac kolor starszy zalicytowany przez wroga odpowiadajgcego w
pierwszej kolejnosci PAS lecz na wygasajgcej dajemy KTR !!

Licytacja | bronigcego z sitg minimalng naturalna, na najnizszej wysokosci, zas z sitg
inwit + (moze mie¢ PC i ZR!) — transferowa od 2NT (w gore) : (2NT = transfer na &),
Z sitg 15-16 PC ZR moze zapowiedzie¢ 3NT !

Przykfad:

ONI MY ONI MY
la/¢ => PAS =>1v/a => PAS
INT => PAS =>PAS => KTR
PAS => ?
PAS = karny
2%/¢/v/a = naturalne, nie F,
2NT/3%/ ¢ /v = transfer / inwit, ... (tak lub analogicznie)
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Licytacja w pozycji 3-cia reka (po pasie partnera)

MY ONI MY ONI
PAS=> 1 =>KTR (¢) => pas
?

1+ =do koloru, nie F,
lv/a/24 = naturalne, nie F,
inne = jak w systemie po otwarciu 1+ na 3-ciej rece,

MY ONI MY ONI
PAS=> 1& => KTR (¢)=> rktr
s

PAS = staby, nic o ficie !,

1+ =fit, reka nie minimum,

1lv/a/2& = naturalne , brak fitu, reka nie minimum,
2NT = taktyczne, z dtugim fitem,

MY ONI MY ONI
PAS=> 1& => 1le¢(v)=> pas
?

1v =do koloru, nie F,
inne = jak w systemie po otwarciu 1v na 3-ciej rece,

MY ONI MY ONI
PAS=> 1& => 1lv (a)=> pas
?

1a =do koloru, nie F,
inne = jak w systemie po otwarciu 14 na 3-ciej rece,

MY ONI MY ONI
PAS=> 1l& => 2& => pas
?

licytacja jak po otwarciu 24 na 3-ciej rece (opis w systemie)

UWAGA !
Dotyczy wszystkich wejs¢ 1INT (na 3-ciej rece) po otwarciu wroga 1 w kolor

MY ONI MY ONI
PAS => 1&/e/wla => 1INT => pas
?

licytacja analogiczna w stosunku do otwarcia - jak w systemie, do wysokosci odzywki
3NT!
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le =>7

1+ =>7?, gdy otw. 3++¢ ew. ¢+ przygotowaw. to obrona, jakby ¢ nie byto naturalne

ONI MY
1¢ => ?

PAS => stabosc¢ lub ZR do 17PC,
X => (4)5v+, (wskazanie wistu), ew. z boku kol. mtodszy (4)5+ kartowy,
od 5 (przed partig), od 8 (po partii),
lv => (4)5a+, (wskazanie wistu), ew. z boku kol. mtodszy (4)5+ kartowy,
od 5 (przed), od 8 (po),
1a => 1) transfer na &, kol. 5+, (wskazanie wistu), od 5 (przed), od 8 (po),
2) transfer na NT:
2.1) bez zatrzymaniaw ¢, 17+PC,
2.2) z zatrzymaniem w ¢, 20+PC,
INT => ZR z zatrzymaniem ¢, 17-19 PC,
2% => ,stare” kolory 4+ i (4)5+, od 5 (przed), od 8 (po),
2¢ => 1)5v+ids/e+lub6v+, od 5 (przed), od 8 (po),
2) 4a+i5&/e+|ub 5a+ids/e+, sita ACOL,
2v => 1)5a+i4s/++lub 6a+, 0od 5 (przed), od 8 (po),
2) 4v+i5&/e+|ub 5v+ids/e+, sita ACOL,
24 => 64+, reka jednokolorowa, od 8 PC w goére,
2NT => 6+, zatrzymanie ¢, krotkie figury starsze do NT, inwit do 3NT,
3+ => starsza 4-ka i 6+, uktadowe, tadna reka,
3+ => transfer na v, reka jednokolorowa, od 8PC w gore,
3v => transfer na a, reka jednokolorowa, od 8PC w gore,
3a => pyt. otrzym. ¢, chetnie 3NT, uktad mam lewy,
3NT => taktyczne, do gry,
4% => 6+ i 5+ starsze kolory, lepsze (dtuzsze v),
4¢ => 6+ i 5+ starsze kolory, lepsze (dtuzsze a),
4v => dogry,
44 => dogry,
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1

=> PAS => PAS =>?

l¢ =>PAS=>PAS =>7?
ONI MY ONI MY
le => PAS =>PAS => ?
X => 1) wznowienie, 9+PC,
=> 2) krétkos¢ w kolorze otwarcia,
=> 3) sktad dowolny 16+PC,
=> 4) dwukolor 4+ i 4+ w bocznych
kolorach,
lv => naturalne,
1a => naturalne,
INT => 3+ karty w kolorze otwarcia, 11-15PC,
2% => npaturalne,
2 => 5+ 5+ "stare", ukilad,
2v/a  => naturalne, uktad,
3% => dobry kolor, dynamiczne !
1¢ =>PAS => PAS => INT => PAS =>?
1+ =>PAS =>PAS => INT =>PAS =>?
ONI MY ONI MY
1+ => PAS =>PAS => INT
PAS => ?
2% => stayman,
2 => transfer, v,
2v => transfer, &,
24 => transfer na &,
2NT  => inwit,
3NT => reka z trapping pasem,
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1e =>PAS =>1v =>7?

le =>PAS=>1v =>7?

ONI MY ONI MY
l¢ => PAS => 1lv =>?

PAS => sfaby, ew. ZR do 16 PC,

KTR =>mam v, ew. F 1, (min.+13PC) 2 kolor & i &,
1a =>ais, nieF,

INT =>monokolor na %, a na & F, takze 17+ PC, ZR,
2% =>!ewentualnie ,oba mtode",

2¢/v => wyw. BA,

2a =>naturalne, nie F,

3% =>dobry kolor, dynamiczne !,

le =>PAS=>1a=>7?
14 =>PAS =>14 =>7?

ONI MY ONI MY
l¢ => PAS => 1a =>7

PAS => staby, ew. ZR do 16 PC,

KTR =>mam a,ew. F 1, (min. +13 PC) 2 kolor v i %,
INT => monokolor na %, ana v F, takze ZR 17+ PC,
2% =>w i, nieF,

2v =>naturalne, nie F,

24¢/a=>wyw. BA,

3« => dobry kolor, dynamiczne !,

1¢ =>PAS => 1INT =>7?

1¢ =>PAS =>1NT =>7?

ONI MY ONI MY
l¢ => PAS=>1INT =>7?
PAS => staby, ew. ZR do 16 PC,
KTR =>monokolor na %, ana v/a F, takze ZR 17+ PC
2% => & i stary’,
2 => oba "stare"”, ew. F 1 (min. +13 PC) 2 kolory
z wyjatkiem ¢,
2v/a=> naturalne, nie F,
3# =>dobry kolor, dynamiczne !,
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1+ =>PAS => INT => PAS => PAS => X => PAS =>?

1+ =>PAS =>1INT => PAS => PAS => X =>PAS =>7?

ONI MY ONI MY
1+ => PAS =>I1INT => PAS (moze byc¢ sitaiZR)
PAS => X = PAS =>7?

PAS => chce ich obtozyc,

1¢ =>PAS =>2& =>7?

1o =>PAS=>2& =>7?

ONI MY ONI MY
l¢ => PAS =>2& = ?

PAS => sfaby lub PC ZR,

X => bardzo dobre «,
2 => oba starsze kolory,
2v/a  => naturalne,

1e =>PAS =>2/3¢ =>7?

1¢ =>PAS=>2/3¢ =>7?

ONI MY ONI MY
le == PAS =>2/3 = ?

X => starsze kolory, ew. GF,
2NT => starszy kolor i &,

po 2 => 3+¢ = pyt. 0 zatrzymanie,
kolor => naturalnie,

3NT => propozycja,

1¢ =>PAS =>2v/a =>7?

1¢ =>PAS =>2v/a=>7?

ONI MY ONI MY
1¢ =>PAS =>2v/a=>7?
(nie F)  KTR => mam PC,
kolor na dow. wysok. => naturalne, bilans, kontrakt,
2NT => 2 kolor w pozostatych,
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14 =>PAS =>2v =>7?

1¢ =>PAS=>2v =>7?

ONI MY ONI MY

l¢ => PAS =>2v =>7?
KTR => a i miodszy,
24 i wyzej => naturalne,
3 i wyzej => naturalne,
3¢ => pyt. o trzymanie do NT, bardzo dobry longer &,
3v => pyt. o trzymanie do NT, bardzo dobry longer &,
3NT => do gry, sktad jak wyzej, trzymanie v,

1¢ =>PAS =>24 =>7

1e =>PAS=>24a =>7

ONI MY ONI MY
l¢ => PAS => 24 =>7?

X => v imtodszy,
3« i wyzej => naturalne,
3¢ =>pyt. o trzymanie do NT, bardzo dobry longer &,
3v i wyzej => naturalne,
3a =>pyt. o trzymanie do NT, bardzo dobry longer &,
3NT => do gry, sktad jak wyzej, trzymanie »,

1¢ =>PAS =>2NT =>7?

1¢ =>PAS =>2NT =>?

ONI MY ONI MY
le => PAS =>2NT =>7?

KTR => oba ,stare”,
3«/v/a i wyzej w te kolory => naturalne,
3¢ =>pyt. otrzym. do NT, bardzo dobry longer «,
4% => starszy kolor i &,
4+ => oba starsze kolory, dynamiczne,
4v/a =>do gry,
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1+ => kontra => PAS => ?

14 => kontra => PAS =>?

ONI MY ONI MY
1+ => kontra|=> PAS => ?
(transfer na #)

lv => fit 3w+, nie F,

1la => brak fitu v, 4a+, nie F,
INT = naturalne,

2% => naturalne, brak fitu v, nie F
2 => F, zacheta, nic o ficie,

2v => fit 4w+, bilans,

24 => 6a+, ukiad,

2NT =>  taktyczne, diugi fit,

3% => kolor i fit v, inwit,

3v => fit 4w+, bilans,

| UWAGA OGOLNE DO LICYTACJI W OBRONIE!

I
I
W licytacji obronnej - po naszym wejsciu (1-szy bronigcy) i ich licytacji: XX, NT, |
lub PAS, nasza dalsza licytacja (2-gi bronigcy) - jest NATURALNA ! [

Przyktady:

1¢ =>KTR =>RKTR =>?

1+ =>KTR =>RKTR =>?

ONI MY ONI MY
1+ => KTR| =>RKTR=> ?
(transfer na #)
PAS=> nic o ficie, minimum wyj. taktyczne PC,
lv => fit4v+ ew. 3-cia figura, 9+ PC,
1a => 4a+, brakfitu v, 9+ PC,
INT => taktyczne z fitem v, uktad,
2% => minimum 5+, brak fitu v, 9+ PC,
2+ => taktyczne, b.uktadowe, dtugi fit, inwit,
2v => fit v, 9+ PC, opozycjaw ¢,

I UWAGA OGOLNE DO LICYTACJI W OBRONIE!Natomiast, jesli po naszym I
I wejsciu (1-szy bronigcy) - odpowiadajgcy zalicytuje KTR lub kolor — nasza I
I IlcytaCJa (2-gi bronigcy), jest TRANSFEROWA ! |



le =>X=>1v=>7

le =>X=>1v=>7?

ONI MY ONI MY
le => X => lv = ?

(v)
PAS =>  staby lub taktyczny,
KTR =>  mam PC, ,otwarte drogi”,

le =>X=>1a=>7

le=>X=>1a=>7?

ONI MY ONI MY
le => X => 1a = ?
(transfer na #)
PAS => staby, misfit v, ew. ! PC trapping na 4,

X => prak fitu v, 6+, transfer,

INT =>taktyczne, fit v,

2% => 4w+, bilans, sugeruje starszg Figure ¢,
2 => taktyczne, diugi fit v uktad, inwit,

1¢ =>X=>1a =>PAS=>INT=>7?

le =>X=>1a =>PAS=>1INT=>7?

ONI MY ONI MY

l1e = X => 1a => PAS
(transfer na v)

INT => ?

2v => paturalne,

| UWAGA OGOLNE DO LICYTACJI W OBRONIE!

I
| | o . . ,

W takich pozycjach licytacyjnych, gdzie 4-ej gracze licytujg!, musimy uwazac! I

Tym bardziej, ze nasze wejscie obronne sg juz od (4)5 PC (przed partig), po parti |
(od 8PC), zatem jesli obaj wrogowie sg w licytacji, to raczej oni majg sporg I
przewage sity, My im tylko przeszkadzamy, wiec po naszej stronie absolutnie nie |
ma KTR karnej ! I
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UWAGA OGOLNE DO LICYTACJI W OBRONIE!

- Po otwarciu wroga i (naszym) transferowym wejsciu | bronigcego, jak drugi
wrog PAS... to dalsza licytacja Il bronigcego jest NATURALNA!

Natomiast, jesli drugi wrdg zalicytuje kontra albo kolor, to licytacja Il bronigcego

jest TRANSFEROWA!
Przyktady:
e - e e e e e e e e o e o e o e e D D D DS e B DS B B e Eee
l¢ =>1v =>PAS=>7
le =>1v =>PAS=>7?
ONI MY ONI MY
le => 1v| =>PAS =>7?
(transfer na a)
1a => 3a+, nie F,
INT =>9/10 PC, trzymanie ¢, max. poffit a,
2% => npaturalne, brak fitu &, nie F,
2 =>F 1, r6zne rece np. dobre v, GF
2v => naturalne, brak fitu s, nie F,
24 => 44+, bilans,
2NT  =>taktyczne, dtugi fit &, uktad, nie F,
3&/v =>dobry kolor i fit &, inwit +,
3 => pytanie o0 trzymanie do NT,
3a => blok taktyczny,
le =>1v =>kontra=>"?
1l¢ =>1v =>kontra =>?
ONI MY ONI MY
le => 1lv| =>kontra => ?

(transfer na a)

PAS

=> sfabosé, nic o ficie, ew. PC ZR lub v,

RKTR => fit & lub PC min. 9+,

1a
INT
2%
2
2v
24

=> transfer na &, brak fitu &, 9+ PC,
=> taktyczne, moze z fitem, pozytywne,
=>F 1, r6zne rece,

=> transfer na v, brak fitu a, ukfad,

=> taktyczne, dhugi fit &, uktad,

=> transfer na &, kolor i fit, inwit,
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1¢ =>1v =>1INT =>7?

1o =>1v =>INT=>?

ONI MY ONI MY
1¢ => 1w = 1INT =>?
(transfer na a)

PAS=> stabos¢,

KTR=> mam PC, brak fitu lub pét fit (moze ich BA
stabe z fitem ¢ ?),

2% => brak fitu &, min 6%+, mam PC,

2+ => moze byc fit &, F1, r6zne rece,

2v => min 5v+, potfit & lub 6v+,

2a => fit &, mam PC,

2NT => dtugi fit, taktyczne, ukladowe

3% => tadny kolor i fit &, inwit,

3v => tadny kolor i fit &, inwit,

3a => Dblok, taktyczny,

1¢ =>1v =>1INT => PAS => PAS =>?

1¢ =>1v =>1INT =>PAS => PAS =>?

ONI MY ONI MY

l1¢ => lv=> INT => PAS
(transfer na a)

PAS => ?

2% => naturalne & i &, % raczej dluzsze,

le =>1v =>2& =>7

1o =>1v=>28=>7

ONI MY ONI MY
le => 1lv| => 2& => ?
(transfer na a)

2¢ => transferna v,
2v => transfer na & (uzgodnienie),
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I UWAGA! Jako Il obroica, majagc w kolorze wejscia partnera dtugi fit i lekka reke, |
| to starajmy sie na razie nie uzgadnia¢ wprost koloru, bo tylko utatwimy im I
| wytaczenie. Licytuimy woéwczas kamuflaz, lepiej 2NT lub 3NT ! |

1¢ =>1NT =>PAS =>7?

1¢ =>1INT =>PAS =>7?

ONI MY ONI MY
l¢ => INT =>PAS => ?

28 => stayman,

2¢ => transfer, v,

2v =>  transfer, »,

24 => transfer na «,

2NT => inwit,

3% => starsza 4+ka i 6&+,

3¢ =>  pytanie o starszg 3-ke,

3v =>  3-ka v, krotk. &, w mtodszych 5-4,
34 => 3-ka a, krétk. v, w mtodszych 5-4,
3NT=>  wybbr,

4% =>  6-4 w starszych,

4¢ =>  duzy texas,

4v =>  duzy texas,

4a => Blackwood,

ANT => inwit do szlemika,

ONI MY ONI MY
le => 2% => PAS => ?
- odpow. takie, jak po naszym otw. 2, ale
zmodyfikowane do ich otw. 1 ¢, np. ...teraz
nasze 3+ =wyw. BA!

ONI MY ONI MY
l¢ => 2& => KTR/kolor => ?
- odpow. podobne, jak w licytacji dwustronnej po
naszym otw. 2, dostosowane do konkretnej
pozycji licytacyjne;j !
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PAS => PAS =>1¢ =>7?
PAS =>PAS=>1¢ =>7?
ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>1 => ?
PAS => staby, ew. ZR, do 16 PC lub trapping,
KTR => oba ,stare” lub F 1, minimum (13+ PC)
2 kolory z wytgczeniem ¢,
lv => v,
1a = A,
INT => monokolorna «, ana v/a F,
takze ZR 17+ PC,
2% => ? ew. oba ,miode”,
2 => oba ,stare”, uktad,
2v/a => naturalne, nie F,
3% => dobry kolor, dynamiczne !,
PAS => PAS => PAS => 14 =>?
PAS => PAS =>PAS=>1¢ =>7?
MY ONI MY ONI
PAS => PAS =>PAS =1
2
KTR => oba starsze,
lv => vis,
1a => A,
INT => monokolor,
2% => ew. oba,mtode” ?,

PAS => PAS => PAS =>1

=> PAS => PAS =>?

PAS => PAS =>PAS =>1

=> PAS => PAS =>?

MY
PAS
PAS

=>
=>

ONI MY ONI
PAS =>PAS =>1
PAS =>7?
X => wznowienie,

INT => dogry,
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Licytacja w pozycji 3-cia reka (po pasie partnera)

Przy wejsciu na lll rece; schemat licytacji, jak po otwarciach na 3-ciej rece !

MY ONI MY ONI
PAS = 1 => KTR (v) => pas
?

lv =>nie F,

pozostate jak w systemie po otwarciu 1% na 3-ciej rece,

MY ONI MY ONI
PAS => 1 => KTR (v) => rkir
I?

PAS => staby, nic o ficie !,

lv =>fit 4+ karty, 9+ PC,

1a =>naturalne, 9+ PC, brak fitu,
INT => taktyczne, ew. z fitem,

2% =>naturalne, 9+ PC, brak fitu,
2+ =>dobre podniesienie v,

2v => dhugi fit, blok,

MY ONI MY ONI
PAS => 1 => lv(a) => pas
?

1a =>nieF,

MY ONI MY ONI
PAS => 1 => lv(a) => ktr

?

PAS => sfabosc, nic o ficie, ew. v,

RKTR => 9+ PC, fit &, ew. ¥ przy pofficie a !
1a =>9+ PC, transfer na %, raczej bez fitu,
INT =>taktyczne, ew. & i poffit a,

2% =>9+ PC, ukfad % i v,

2 => 9+ PC, transfer 6 v+, uktad,

2v  =>dobre podniesienie &, uktad,

24  =>dtugi fit, ukfad,

pozostate jak w systemie po otwarciu 14 na 3-ciej rece,
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lv =>7?

lv =>7?
ONI MY
lvy => ?
PAS => stabosc¢ lub ZR do 16 PC,
X => (4)5a+, (wskazanie wistu), ew. z boku kol. mtodszy (4)5+ kartowy,
od 5 (przed partig), od 8 (po partii),
1a => 1)trans. na %, kol. 5%+, (wskazanie wistu), od 5 (przed), od 8 (po),
2) transfer na NT:
2.1) bez zatrzymaniaw v, 17+PC,
2.2) z zatrzymaniem w v, 20+PC,

INT => ZR z zatrzymaniem v, 17-19 PC,
2% => transfer na ¢+, (wskazanie wistu), taktyczne,
2¢ => 4a+i6+ miodszy kolor, taktyczne, uktad,
2v => S5at+i4a/e+lub6a+, 0d5 (przed), od 8 (po),
2a => transfer na «, dobry kolor, od 8PC w gore,

2NT => 5+ i 5+ w mtodszych kolorach, uktad no limit,
3+ => transfer na ¢, dobry kolor, od 8PC w gore,
3+ => ukfad reka na 6+ mtodszy kolor, pytanie o zatrzymanie v,
3v => transfer na &, bardzo dobry kolor, od 8PC w gore,
3a => 6+ i4+ miodsze kolory, dynamiczna reka, dobra lokalizacja,

3NT => taktyczne, do gry,
4& => 5a+i(5)6%+, ukiad,
4¢ => 5a+i(5)6¢+, ukiad,
4v => grajmy w &, licytuj ze swojej reki,
4a => dogry!,
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lv => PAS => PAS =>?

lv => PAS => PAS =>?

ONI
le =>

MY
PAS

ONI MY
=> PAS => ?

1) wznowienie, 9+PC,

2) krétkosc w kolorze otwarcia,

3) sktad dowolny 16+PC,

4) dwukolor 4+ i 4+ w bocznych,
naturalne,

3+ karty w kolorze otwarcia, 11-15PC,
naturalne,

naturalne,

oba miodsze kolory,

lv => PAS => PAS => INT => PAS => ?

ONI
le =>
PAS =>

MY

PAS
?

2%
2
2v
24
2NT
3%
3NT

ONI MY
=> PAS => INT

=> naturalne,

=> naturalne,

=> transfer na 4a+,
=> 44 i 5+ miodszy,
=> inwit,

=> kolory mtodsze,

=> wybodr,
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lv =>PAS =>1a =>7

lv=>PAS=>1a=>7

ONI MY ONI MY

lv => PAS =>1a = ?
PAS =>
KTR =>
INT =>
2% =>
2 =>
2v/a =>
2NT =
3%/e =

lv => PAS => INT =>?

staby ew. ZR do 16 PC,

mam &, ew. F 1, minim. (13+PC)
2 kolory "mtode",

monokolor na ,mtodym”, takze ZR
17+ PC,

oba ,mtode”,

naturalne, nie F,

wyw. BA,

oba "miode", dynamiczne !,

tadny kolor, dynamiczne !,

lv => PAS => 1INT =>?

ONI MY ONI MY
lv => PAS=>INT=>7?

PAS=> staby ew. ZR do 16 PC,
KTR=> monokolor na ,mtodym”, ana & F, tez ZR 17+PC,

28 => A &,
20 => A

2v =>F 1, minim. (13+PC) dobre & i ew. 4+ ;)mtodszy”,
tez 2 kolor z wytgcz. v,
2a =>naturalne nie F,

2NT=> oba ,mtode”,

3/ +=>dobry kolor, dynamiczne !
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lv => KTR =>2v =>7?

lv =>KTR =>2v =>7?

ONI MY ONI MY
lv => KTR => 2v =>7?
(4)
PAS => sing off,
KTR => fit & 4 karty (ew.3cia figura), inwit,
2a =>transfer na &, +9 PC, nie wykl. fitu &,
2NT => oba "mtode", uktad,
3% =>transfer na ¢, +9 PC, nie wykl. fitu &,

3¢ =>dynamiczna reka z dtugim fitem s,
3v =>F, rézne rece, takze wyw. BA,
3a =>blok

lv => PAS =>2& =>?

lv =>PAS =>2& =>?

ONI MY ONI MY
1v => PAS =>2& => ?

PAS => stabosé, ew. PC, ZR,

X => mam bardzo dobre &, ew. fit s,
2 => naturalne,

2v => & i kolor mtodszy, ukfad,

24 => naturalne,

2NT => oba miodsze, ukiad,

lvy => PAS =>2/3¢ =>7?

lv =>PAS =>2/3¢ =>7?

ONI MY ONI MY
lv => PAS =>2/3 = ?

KTR => sita PC, ZR,

2v/3 => pyt. o trzymanie do Nt, longer ,
2a/3% => naturalne,

2NT => &, ukiad,
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lv => PAS =>2/3v =>?

lv => PAS =>2/3¢ =>7?

ONI MY ONI MY
lv => PAS =>2/3¢v => ?

X => 4a+ i miodszy kolor, lub GF,
2NT => oba miodsze kolory,

po2v => 3w = pyt. 0 zatrzymanie,
kolor => naturalny,

3NT => propozycja,

lv => KTR => RKTR =>?

lv => KTR => RKTR =>?

ONI MY ONI MY
lv => KTR=> RKTR => ?
(4)
PAS =>nic o ficie, ew. PC taktyczne !,
1a => fit & (4-ry karty ew. 3cia figura ) 9+ PC,
INT =>taktyczne z fitem s,
2%/+¢ =>natural, kolor 5+, brak fitu &, 9+ PC,
2v => taktyczne, z dtugim fitem &,
24 => fit inwit, trzym. v,
2NT  => duzy uktad na "miodych",

lvy =>PAS =>2a =>?

lv =>PAS=>2a=>7

ONI MY ONI MY
lv => PAS =>2a = ?

KTR => sita, PC, ZR,
2NT => oba miodsze, ukiad,

3% => natural,

3 => npatural,

3v => pyt. o trzym. longer w kolorze
mtodszym, do NT,

3a => pyt. o trzym. longer w kolorze

miodszym, do NT,
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lv => PAS => 2NT =>?

lv => PAS =>2NT =>?

ONI MY ONI MY
lv => PAS =>2NT => ?
PAS => sfaby lub wyczekujacy,
X => oba miodsze, ukifad,
3% => natural,
3 => natural,
3a => natural,
lv =>X=>2&=>7?
lv=>X=>2&=>7
ONI MY ONI MY
lv => X = 2& = ?
(4)
PAS =>  staby lub wyczekujacy z «,
X => transfer na «,
2 => fit &, 3 karty, F,
2v =>  fit &, 4 karty, F,
24 => 44+, bilans,
2NT =>  taktyczne, uktad a i ¢,
lv =>X=>2¢=>7
le=>X=>2¢=>7?
ONI MY ONI MY
lv => X = 2 = ?
(4)
PAS => staby lub trapping ¢,
KTR => 3a+, rozne rece, F,
2v => fit 44+,
24 => transfer na «,
2NT = A | %, ukiad,

228




lv => 1INT => PAS =>?

lv => INT => PAS =>?

ONI MY ONI MY
lv => INT =>PAS => ?
2% => pytanie 0 44,
2 => 44 (6%,
2v => transfer na s,
24 => transfer na & lub inwit,
2NT => transfer na ¢,
3% => 5-5 w mtodszych kolorach,
3 => pytanie 0 34,
3v => krotk. v, ew. 3-ka &, 5-4 w miod.,
3a => 4ai6¢,
3NT => wybodr,
4 => 6Aids,
4 => 6aide,
4v => duzy texas,
4a => Blackwood,
ANT => inwit do szlemika,
PAS => PAS =>1v =>7?
PAS => PAS => 1v =>?
ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>1v = ?
PAS => sftabosc¢ ew. ZR do 16, PC lub trapping,
KTR => 5a+i&, ew. tez F 1 minim. (13+PC)
2 kolory z wytgcz. v,
1a => 5a+ie,
INT => monokolor na "mtodym", a na a F, tez
ZR 17+PC!,
2% => batida,
2 => 5¢+i4as,
2v => wyw. BA
24 => naturalne, nie F,
2NT => oba "mtode", uktad,
3/ => tadny kolor, dynamiczne !,
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PAS => PAS => PAS => 1v =>?

PAS => PAS => PAS => 1v =>?

MY ONI MY ONI

PAS => PAS =>PAS = 1w
?

KTR => &,

1a => Ao,

INT => monokolor,
2% => oba miodsze,

PAS => PAS => PAS => 1v => PAS => PAS => ?

PAS => PAS => PAS => 1v => PAS => PAS =>?

MY ONI MY ONI
PAS => PAS =>PAS => 1w
PAS => PAS =>7?

X => wznowienie,
INT => dogry,

Licytacja w pozycji 3-cia reka (po pasie partnera)

MY ONI MY ONI
PAS => 1w => KTR(a) => pas
?

1a =nieF,

MY ONI MY ONI
PAS => 1w => KTR(a) => rktr
2

PAS = staby, nic o ficie,

1a =fit, 4+ karty, 9+ PC,

INT =taktyczne, 9+ PC, bez fitu,
2%/+ = natural, 9+ PC, bez fitu,
2v  =taktyczne, dtugi fit,

pozostate jak w systemie po otwarciu 14 na 3-ciej rece,
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1a =>7

1a=>7?
ONI MY
1a => 7
PAS => stabosc¢ lub ZR do 16 PC,
X => 1) 4v+, (wskazanie wistu) ew. (4)5&+,
od 5 (przed partig), od 8 (po partii),
2) ZR, bez zatrzymania s, 17+PC,
3) ZR, z zatrzymaniem &, 20+PC,

INT => ZR z zatrzymaniem &, 17-19PC,
2% => transfer na 5+ +, (wskazanie wistu), taktyczne,
2¢ => 5v+ida/e+lub6v+, 0d 5 (przed), od 8 (po),
2v => 49 i6(5) «/++, ukiad,
2a => transfer na «, dobry kolor, od 8 (po) w gore,

2NT => 5+ i 5+ w mtodszych kolorach, uktad, no limit,
3+ => transfer na ¢, dobry kolor, od 8 (po) w gore,
3+ => transfer na v, dobry kolor, od 8 (po) w gore,
3v => lewy do 3NT, ukfad, pytanie o trzymanie »,
3a => 6+ i4+ miodsze kolory, dynamiczna reka, dobra lokalizacja,

3NT => taktyczne, do gry,
4% => 5w+ i(5)6%+, ukiad,
4¢ => 5v+i(5)6++, ukiad,
4v => do gry,

1a => PAS => PAS =>?

1a =>PAS=>PAS =>7?

ONI MY
1a => PAS

ONI MY
= PAS => ?
X => 1) wznowienie, 9+PC,

=> 2) krétkos$¢ w kolorze otwarcia,
=> 3) sktad dowolny 16+PC,
=> 4) dwukolor 4+ i 4+ w bocznych
kolorach,
INT => 3+ karty w kolorze otwarcia, 11-15PC,
2%/+/v => naturalne
24 => oba miodsze kolory,
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1a =>PAS => PAS => INT => PAS => ?

1a =>PAS =>PAS => INT => PAS =>?

ONI MY ONI MY
1la => PAS =>PAS => INT

PAS => ?
2% => pytanie 0 4w,
2 => transferna 5,
2v => 4w i 5+ mtodszy,
24 => transfer na & lub inwit,
2NT  => transferna ¢,
3 => Kkolory mtodsze,

3NT  => wybor,

1a => kontra => PAS => ?

1a => kontra => PAS =>?

ONI MY ONI MY
1a => kontra|=>PAS => ?
(1. transfer na NT bez trzym. )
(2. transfer na NT sita 20+PC i zatrzym. )
(3. transfer na % ew. 4v)

INT => propozycja, trzymanie s,

2% => 3&+, brak trzymania a, nie wyklucza
ew. 3v, nie F,

2 => 54+, brak 4v+i 3%+, nie F,

2v => 4w+, ew. tolerancja w «, nie F,

24 => F1, rdzne rece,

2NT => ZR, bilans, trzymanie »,
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1a => kontra => rekontra => ?

1a => kontra => rekontra => ?

ONI MY ONI MY
1a => kontra|=> rekontra=> ?
(transfer na « ew. v)

PAS=> stabosc¢ lub wyczekujacy,
=> 4&+ - 4v+, uktad,

2%

1a =>1NT => PAS =>7?

1a =>1INT =>PAS =>7?

ONI MY
1a => INT

ONI
=> PAS

MY
=>

2%

2v
24
2NT
3%

3v
3a
3NT
4

4e
4a
ANT
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pytanie 0 4v,

transfer, 5v+,

49 | 6%,

transfer na « lub inwit,
transfer na ¢,

5-5 w mtodszych kolorach,
pytanie o 3v,

ktotk. », ew. 3-ka v, 5-4 w mtodszych,
4v 69,

wybdér,

6V ides,

duzy texas,

6vide,

Blackwood,

inwit do szlemika,




1a =>PAS => INT =>7?

1a =>PAS =>1NT =>7?

ONI

1a => PAS

MY

ONI
=> INT

=>

1a =>PAS =>2& =>7?

MY

?

PAS => sftabos¢, ew. ZR do 16 PC,

KTR => monokolor na ,mtodym”, a na v F,
tez ZR 17+ PC,

286 => 9 i,
2 = vijoe,
2v => paturalne nie F,

24 => F 1 minim. (13+ PC) 2 kolory z wytgcz. a,
2NT => oba ,mtode”, ukiad,
3«/+=> dobry kolor, dynamiczne !,

1a =>PAS=>2& =>7

ONI MY ONI MY
1a => PAS =>2& = ?
PAS => stabos¢ lub ZR PC,
KTR => tadne %, ew. 3v+ lub F 1, rézne rece,
2 => natural, ew. 3v+,
2v => naturalne, nie F,
24 => wyw. BA,
2NT => oba ,miode”, uktad,
3% => wyw.BA, super ¢,
1a =>PAS=>2¢=>7?
1a =>PAS=>2¢ =>7?
ONI MY ONI MY
1a => PAS =>2 = ?

PAS => stabosc¢ lub ZR PC, ew. trapping ¢,

KTR =>mam ¢ z zatrz. i 3v+, ew. F 1, roézne rece
2v => naturalne,

2a =>pyt. 0 zatrzymanie do NT, super &,

2NT => v i &, ukiad,

3% =>naturalne,

3¢ =>pyt. o zatrzymanie do NT, super «,

234




1a => PAS =>2v =>7

1a =>PAS=>2v =>7

ONI MY ONI MY
1a => PAS =>2v =>7?

PAS => stabos¢ lub ZR, PC,

KTR => mam tadne v i tolerancje w mtodsze,
2a/v => pyt. o trzym. do Nt, super longer mt.,
2NT => oba mtodsze, ukfad,

3&/¢ => naturalne,

1a => PAS =>2/34a =>7?

1a =>PAS =>2/34 =>7?

ONI MY ONI MY

1a => PAS =>2/34 =>?
X => 4w+ i5+ miodszy, ew. GF,
2NT => oba miodsze kolory,
kolor => natural,

po2a => 3a = pyt. 0 zatrzymanie,
3NT => propozycja,

1a =>PAS =>2NT =>?

1a =>PAS =>2NT =>7?

ONI MY ONI MY
la=> PAS =>2NT =>?

PAS => staby lub wyczekujacy, PC ZR,
KTR => oba miodsze, ukitad,
3&/4/v => naturalne,
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PAS => PAS => 14 =>7?

PAS => PAS => 14 =>7?

ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>1a = ?
PAS => stabos¢, ew. ZR do 16 PC lub traping,
KTR => H5v+i,mtody”, ew. F 1 minim. (13+PC)
2 kolor z wyjatk. &,
INT => monokolor na "mtodym", a na v F,
takze ZR 17+PC,
2% => S&t+idw,
2 => 5¢+i4v,
2v => naturalne, nie F
24 => wyw. BA
2NT => oba "mfode", ukfad
3/ => dobry kolor, dynamiczne !

PAS => PAS => PAS => 14 => 7

PAS => PAS => PAS => 1a =>7?

MY
PAS =>

ONI
PAS

MY
=> PAS

ONI
=> 14

X =>
INT =>
286 =>

v i kolor mtodszy,
monokolor,
oba mtodsze,

PAS => PAS => PAS => 1a => PAS => PAS => ?

PAS => PAS => PAS => 14 => PAS => PAS => ?

MY ONI MY ONI

PAS => PAS =>PAS => 1a

PAS => PAS =>7?
X => wznowienie,
INT => dogry,
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PAS =>1¢/v/a 2%=> PAS => PAS => ?
PAS =>1¢/v/a 2&% => PAS => PAS =>?

MY ONI MY ONI
PAS => 1¢/v/a=>PAS => PAS
2%
?

X =>wznowienie, 9+PC,

PAS => PAS => 1+¢/v/a 2%=> PAS => PAS => ?

PAS => PAS =>1+¢/v/a 2& => PAS => PAS =>?

ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>1+¢/v/a=> PAS
2%
PAS => ?
X => wznowienie, 9+PC,
|- - T T T s s s s s s s EEEEEEEEEEEEEET |
UWAGA!

I
I Wznowienie KTR - trzeba stosowaé - nie tylko z krétkoscig w kolorze otwarcia do |
| trapping pasa, ale wogdle z 9 + PC, bo partner moze mie¢ do 16 PC i sktad ZR! 1

| UWAGA ! Schemat ogolny wej$¢ w obronie z silng kartg !

I
| |
I DWUKOLOROWA : I

- licytujgc KTR lub czasem kolor, na ktéry nie mozna spasowac, pokazujemy |
' (oprocz normalnego ukfadu 2 kolorowego) - takze silng 2 kolorowke minimum 13+
I PC ! Wskazujemy jg w ten sposéb, ze w nastepnym okrgzeniu licytujemy lepszy z .
I posiadanych kolorow z przeskokiem Ilub najlepiej... kolor przeciwnika ! I
: I
: I
: |
: I

JEDNOKOLOROWA lub ZR (silng karte 17+ PC)

- licytujgc 1 NT lub KTR na ich BA, wéwczas w drugim okrgzeniu licytujemy swoj
kolor z przeskokiem, wskazujgc dobry/silny monokolor lub jak mamy skfad ZR, to
licytujemy BA z przeskokiem !
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INT [klasyczne] => ?

INT [klasyczne] => ?

ONI
INT =>
ONI
INT =>
ONI
INT =>
ONI
INT =>

MY
?

PAS
KTR
2%

2

2v
24
2NT
3%
3

3v
3a
3NT
4
4
4

MY
KTR

MY
28/0 /@

MY
24

=> ZR wyczekujgce lub stabos¢,

=> starsza 4-ka i mtodsza 5-ka,

=> 5+ | 4+ starsze kolory,

=> 6v+ lub 5v+ i mtodsza 4-ka,

=> 64+ lub 54+ i mtodsza 4-ka,

=> 5+ | 5+ w miodszych kolorach, ewentualnie 6+ 4+,
=> b. dobry kolor, 6+, dynamiczna reka,

=> b. dobry kolor, 6 ¢+ +, dynamiczna reka,

=> transfer na v, dynamiczna reka,

=> transfer na &, dynamiczna reka,

=> znakomity uktad na obu "mtodych", lepsze ¢,
=> znakomity uktad na obu "mtodych", lepsze «,
=> ukfad, « i "stary",

=> ukfad, ¢ i"stary",

=> ukfad, oba "stare",

ONI MY
= PAS => ?
2 => do koloru ,mtodego”, nie F,
2¢ =>F 1, rézne rece,
2v => oba ,stare”, nie F,

ONI MY
=>PAS => ?

jak w systemie,

ONI MY
=> PAS => 2NT => wybierz lepszy mtodszy,
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INT => PAS => PAS => ?

INT => PAS => PAS =>?

ONI MY ONI MY
INT => PAS =>PAS => 7

X => wznowienie, 9+PC, w tym dow. monokolor
2% => &i,stary’,

2¢ => o i,stary’,

2v => oba ,stare’,

2a => oba "miode", lepsze ¢,

2NT => oba "miode", lepsze %,

3&/¢/v/a => natural, b.dobry kolor, uktad,

4% => & i,stary”, dobre kolory, ukiad,

4¢ => ¢ i,stary”, dobre kolory, uktad,

4v => oba ,stare”, ukiad,

PAS => PAS => PAS => INT => ?

PAS => PAS => PAS => INT =>?

MY ONI MY ONI
PAS => PAS =>PAS => 1INT
?

KTR => dowolny monokolor,
2% => & istarszy,
2¢ => ¢ istarszy,
2v => oba starsze,
2a => oba ,miode”,
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INT => PAS => 2& [Stayman] => ?

Stayman

ONI MY ONI MY
INT => PAS =>2 => ?

X => opozycjaw & i na wist, ewentualnie & i
starszy,

2 => i kolor starszy,

2v => naturalne,

24 => npaturalne,

2NT => Kkolory miodsze,

3% => transfer na ¢,

INT => PAS => 24 [Texas] => ?

Texas
ONI MY ONI MY
INT => PAS =>2 = ?
X => 1) ¢, kolor i na wist,
=> 2)aie,
2v = A,
24 => npaturalne,
2NT => kolory miodsze,
3 => paturalne,

INT => PAS => 2v [Texas] => ?

Texas

ONI MY ONI MY

INT => PAS =>2v = ?
X => ¥ |ina wist,
24 => v i mtodszy,
2NT => kolory miodsze,
3% => naturalne,
3 => naturalne,
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INT => PAS => 24 [Texas] => ?

ONI
INT =>
?

PAS

RKTR

2v

3v

ONI
INT =>

PAS

KTR

3v

MY ONI MY

PAS = 2 => ?

? KTR =>1) ¢, kolor i na wist,
PAS =karny mam 2) Ao,

2v = 4a+, misfit

24 = transfer na &

2NT =& i &, inwit,

PAS = sing off (tolerancja ¢)

2v = fit &, misfit

24 = transfer na «, misfit a
?

PAS =sing off

KTR =4a+,

24 = transfer na «,

2NT = @& ¢, inwit,

?
PAS =sing off
KTR =fit a ifit ¢, walka,

3a = misfit s, fit ¢+, walka,

MY ONI MY

PAS => 2 => ?

? 29y => A i,
24 = fit &, misfit &,

2NT  =fit & i fit &, inwit,

3% = fit &, misfit &,

"

PAS = enigmatyczny,
RKTR =fit &, walka,
2NT  =fit & i fit &, inwit,

?
KTR =fit & i fit &, inwit,
3a = fit &, misfit &, walka
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INT => PAS => 2v [Texas] => ?

Texas
ONI MY ONI MY
INT => PAS => 2w => ?
? ? KTR => w ina wist,
PAS PAS =k, fit v,
24 = oba mtodsze, misfit v,
? ?
RKTR PAS =ok, fit v,
24 = oba mtodsze, misfit v,
? ?
24 KTR =4wv+,
2NT = v i mtodszy, inwit,
3«/¢+ = wyjgtkowo, naturalne, misfit v,
? ?
3a KTR =fit v, walka,
ONI MY ONI MY
INT => PAS => 2w = ?
? ? 24 => v i mtodszy,
PAS 2NT  =1) fit v, inwit,
2) oba mtodsze, misfit v,
3&/¢ = naturalne, misfit v,
3v = fit v, nie F,
? ?
KTR PAS = sing off, wybieraj raczej mtodsze,
RKTR =fit v,
2NT  =fit » i fit mtodszy, inwit,
? ?
3a KTR =fit v, walka,

3NT = oba miodsze, misfit v,
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PAS => INT =>?

PAS => INT =>?

dowolny monokolor,
% | ,Stary”,
i ,Stary”,
oba ,stare”,
oba ,miode”, lepsze ¢,
oba ,miode”, lepsze ,

3&/¢/v/a =>Db. dobry kolor, uktad,

MY ONI MY

PAS => INT => ?
KTR =>
2% =>
2 =>
2v =>
24 =>
2NT =>
3NT =>
4 =>
4 =
4e =>

oba "mtode", duzy uktad,
% i ,Stary”, uktad,
i ,Stary”, uktad,

oba ,stare”, uktad,

PAS => PAS => INT => ?
PAS => PAS => INT =>?

ONI MY ONI MY

PAS => PAS => INT => ?
KTR =>  dowolny monokolor,
2% =>  &i,stary’,
2 => i ,stary”,
29 => oba ,stare”,
26 => oba ,miode”, lepsze ¢,
2NT => oba ,miode”, lepsze ,

3&/¢/v/a =>Db. dobry kolor, uktad,

oba "mtode", duzy uktad,

3NT =>
4a => i ,stary”, uktad,
4 => i ,stary”, uktad,
4e =>
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INT [stabe] => ?

INT [stabe] => ?

ONI MY
INT => ?

PAS => stabosc,
X => quasi ZR, 14(15)+PC,

2% => starsze kolory,

2¢ => 6v+lub 5v+imitodsza 4-ka,

2v => 64+ lub 5a+ i miodsza 4-ka,

24 => 5+ 5+ w miodszych kolorach, ewentualnie 6+ i 4+ lub 4+ i 6+,
2NT => samodzielny kolor, transfer na &,

3+ => transfer na ¢, tadny samodzielny kolor,

ONI MY ONI MY
INT => 24 =>PAS => 2NT wybierz lepszy mtodszy
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2% [naturalne] => ?

2% [naturalne] => ?

ONI MY
28 => ?

PAS => & lub taktyczny,
X => 4+ 5+ kolory starsze, wedtug zasad wejsc¢,

2¢ => 4v+i4e¢+, ukiad lub S5v+,

2v => 4a+i4¢+, ukiad lub 5a+,

24 => ZR, pytanie o zatrzymanie w & do NT,17+PC
2NT => ZR (z zatrzymaniem ), 16-18PC,

3+ => transfer na ¢, samodzielny kolor,

3+ => transfer na v, samodzielny kolor,

3v => transfer na &, samodzielny kolor,

2% [naturalne] => PAS => PAS => ?

24 [naturalne] => PAS => PAS =>?

ONI MY ONI MY
2% => PAS =>PAS =>7?

X => 1) wznowienie, 9+PC,

=> 2) krotkos¢ w kolorze otwarcia,

=> 3) skfad dowolny 16+PC,

=> 4) dwukolor 4+ i 4+ w bocznych kolorach,
24 => naturalne,
2v => naturalne,
2a => naturalne,
2NT => zatrzymanie w &, inwit do 3NT,
3% => transfer na ¢+, dobry kolor 6+, inwit,
3¢ => transfer na v, dobry kolor 6+, inwit,
3v => transfer na a, dobry kolor 6+, inwit,
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2% [naturalne] => PAS => 2+¢ =>7?
2% [naturalne] => PAS =>2¢ =>7?
ONI MY ONI MY
2% => PAS =>2 = ?
PAS => sfaby lub ZR, ew. trapping pas ¢,
X => oba starsze solidne,
2v => naturalne,
24 => naturalne,
2NT => starszy kolori ¢, solidne,

24 [naturalne] => PAS =>2v => ?

2% [naturalne] => PAS => 2v =>?

ONI
2%

MY
=> PAS

ONI
=2

MY
=> ?

=> mam PC, quasi ZR,
=> naturalne,

= A

, solidne,

=> pyt. 0 zatrzymanie do NT,

dobre

dtugi longer,

=> naturalne,
=> pyt. 0 zatrzymanie do NT,

dobre

2« [naturalne] => PAS => 24 =>?

dtugi longer,

2 [naturalne] => PAS => 24 =>?

ONI
2%

MY
=> PAS

ONI
=>2a

MY
=> ?

X =>
2NT =>
3% =>
3 =>
3v =
38 =>

mam PC, quasi ZR,
v i ¢, solidne,

pyt. o zatrz. do NT, dobre

naturalne,
naturalne,

pyt. o trzym. do NT, solidne
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2% [naturalne] => PAS => 2NT =>?

24 [naturalne] => PAS => 2NT => ?

ONI MY ONI MY
24 => PAS =>2NT => ?
X => mam PC,
3% => pyt. 0 zatrzymanie do NT, GF,
3 => naturalne,
3v => paturalne,
3a => naturalne,

PAS => PAS => 2& => 7

PAS => PAS => 2& =>?

ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>2& => ?

PAS => ZR, do 17PC lub traping pass,

X => oba starsze kolory lub ZR, 18+PC,
2 => naturalne,
2v => naturalne,
24 => npaturalne,

PAS => PAS => PAS => 2& => PAS => PAS => ?

PAS => PAS => PAS => 2& => PAS => PAS => ?

MY ONI MY ONI
PAS => PAS =>PAS => 2
PAS => PAS =>7?

X =>wznowienie, ew. 2 kolor bez «,
2+ =>naturalne,
2v => naturalne,
2a => naturalne,
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2% [stare] => ?

2% [stare] =>?

ONI MY

28 => 7

PAS
X

2
2v
24
2NT
3

3
3v
3a
3NT

& |lub stabosc¢,

opozycja w minimum jednym starszym kolorze,
krotkos¢ lub pusty dubel v, 5 i 4 miodsze kolory,
krotkosc lub pusty dubel &, 51 4 mtodsze kolory,
5+ i 5+ w mtodszych kolorach,

ZR, 16-18PC,

transfer na ¢, bardzo dobry 6+,

transfer na v, bardzo dobry 6+,

transfer na a, bardzo dobry 6+,

dynamiczna rekg na mtodszych kolorach, zacheta,
oba zatrzymania w starszych kolorach, 19+PC,

24 [ACOL] => ?

24 [ACOL] => ?

ONI
2%

MY

?

KTR =>  oba"stare", 5+ -5+,
2¢/v/a[3% => natural, dobry kolor !
2NT => oba " mtode", ukitad,
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2 ¢ [Wilkosz/Multi] => ?

2 ¢+ [Wilkosz/Multi] => ?

ONI MY
24 => ?

PAS => stabos¢, ew. ZR do 15 PC lub (wyjgtkowo staby kolor &),

KTR => solidne 5v+, ew. 4-ka v, ZR 15-17 PC, takze 4ka v i 4+ ,mtody”,
2v => solidne 5a+, ew. 4-ka &, ZR 15-17 PC takze 4ka & i 4+ ,miody”,
24 => transfer na «, kolor (5) 6+,
2NT => ZR, 16-18 PC (raczej bez starszej 4-ki)

3+ => transfer na ¢, kolor (5) 6+,

3+ => transfer na v, bardzo dobry 6+,

3v => transfer na &, bardzo dobry 6+, uktfad,

3a => ukfadowe na miodych 5+ i 6+,
3NT => taktyczne lewy do gry,

44 => S&+i5+ "stary", duzy uktad,

4¢ => 5¢+i5+"stary", duzy uktad,

2¢ =>PAS =>PAS =>7?

24 =>PAS =>PAS =>7?

ONI MY ONI MY
2¢ => PAS =>PAS =>7

PAS => ewentualnie trapping,
KTR => 4v+, 9+PC,

2v => 4a+, 9+PC,

24 => Sa&+,

2NT => ZR, inwit,

2¢ =>PAS =>2v/3v =>7?

2¢ =>PAS =>2v/3v =>?

ONI MY ONI MY
2¢ => PAS =>29v/3v => ?

KTR => tzw. amerykanska, albo 4v+ albo 44+,
solidna,
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20 =>PAS =>29/39 =>X=>7?

20 =>PAS =>2v/3v =>7?

ONI MY

2+ => PAS

ONI MY
=>2v/3v => X

PAS => nasza KTR =4a+,
24 => nasza KTR =4e+,
34 => naszaKTR =4wv+,

2v [blok 6v+/v iinny] =>?

2v [blok 6v+/v iinny] =>?

ONI MY

29 => ?

PAS
KTR

24
2NT
3%

3v
3a
3NT
4

=>

stabosc,

1) 5a+, wejscie solidne,

2) 4ka & ZR 15-17 PC,

3) 4ka a i 4+ ,miody”,

transfer na «,

ZR, 15-17 PC (bez 4-ki &) !,

transfer na ¢,

taktyczne, F, rozne rece,

transfer na a, bardzo dobry kolor, solidny,
dynamiczna reka na mtodszych 6+ i 4+, minimum,
uktadowe, lewy do gry,

5&+ i 5a+, uktad,

5¢+i5a+, uktad,
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2v => PAS => PAS =>?

2v => PAS => PAS =>7?

ONI MY ONI MY
2v => PAS =>PAS => 7
X => wznowienie, 9+PC,
24 => naturalne, nie F,
2NT => transfer na ,
34 => transferna ¢,
3¢ => pyt. otrzym, v, do NT,
3v => transfer na &, dynamiczna reka !,
3a => oba ,mtode”, dynamiczny uktad !,
3NT => do gry, lewy kolor mtodszy i trzymanie v,
4% => H5&+i5a+, ukiad,
44 => 5¢+i5a+, uktad,
4a => do gry,
29 => X =>PAS =>7?
2v => X =>PAS =>?
ONI MY ONI MY
2v => X =>PAS =>?
(4a+)
PAS=> karny, mam v,
24 => naturalne, nie F,
2NT => transfer na &,
3+ => transferna ¢,
3¢ => pyt.otrzym, v, do NT,
3v => transfer na &, inwit,
3a => oba miodsze, dynamiczna, uktad,
3NT => do gry, lewy kolor mtodszy i trzymanie v,
da => M,
4o => Mo,
4v => gramy 4a z Twej reki,
4a => do gry,
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24 [blok 6a+/a | mtodszy] => ?

24 [blok 6a+/a i mtodszy] => ?

ONI MY
24 => 7

PAS => stabosc¢ lub trapping pas,
KTR => wywot., ew zawiera 4v w tym ZR 15-17 PC, tez 4 i 4+ ,mtody”,
2NT => ZR, 16-18 PC, bez 4-ki v !
3+ => transfer na ¢, kolor (5)6+,
3+ => transfer na v, kolor 5+,
3v => transfer na «, kolor (5)6+,
3a => dynamiczna reka na obu mtodszych, ale najpierw pytanie
0 zatrzymanie do BA,
3NT => do gry (oparte na longerze mtodszym z zatrzymaniem w a),
e => Wi,
4o => wioe,
4v => do gry,

246 =>PAS =>PAS =>?

24 =>PAS => PAS =>7?

ONI MY ONI MY
24 => PAS =>PAS =>7?

X => wznowienie, 9+PC,

2NT => ZR z zatrzym. a, propozycja,

3% => natural,

3 => natural,

3v => npatural,

3a => oba miodsze, dynamiczne, uktad,
3NT => do gry,

4 = &iwv,

4 => 4w,

4v => do gry,

5&/ => do gry,
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26 => X=>PAS =>7?

24 => X =>PAS =>7?

ONI MY ONI MY
260 => X =>PAS => ?
PAS => karny, mam dobre »,
2NT = oba mtodsze,
3% =>  transfer na ¢, kolor (5)6+,
3 =>  transfer na v, kolor 4+
3v =>  transfer na «, kolor (5)6+
3a => pytanie o zatrzymanie 4 do BA,
3NT => do gry, longer w mtodszym i
zatrzymanie s,
4 => Vi,
4 => vioe,
4e => do gry,
26 =>PAS =>3a =>7
24 =>PAS =>3a =>7?
ONI MY ONI MY
24 => PAS =>3a =>7?
X => wznowienie, GF,
3NT => do gry, longer w kolorze mtodszym i
zatrzymanie s,
4 => paturalne, nie F,
4 => npaturalne, nie F,
4v => paturalne, nie F,
44 => kolory mtodsze, lepsze ¢, dynam. reka,
ANT => Kkolory mtodsze, lepsze «, dynam. reka,
5& => do gry,
5 => do gry,
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2NT [mtode] => ?

2NT [mtode] => ?

ONI MY
2NT => ?

PAS => staby lub wyczekujacy,
X => opozycja w miodszych, propozycja karna,

3&% => 5i4 w starszych kolorach, dtuzsze v,
3¢ => 5i4 w starszych kolorach, dtuzsze s,
3v => naturalne, nie F,
3a => naturalne, nie F,

3NT => do gry,
4& => zajmij v ze swojej reki,
44 => zajmij & ze swojej reki,

4dv/a => kontrakt,

2NT [miode] => PAS => PAS =>?

2NT [miode] => PAS => PAS => ?

ONI MY ONI MY

2NT = PAS =>PAS => ?
X => wznowienie, mam PC,
3% => b5-4 starsze kolory, lepsze v,
3 => b5-4 starsze kolory, lepsze »,
3v => naturalne,
3a => naturalne,

2NT [silne] => PAS => PAS => ?

2NT [silne] => PAS => PAS =>?

ONI MY ONI MY

2NT => ?
X => 1 lub 2 kolory miodsze,
3% => 5-4 starsze kolory, lepsze/dtuzsze v,
3 => 5-4 starsze kolory, lepsze/dtuzsze »,

3v/a => naturalne,

Na wygasajacej wznowienia podobne !
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S =>7?

3% =>7
ONI MY
3% => ?

PAS => stabosc¢ lub trapping pas,
X => rodzaj kontry wywotawczej, ew. moze by¢ 4v lub 4 s,

3¢+ => transferna v,

3v => transfer na 4,

3a => transfer na ¢, w pierwszej kolejnosci pytanie o zatrzymanie «,
3NT => do gry, longer w kol. ¢+, wyjatkowo starszym i podwdjne

zatrzymanie w &, specyficzna reka,

4% => oba starsze,

4¢ => Kkolor starszyi ¢,

4v => dogry,

44 => dogry,

3% => PAS => PAS =>?

3% => PAS => PAS =>7?

ONI MY ONI MY
3% => PAS =>PAS =>7?
X => wznowienie,
3 => naturalne,
3v => naturalne,
3a => naturalne,
3NT => do gry,
4 => kolor starszy i ¢,
4 => oba kolory starsze,
4v => do gry,
4a => do gry,
5 => do gry,

255



3% => X=>PAS =>7?

34 => X => PAS => ?

ONI MY ONI MY
3% => X =>PAS => ?
PAS => karny, mam dobre ,
3 => transferna v, 4v+,
3v => transfer na a, 44+,
3a => transfer na ¢, 5¢+, pytanie o
zatrzymanie do BA,
3NT => do gry,
4 => Kolor starszy i ¢,
4 => oba kolory starsze,
dv/a  => dogry,
3% =>PAS =>4& =>7?
3% =>PAS =>4& =>?
ONI MY ONI MY
3% => PAS =>4& => ?
X => kontra wywotawcza, GF,
4 => oba kolory starsze,
4v => do gry,
4a => do gry,
ANT => do gry,
5 => do gry,
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3¢ =>7

3¢ =>7
ONI MY
3 == 9?2

PAS => stabosc¢ lub trapping pas,
X => rodzaj kontry wywotawczej, ew. moze by¢ 4v+ |lub 4s,

3v => transfer na s, kolor 5+,

3a => transfer na %, w pierwszej kolejnosci pytanie o zatrzymanie +,
3NT => do gry, longer w kol. %, wyjgtkowo starszym i podwojne

zatrzymanie w ¢, specyficzna reka,

4% => Kkolor starszy i &,

4+ => oba kolory starsze,

4v => do gry,

44 => dogry,

3¢ =>PAS =>PAS =>7?

3¢ =>PAS =>PAS =>7?

ONI MY ONI MY
3¢+ => PAS =>PAS =>7

X => wznowienie,

3v => naturalne,

3a => naturalne,

3NT => do gry,

A => kolor starszy i ,
4 => oba kolory starsze,
4v => do gry,

4a => do gry,

5& => do gry,
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3¢ =>X=>PAS=>7
3¢ =>X=>PAS =>?
ONI MY ONI MY
3¢ == X =>PAS => ?
PAS => karny, mam dobre ¢,
3v => transferna s, 44+,
3a => transfer na %, 5&+, pytanie o
zatrzymanie do BA,
3NT => do gry,
4 => Kolor starszy i «,
4 => transferna v, 4v+,
4v => oba starsze kolory,
4a => do gry,
3¢ =>PAS=>4¢ =>7?
3¢ =>PAS=>4¢ =>7?
ONI MY ONI MY
3¢ => PAS =>4+ = ?
X => KTR wywot., GF, na oba starsze,
4v => do gry,
4a => do gry,
5% => do gry,
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3v=>7

3v=>7?
ONI MY
3v => ?

PAS => stabos$¢ lub trapping pas,
X => rodzaj kontry wywotawczej, ew. transfer na s,
3a => transfer na & ew. +, w pierwszej kolejnosci pyt. o zatrzymanie v,
3NT => do gry, longer w kolorze mtodszym i zatrzymanie,
4ae => M i,

4o => Ao,
4v => oba mtodsze, lepsze ,
44 => dogry,

ANT => oba mtodsze, lepsze ¢,
5& => do gry,
5¢ => dogry,

3v =>PAS =>PAS =>?

3v => PAS => PAS =>7?

ONI MY ONI MY
3v => PAS =>PAS => 7

X => wznowienie,

3a => naturalne,

3NT => do gry,

4 => naturalne,

4 => npaturalne,

4v => oba kolory mtodsze,
4a => do gry,

5% => do gry,

5 => do gry,
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3v => X=>PAS=>7?

3v => X =>PAS =>7?

ONI MY ONI MY
3v => X =>PAS => ?
PAS => karny, mam dobre v,
3a => transfer na /¢, kolor 5+,
ew. pyt. o zatrzymanie v,
3NT => do gry,
4 => A,
4 => Ao,
4v => transfer na s, kolor 4a+,
44 => oba miodsze, lepsze ¢,
ANT => oba miodsze, lepsze %,
5 => do gry,
5 => do gry,
3v =>PAS =>4v =>7?
3v =>PAS =>4v =>?
ONI MY ONI MY
3v => PAS =>4v => ?
X => kontra wywotawcza, GF,
4a => do gry,
ANT => do gry,
5& => do gry,
5 => do gry,
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34 [blok] => ?

3a [blok] =>?
ONI MY

3a => 7
PAS =>  slabe,
X =>  walczymy rozne rece,
3NT =>  wybbr,
4 => siw,
4 => I v,
4v => wybor,
44 =>  5+i6+ w kol. mtodszych, lepsze ¢,
ANT => 5+ i 6+ w kol. mtodszych, lepsze «,

3a =>PAS =>PAS =>?

34 =>PAS =>PAS =>?

ONI MY ONI MY
34 => PAS =>PAS =>7?
X =>  wznowienie,
3NT =>  dogry,
4 => v,
4 => i v,
4v => wybor,
44 => 5+ i 6+ w kol. mtodszych, lepsze ¢,
ANT =>  5+i6+ w kol. mtodszych, lepsze «,
3a =>KTR => PAS =>?
34 =>KTR =>PAS =>7?
ONI MY ONI MY
34 => KTR =>PAS =>?
PAS => karny, mam dobre »,
3NT => propozycja,
dafo => natural, nie F,
4v =>  wybor,
44 => 5+ i 6+ w kol. mtodszych, lepsze ¢,
ANT =>  5+i6+ w kol. mtodszych, lepsze «,
5&/¢ =>  wybor,
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3NT [gambling] => ?

3NT [gambling] => ?

ONI MY
3NT => 2
X => karna,

44 => transfer na ¢,
44 => transferna v,
4v => transfer na »,
4a => transfer na «,

3NT [Gambling] => PAS => PAS => ?

Gambling

ONI MY ONI MY
3NT => PAS =>PAS => ?

KTR => mam opozycje !,

4 => natural, ukfad,
4 => natural, uktad,
4v => propozycja,
44 => propozycja,
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44 [Blok] => ?

4% [blok] =>?
ONI MY
4 => ?
X => karna,
4¢ => ¢, naturalne,

4v => v, naturalne,
4a => &, naturalne,

44 [RPA] => ?
44 [RPA] => ?
ONI MY
e => 7

X => karna, mam e,

4e =>

, haturalne

4e => &, transfer,

4a => oba miodsze, lepsze

ANT => oba miodsze, lepsze ,
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4+ [blok] => ?

4+ [blok] =>?
ONI MY
4o => 7
X => karna,
4v => naturalne,
44 => naturalne,
5& => npaturalne,
44 [RPA] =>?
44 [RPA] =>?
ONI MY
4 = ?
X => karnamam ¢,
4v => naturalne,
44 => transfer, mam &,

ANT =>

oba miodsze,

4o =>PAS => PAS => ?
4afo =>PAS => PAS =>?
ONI MY ONI MY
duf/e => PAS =>PAS => ?
X => propozycja,
) => kontrakt,
A4 => kontrakt,
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4v [blok] =>?

4w [blok] =>?
ONI MY
4e => 7

X => karna, propozycyjna, 4a+,

4a => wybor,

ANT => oba miodsze,
5& => naturalne,

5¢ => naturalne,

4v => PAS => PAS =>?

4v => PAS => PAS =>?

ONI MY ONI MY
4v => PAS =>PAS =>?

X
44

=> propozycyjna, ewentualnie a,
=> wybor,

=> oba miodsze kolory,

=> wybdr,

=> wybor,
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44 [blok] => ?

44 [blok] => ?
ONI MY
da => ?

X => karna, propozycja,
ANT => oba miodsze,
5& => naturalne,
5¢ => naturalne,
5v => naturalne,

Aa => PAS => PAS => ?

44 => PAS => PAS => ?

ONI MY ONI MY
4a => PAS =>PAS =>?

X
ANT
5&
5
S5v

=> karna, propozycja,
=> oba miodsze kolory,
=> kontrakt,
=> kontrakt,
=> kontrakt,
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Ro6zne pozycje wejscia 1NT (w obronie).

ONI MY ONI MY
PAS PAS 1&/¢/v/a 1INT = monokolor

MY ONI MY ONI
PAS PAS PAS 1&/e/v/a
INT = monokolor

ONlI MY ONI MY

ONI MY ONI MY
1 PAS lv/a 1INT = monokolor

ONI MY ONI MY
lv  PAS 1a  1INT = monokolor
W wymienionych pozycjach 1NT to zawsze monokolor !

Szczegotowe sekwencje:

ONI MY ONI MY
PAS PAS 1 ?
PAS = staby lub ZR do 16 PC,

KTR = oba ,stare” lub F 1 minim. (13+PC) 2 kolor dowolny,
1+ = ¢ istarszy
lv =vias
1a =ais

INT = monokolor na ,mtodym”, a na v/a F, tez ZR 17+PC

2% = o0ba ,miode”,

2+ =oba ,stare”, dynamiczne !,

2v/a=naturalne, nie F,

2NT = oba ,mtode”, dynamiczne !,
3/ ¢ =dobry kolor, dynamiczne !,
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ONI MY ONI MY
PAS PAS 1 ?
(natur. ew. 3+ ¢) PAS = sfaby, traping lub ZR do 16 PC
KTR =oba ,stare” lub F 1 minim. (13+PC)
2 kolory z wytgcz. +,

lv —vis(ew. ¢)
1a =ais(ew. ¢)
INT = monokolor na «, ana v/a F, tez ZR
17+PC,
2% = (ew. oba ,miode” ?),
2 = oba ,stare”, dynamiczne !,
2v/a = naturalne, nie F,
3 = dobry kolor, dynamiczne !,
ONI MY ONI MY
PAS PAS lv ?
PAS = stabosc¢, ew. ZR do, 16 PC lub trapping

KTR

5a+i &, ew. F 1 minim. (13+PC)
2 kolory z wytgcz. v,

1a = 5a+ioe,

INT = monokolor na ,mtodym”, ana a F,
tez ZR 17+ PC,

2% = batida,
2 = 5¢+idas,
2v = wyw. BA
24 = naturalne, nie F,
2NT = oba "mtode", uktad,
3&/+ = dobry kolor, dynamiczne !
ONI MY ONI MY
PAS PAS 1a ?
PAS = staby, ZR do 16 PC lub traping pass,
KTR = 5w+ikolor,mtody”, ew. F 1 minim.
(13+PC) 2 kolory z wytgcz. a,
INT = monokolor na ,mtodym”, ana v F,
takze ZR 17+ PC,
2% = ba+ide,
2 = Be+idw,
2v = naturalne, nie F,
24 = wyw. BA,
2NT = oba "miode", ukfad,
3/ = dobry kolor, dynamiczne !
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MY  ONI MY ONI

PAS PAS PAS 1«
2

PAS = staby

KTR = oba ,stare”
1+ = ¢ istarszy
lv=wvias
la=aias

INT = monokolor
2% = oba ,miode”

MY  ONI MY
PAS PAS PAS

? (natur. ew. 3+ ¢)

PAS = staby

KTR = oba ,stare”
lv=vias(ew. ¢)
1a=ai%(ew. ¢)
INT = monokolor

2% = (ew. oba ,mtode”)

MY  ONI MY ONI

PAS PAS PAS 1w
?

PAS = staby
KTR=ai &,
1a =4,

INT = monokolor z wyt. v,

2& = oba ,mtode”,

MY ONI MY  ONI
PAS PAS PAS 1a

2
PAS = staby
KTR = v i mfodszy

INT = monokolor z wykl. &

2 = oba ,miode”
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Dalsze pozycje INT monokolor w innych sekwencjach

ONI
1

ONI
1

ONI
1

MY
PAS

MY
PAS

MY
PAS

ONI
1

ONI
le

ONI
1a

MY
2

PAS = staby lub ZR do 16 PC

KTR = oba ,stare” lub F 1 minim. (13+PC) 2 dowolne kolory,
le v i mtodszy,

1a A i mtodszy,

INT = monokolor na ,mtodym”, a na v/a F,tez ZR 17+PC,
2% = oba ,miode”,

2+ =oba "stare", dynamiczne !,

2v/a= naturalne, nie F,

2NT = oba "mtode", dynamiczne !,

3/ ¢+ = dobry kolor, dynamiczne !,

MY
2

PAS = staby lub ZR do 16 PC

KTR = oba "mtode" ew. F 1 minim. (13+PC) 2 kolory z wyt. v
1a =5a+ikolor ,miody”,

INT = monokolor "mtody", a na a F, takze ZR 17+ PC

2% =5&+ida,

2¢ =5e¢+ida,

2v  =wyw. BA,

2a = naturalne, nie F,

2NT = oba "mitode", dynamiczne !,

3/ ¢+ = dobry kolor, dynamiczne !,

MY
2

PAS = staby lub ZR do 16 PC

KTR = oba "miode" lub F 1 minim. (13+PC) 2 kolory z wyt. &,
INT = monokolor "mtody", a na v F, takze ZR 17+ PC,

2% =&iwv,

20 =4,
2v = naturalne, nie F,
24 =wyw. BA,

2NT = oba "mtode", dynamiczne !,
3&/+=dobry kolor, dynamiczne !,
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ONI MY ONI MY

1 PAS lv ?
(natur. ew. 3+ ¢) PAS = staby lub ZR do 16 PC
KTR =mam v ! lub F 1 minim. (13+PC)
2 kolory a i &,
1a =aAis,
INT = monokolorna «, ana & F, tez ZR 17+PC,

2% = (ew. oba ,mtode”)
24¢/v=wyw. BA,

24 = naturalne, nie F,

3+ =dobry kolor, dynamiczne !,

ONI MY ONI MY
1 PAS 1a ?
PAS = staby lub ZR do 16 PC
KTR =mam & !lub F 1 minim. (13+PC) 2 kolory v i &,
INT =monokolorna «,ana v F, tez ZR 17+ PC,
286 =&iv,
24¢/a=wyw. BA,
2v = naturalne, nie F,
3# =dobry kolor, dynamiczne !,

ONI MY ONI MY
lv PAS 1a ?
PAS = staby lub ZR do 16 PC
KTR =mam & !lub F 1 minim. (13+PC) 2 kolory ,mtode”,
INT = monokolor na "miodym", takze ZR 17+ PC,,
2%/¢ = naturalne, nie F,
2v/a =wyw. BA,
2NT = oba ,miode’,
3&/¢ =dobry kolor, dynamiczne !,
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Sekwencje w ktérych KTR jest monokolorem:

ONI MY ONI MY
la/o/v/a PAS INT KTR = monokolor

ONI MY ONI MY
1« PAS INT ?
PAS = staby lub ZR do 16 PC
KTR = monokolor na dowolnych, takze ZR 17+ PC,
2% =o0ba ,stare” ew. F 1 minim. (13+PC) 2 kolory dowolne,

2 = ¢ i starszy
29 =9vias

26 =AM

2NT = oba "mtode",

3/ ¢+ = dobry kolor, dynamiczne !,

ONI MY ONI MY
1 PAS INT ?
PAS = staby lub ZR do 16 PC
KTR = monokolor na «, ana v/a F, tez ZR 17+PC,
2% = & |starszy
2 = oba "stare”, ew. F 1 minim. (13+PC) 2 kolory z wyt.
2v/a= naturalne, nie F,
3% = dobry kolor, dynamiczne !,

ONI MY  ONI MY
lv  PAS INT ?
PAS = staby lub ZR do 16 PC,
KTR = monokolor na ,mtodym”, a na a F, takze ZR 17 PC,

28 =&ia,

2 =eia,

2v  =wyw.BA lub F 1 minim. (13+PC) 2 kolory z wyt. v,
24 =naturalne, nie F,

2NT = oba "mitode"
3&/+ = dobry kolor, dynamiczne !,
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ONI MY  ONI MY
1a PAS INT ?

PAS = staby lub ZR do 16 PC

KTR = monokolor na ,mtodym”, a na v F, takze ZR 17+ PC,

286 =&V,

20 =4,

2v =naturalne, nie F,

24 =wyw. BA, ew. F 1 minim. (13+PC) 2 kolory z wyt. &,
2NT = oba "mtode",

3/ ¢+ = dobry kolor, dynamiczne !,

UWAGA w takich pozycjach INT jest wznowieniowe:

ONI MY  ONI MY

le/w/a PAS PAS 1NT = 3+ karty w kolorze otwarcia 9-15 PC

KTR = 8+ PC max dubel w kolorze otwarcia

UWAGA!
Monokolor INT zawiera, 3 rézne rece :

1) silny sktad ZR 17+ PC - bo.... z ZR do 16 PC pasujemy !

2) dobry "stary" 6+ kolor, sita inwit + - bo....wejscie od razu na "starym" 2v/a,
nie F!

3) staby kolor 6+ "mtody", do gry max. na wysok. 26ch ! - bo....na super
"miodym", skaczemy 3&/+¢ !

Ten wieloznaczny monokolor, jest dla nas praktyczny i bezpieczny, pomaga w
osiggnieciu dobrego kontraktu !

Dla przeciwnika zas, spore utrudnienie (choéby zrobienie bilansu w pierwszym
okrazeniu licytaciji !)
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Licytacja dwustronna

UWAGI OGOLNE DO LICYTACJI DWUSTRONNEJ!
- transfer na wysokosci 1-ego jest z 4+ kart i minimum z 7+PC,

- transfer na wysokosci 2-6ch jest z 5+ kart, a co do sity jest albo staby
(taktyczny) 4+PC, lub silny 12+PC,

- transfer na wysokosci 3-ech, jest z 6-ciokartu w sile inwitu (8) 9-11PC,

Wyjatek
transfer 1v - 2v (na a) moze by¢ z 5-ciokartu z sitg 4-9 PC !

UWAGA!
Po naszym otwarciu i wejsciu wroga KTR, PAS odpowiadajgcego jest:

- staby lub silny! (tak jak rekontra klasyczna) !
- bo rekonra bezposrednia u nas jest tylko wskazaniem kolejnego koloru
(transfer)

Przykfad:

MY oni MY

1/ X ?
XX => wskazanie transferu najblizszy kolor,
kolor => wskazanie transferu, kolejny kolor,
(wyjatek) 24 => oba ,stare”,
INT => naturalne,
2NT  => naturalne,

MY oni MY

lv/a X ?

Uwaga ! zmieniajg charakter odpow. 1/2NT
INT =>7-9 (10) PC z FITEM,
2NT => (dynamiczny inwit):
- taktyczne z dtugim fitem
- inwit z fitem i dowolng krétko$cig
UWAGA !l ze skltadem ZR, 7+ PC, bez fitu = licytujemy PAS !

PAS forsujgcy wystepuje tylko w zatozeniach MY po patrtii oni przed lub obie po
partii! Gdy MY pierwsi osiggniemy strefe koncéwki, to dalsza licytacja partnera
po ich odzywce, jest w pozycji sforsowanej i wtedy : albo dajemy KTR na ich
odzywke (propozycyjna) lub sami licytujemy dalej, a PAS ma charakter zachety
do dalszej licytaciji !

I
I
I
I
|
I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
|
I
I
I
: I
PAS => sfaby lub silny, |
I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
|
I



UWAGA OGOLNE DO LICYTACJI W DWUSTRONNEJ!

Zapowiedz 1NT/2NT odpowiadajgcego po otwarciu partnera jest naturalna (nie
transfer)!
3NT =do gry

Z kolei transfer na kolor wejscia wroga na wysokosci 2-6ch wskazuje
dwukoloréwke w pozostatych kolorach lub fit do koloru otwarcia i jeden z
pozostatych kolorow

Przyktad:
MY ONI MY
lv => 1a = ?

koloru otwarcia i jeden z pozostatych kolorow,

Transfer zadany na wysokosci 3-ech, jak transferujemy jakby ich kolor to GF.
Natomiast zalicytowanie bezposrednio ich koloru na wysokosci 3-ech jest
pytaniem o zatrzymanie w tym kolorze i aspiracjami do 3NT.

Przyktad:
MY ONI MY
lv => 1a = ?
3v => GF,
3a => pytanie o zatrzymanie w ich kolorze i
aspiracjami do 3NT,
UWAGA

W praktyce mozliwe czesto elastyczne odzywki transferowe na wysok. 3-ech,
nieco odbiegajgce od schematu !

Kontra na ich wejscia na wysokosci 1-ego, 2-6ch czy 3-ech jest caty czas
wskazaniem najblizszego transferu! Nie jest to kontra karna!

I uwacal
I Po ich wejsciu 1INT w znaczeniu klasycznym nasza kontra z pozycji odpowiedzi
jest sitowa. Wejscia na wysokosciu 2-6ch sg w zasadzie naturalne.

I
: Wyjatek ! 24 (,stare”). Natomiast od 2NT w gore sg transfery.
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2v => dwukoloréwka w pozostatych kolorach lub fit do

Trudno, z opozycjg w kolorze czyli kontrg karng, musimy na razie PAS i czekac !!



1l =>X=>7

1o => X =>7?

MY ONI MY
le => X =7
PAS => moze byc silny,
XX => 44+, sita 7+PC,
l¢ => 4w+ sita7+PC,
lv =>4a+ sita7+PC,
1a =>transfer na NT lub na & (ale 5%+ bo na wysok. 2-ch),
INT => normal,
2% => oba starsze kolory,
2+ =>transfer na (5)6v+ (staby lub silny), itp,
2v =>transfer na (5)6a+ (staby lub silny), itp,
2a =>transfer na &, inwit +,
2NT => normal,
3% =>transfer na ¢, inwit +,
3+ =>transfer na v, inwit,
3v =>transfer na s, inwit ,

lee =>1¢ =>7?

la=>1¢=>7

MY ONI MY
lee => 1 =7
PAS => moze byc silny,
KTR => 4w+, 7+PC,
lv =>4a+, sita 7+PC,
1a =>transfer na NT lub na « (ale 5%+ bo na wysok. 2-ch),
INT => normal,
2% => oba starsze kolory,
2+ =>transfer na (5)6v+ (staby lub silny), itp,
2v =>transfer na (5)6a+ (staby lub silny), itp,
2a =>transfer na &, inwit +,
2NT => normal,
3% => pyt.otrzymanie ¢ do BA,
3¢ =>transfer na v, inwit,
3v =>transfer na a, inwit ,
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lee =>1v =>7?

le => 19 =>7?

MY
1

le=>14=>7?

ONI
= 1w

=>

MY

?

PAS => staby lub trapping v, ew. PC ZR,
KTR => 44+, 7+ PC,

1a =>transfer na « kolor 5+ lub na BA,
INT => normal,

2% =>transfer na ¢+ 5+ (staby lub silny),
2¢ =>4a+i5+ mtodszy, uktad,

2v =>transfer na & 5+ (staby lub silny),
2a =>transfer na & 6+ kolor, inwit +,
2NT => oba ,mtode”, uktad,

3& =>transfer na ¢ 6+, inwit,

3¢ ? =>pyt.o trzym.do BA,

3v =>transfer na a, dobry kolor 6+, inwit,

la=>1a=>7

MY
1l

ONI
=> 1a

=>

MY

?

PAS => sfaby lub trapping &, ew. PC ZR,
KTR => 4v+ kiery, 7+ PC,

INT => natural ew. &,

24 =>transfer na ¢+ 5+ (staby lub silny),
2+ =>transfer na v 5+ (staby lub silny),
2v =>4wv+ |5+ mtodszy, ukiad,

24 =>transfer na & 6+, inwit +,

2NT => oba ,mtode”, uktad,

3& =>transfer na ¢ 6+, inwit,

3¢ =>transfer na v, dobry kol.6+, inwit,
3v ? =>wyw. BA o trzym. »,
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14 => INT [klasyczne] => ?

1 => INT [Kklasyczne] => ?

MY ONI MY

le => INT =>7?
X =>
2% =>
2 =>
2v =>
24 =>
2NT =>
3% =>
3 =>
3v =>
3a =>

1 =>2& =>7?

9+PC,

oba starsze kolory,

naturalne, nie F,

naturalne, nie F,

naturalne, nie F,

transfer na &, inwit, lepsza reka
transfer na ¢, inwit, lepsza reka
transfer na v, inwit, lepsza reka
transfer na a, inwit, lepsza reka
oba mtodsze kolory, uktad,

1l =>28 =>7

MY ONI MY
le => 2& = ?
(natural)

KTR =>
2 =>
2v =>
24 =>
2NT  =>
3% =>
3 =>
3v =>

oba "stare",

transfer na v (staby lub silny),

transfer na a (staby lub silny),
| starszy,

bilans ZR, trzymanie &,

transfer na +,

transfer na v, inwit,

transfer na a, inwit,
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1l =>2& =>7?

1l =>28 =>7

MY ONI MY
le => 2& =7
(“stare”)

PAS => sing off lub trapping %, ew. ZR PC,
KTR => opozycja w jednym "starym",

2 => naturalne, nie F,

2v => krétk./kol. lukowy, "mtode" 4-5, lepsze «,

24 => krotk./kol. lukowy, "mtode" 5 - 4, lepsze diuzsze ¢,
2NT => ZR, trzymania w "starych", inwit,

3% => "miode" 5+ - 5+ uktad, nie F,

3 => transfer na v, fadny kolor 6+ kartowy,

3v => transfer na a, fadny kolor 6+ kartowy,

3a => transfer na BA, ew. GF ukfad na "mtodych",,

3NT => ZR trzymania w ,starych”, wybor,

1l =>2¢ =>7?

lae=>2¢=>7

MY ONI MY

lee => 2 =7

(multi ew. Wilkosz)
PAS => staby, ew. trapping ZR PC,
KTR => 4w+, rozne rece,

2v => 4a+, rOzne rece,

24 => transfer na &, inwit +,

2NT => oba "mtode",

3% => transfer na ¢, inwit +,

3 => transfer na v, dobry kolor 6+ kart,
3v => transfer na &, dobry kolor 6+ kart,
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1l =>24¢ =>7?

lae=>2¢=>7

MY ONI MY
le => 2 =7
(natural)
PAS => staby, ew. trapping ¢,
KTR => transfer na v, kolor 4+ kartowy ew. oba "stare",
2v => transfer na #, kolor 4 + kartowy,
24 => transfer na «, kolor 6+ kartowy, inwit +,
2NT  => bilans/inwit ZR, trzymanie ¢,
3 => oba "stare" 4+ - 4+, inwit +,
3 => transfer na v, kolor 6+ kartowy, inwit+,
3v => transfer na &, kolor 6+ kartowy, inwit+,
1l => 29 =>7?

le =>2v =>7?

MY ONI MY

lee => 2v =>7?

(natural
lub 2 kolor)

PAS => stfaby lub trapping v,
KTR => 4a+ew.ZRPC,
24 => transfer na &, inwit +,
2NT => oba "mtode", uktad,
3% => transfer na ¢, inwit +,
3 => transfer na &, dobry kolor 6+ kartowy,
3v => wyw. BA, aspiracje do 3NT,
3a => 44 i 6+ "miody", uktad,
3NT => wyjagtkowo, propozycja,
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1l => 24 =>7?

lae=>24 =>7

MY ONI MY
le => 24 =7
(natural
ew. 2 kolor)
PAS => sftaby ew. trapping,
KTR => 4v+ew.ZRPC,
2NT => oba "miode", ew. transfer na 6+,
3% => transfer na ¢, inwit +,
3 => transfer na v, inwit+,
3v => 4w i 6+ "miody", uktad,
3a => wyw. BA, aspiracje do 3NT,
3NT => wyjagtkowo, propozycja,
1l =>2NT =>7?
1 =>2NT =>7?
MY ONI MY
le => 2NT =>7?
(PC ZR)
PAS => stabosé,
KTR => mam PC !,

3&/¢/v/a => uktad, transfer na

1l =>2NT => 7

[v/a],

la =>2NT =>7?

MY
1

ONI

2NT

(oba ,mtode”)
PAS
KTR
3%
3
3v
34
3NT

MY

= = ?

stabos¢,

mam PC !,

oba "stare" min. 4+ - 4+
uktad, transfer na v, kolor 5+,
uktad, transfer na s, kolor 5+
transfer na BA, GF,
wyjatkowo, propozycja,
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PAS => PAS => 1& => X => 7

PAS => PAS =>1& => X =>?

MY
PAS =>
?
PAS =>
XX =>
le =>
lv =>
1a =
INT =>

ONI MY ONI
PAS =>1& => X

stabos¢ lub taktyczny(np. gora pasa), sktad quasi ZR,
transfer na ¢, kolor 5+¢ +,

transfer na v, kolor 5+,

transfer na &, kolor 5a+,

transfer na &, kolor 5&+,

oba miodsze kolory 5+ - 4+,

PAS => PAS => PAS => 1& => X =>7?

PAS => PAS => PAS => 1& => X =>7?

ONI
PAS =>
X =>

MY ONI MY
PAS =>PAS => 1
?

PAS => staby np. % lub taktyczny, quasi ZR,

XX => gbra pasa,

1 => transfer na v, kolor 5v+,

lv => transfer na &, kolor 5a+,

1a => transfer na «, kolor 5&+,
INT => oba mtodsze kolory 5+ - 4+,,
2% => transfer na ¢, kolor (5) 6+,
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1o =>X=>7

le =>X=>7?
MY ONI MY
l1¢ == X =7

PAS => moze byc silny,
XX => 4w+, sita 7+PC,

lv => 4a+, sita 7+PC,
1a => transfer na NT lub % (ale 5%+ bo na wysok 2-ch),
INT => normal,
2% => oba starsze kolory,
2 => transfer na (5)6 v+ (staby lub silny), itp,
2v => transfer na (5)6a+ (staby lub silny), itp,
24 => transfer na (5)6%+, inwit +,
2NT => normal,
3% => fit ¢, mixed trade,
3 => transfer na (5)6 v+, inwit,
3v => transfer na (5)6a+, inwit,
le =>1v=>7?
le =>1lv=>7?
MY ONI MY

1e => 1l => ?
PAS => sfaby lub trapping v, ew. PC ZR,
KTR =>4a+,7+PC,

1a => transfer na «, kol. 5+ lub na BA,

INT  => natural,

2% =>fit ¢, nie F, ew. GF, rézne rece,

2 => & | &, uktad,

2v => transfer na a, kolor 5+ (staby lub silny),
24 => transfer na &, kolor 6+, inwit +,

2NT  =>ZR, bilans, trzym. v,

3% => mixed trade fit ¢,

3 => wyw. BA o trzym. v,

3v => transfer na #, dobry kolor 6+, inwit,
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1o =>1v =>PAS=>1a=>7

le =>1v=>PAS=>1a=>7?

MY ONI MY ONI
1¢ => 1w =>PAS => 1a

X => wznowienie/nadwyzka lub uktad z krotkoscig w kolorze wejscia,
2+ => dtugi kolor, uktad raczej "mata reka",
inne => bardzo silna reka uktad do gry wiasnej,

MY ONI MY

1 1a ?
PAS = staby lub trapping na a, ew. ZR PC,
KTR =4v+, 7+ PC,

INT =normal, ew. &,

2% =fit ¢, nie F - ew. GF, ro6zne rece,

2 = transfer na 5v+ (staby lub silny),
2v = v i, ukiad,

24 = transfer na &, kolor 6+, inwit,

2NT =ZR, bilans, trzymanie a,

3% = mixed trade, fit ¢,

3 = transfer na v, dobry kolor 6+, inwit,
3v =wyw. BA O 4,

1+ => 1INT [klasyczne] => ?

1+ =>1INT [klasyczne] => ?

MY ONI MY
le => INT =>7?
X => 9+PC,
2% => starsze kolory,
2 => naturalne, nie F,
2v => naturalne, nie F,
24 => naturalne, nie F,
2NT => transfer na «, inwit +,
3% => fit ¢, inwit +,
3 => transfer na v, inwit +,
3v => transfer na s, inwit +,

3a => 4+ |6, uktad,
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1 =>2& =>7

1o =>2&%=>7

MY ONI MY
le => 2« => ?
(oba ,stare”) licytacja analogiczna jak po otwarciu 1« !

l¢ =>2& =>PAS => PAS =>7?

1¢ =>2& =>PAS=>PAS =>7?

MY ONI MY ONI
l¢ => 24 => PAS => PAS

X => wznowienie lub z krotkoscig w kolorze wejscia,
2+ => dtugi kolor, uktad raczej "mata reka",
inne => bardzo silna reka uktad do gry wiasnej,

PAS => PAS => PAS =>1¢ => X =>7?

PAS => PAS=>PAS=>1¢ =>X=>7?

ONI MY ONI MY
PAS => PAS => PAS => 1
X =7?

PAS =>  staby lub taktyczny, quasi ZR,
XX => transfer na v, kolor 5v+,
lv => transfer na a, kolor 5a+,
1a => transfer na «, kolor 5&+,
INT => transfer na ¢, kolor 4 ¢ +,
2% => oba starsze,

MY  ONI MY
le=> 2¢ => ?
(,stare”) PAS => stabosc, ew. trapping ¢, ew. ZR,

KTR => kontr. jeden ,stary”, kooperacyjna,
2v => transfer na BA, rozne rece,
24 => transfer na &,
2NT => mam trzym. ,stare”, bilans,
3% => fit 4+ karty, dobre podniesienie ¢,
3 => Dblok,
3v/a => krotkosc, tadna reka,
3NT => propozycja,
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lv =>X=>7

ly =>X=>7?

MY ONI MY

lv => X = ?
PAS => moze by¢ silny, w tym ZR, bez fitu, od 7+ PC,
XX => 4a+, sita 7+ PC, moze by¢ fit,
1a => transfer na NT lub na & (ale 5%+ bo na wysok 2ch),
INT => 7-9(10) PC, z fitem !,
2% => transfer na (5) 6 ¢ + (staby lub silny), raczej bez fitu,
2 => fit v, (staby lub silny),
2v => transfer na (5) 6a+, (staby lub silny), raczej bez fitu,
24 => transfer na & (kolor + fit), inwit,
2NT => dynamiczny inwit (z dtugim fitem lub fit i dowolna

krotk.), bilans na 3,
3 => transfer na ¢ (kolor + fit), inwit,
3 => mixed trade lub inwit bez krotkosci do v,
3v => blok,
3a/4%/44¢ => splinter,
ly=>1a=>7?
lv=>1a=>7
MY ONI MY
1lv => 1a = ?

PAS => staby lub trapping &, ew. PC ZR,
KTR => transfer na « (staby lub silny),
INT =>normal,

2%
2

2v
24

=> transfer na ¢+ (staby lub silny),
=> fit v, nie F lub GF, rézne rece,
=> 2 kolor "mtode",

=> transfer na &, inwit,

2NT => dynamiczny, inwit (z dtugim fitem, ew. fit

3%
3

3v
3a

i dowolna krotk.), bilans na 3v,
=> transfer na ¢, inwit,
=> mixed trade,
=> blok,
=> gplinter,

3NT =>11-14 PC, fit 4 kartowy,
4%/« => Kkolor i fit, poziom koncowki,

4e

=> taktyczne,
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lv =>1a =>PAS => PAS =>7?

lv =>1a =>PAS=>PAS =>7?

MY ONI MY ONI
lv => 1a =>PAS => PAS
?

KTR => wznowienie z krotkoscig w kolorze wejscia
2% => w i, uktad, nadwyzka,
2¢ => wi ¢, ukiad, nadwyzka, ...Inne, bardzo silna reka do gry wiasnej,

lv => INT =>7?

lv =>1INT =>7?

MY ONI MY

lv => INT =>7?
2%/ => naturalne, nie F,
2v => fit v, nie F,
24 => naturalne, nie F,
2NT/3%/3 ¢ /3% => analogicznie jak po otwarciu 1
3a => dynamiczne na mtodszych,
4v => taktyczne,

PAS => PAS => PAS =>1v => X =>7?

PAS => PAS =>PAS =>1v => X =>7?

ONI MY ONI MY
PAS => PAS =>PAS => 1w
X = ?

PAS => staby? akcept., ew. quasi ZR lub &,

XX => gora pasa misfit v,

1a => transfer na «, misfit v, staby,

INT => oba miodsze kolory, misfit v, staby,
2% => transfer na ¢, misfit v, staby,

2 => gora pasa, fit v,

2v => taktyczne z fitem v,

24 => miodsze/miodszy kolor/y z fitem v,

2NT  => taktyczne z duzy fitem,
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ly =>2& =>7

1 => 28 =>7?

MY ONI MY
lv = 2& => ?
PAS => sfaby lub trapping «,

KTR =>4a+, 7+ PC ew. ZR PC,

2 => fit v, nie F lub GF, rézne rece,

2v =>transfer 5a+ (staby lub silny)

24 =>aA i ¢, uklad,

2NT => dynamiczny, inwit z dtugim fitem, ew. fit

i dowolna krotk. bilans na 3w,

3% =>transfer na ¢,

3 => mixed trade,

3v =>Dblok,
3a/4+=>Kolor i fit, poziom kohcowki,

3NT =>11-14 PC, fit 4 kartowy,

44 =>splinter,

4v =>taktyczne,

ly=>2,=>7

lv=>2¢=>7?

MY ONI MY
lv => 2¢ => 7
PAS => staby lub trapping ¢,
KTR => 4a+, ew. PC fit #, rézne rece w tym GF
lub PC ZR,
2v =>transfer na s,
2a =>transfer na «,
2NT => dynamiczny, inwit z dtugim fitem, ew. fit
i dowolna krétk. bilans na 3w,
3% =>4, ukiad,
3 => mixed trade,
3v =>blok,
3a/4%=> Kkolor i fit, poziom koncowki,
3NT =>11-14 PC, fit 4 kartowy,
4 => splinter,
4v =>taktyczne,
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ly =>2v =>7?

lvy =>2v =>7?

MY ONI MY
lv => 29 = ?
PAS => sing off,

KTR => karno-kooperacyjna, bez fitu v,
2a =>transfer na «,

2NT => GF z fitem v,

3% =>transfer na ¢,

3 => dobre podniesienie, bilans na 3v,
3v =>“przepych”

3a =>gsplinter,

3NT =>11-14 PC, fit 4 kartowy,

4/ +=> Kolor | fit, poziom kohcowki,

4v =>taktyczne,
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1a =>X=>7?

1a=>X=>7?

MY ONI MY
1a=> X=>7

PAS =>
RKTR =>
INT =>
2% =>
2 =>
2v =>
24 =>
2NT =>
3% =>
3 =>
3v =>
3a =>
Adafo/w =>

moze by¢ silny, w tym ZR, bez fitu, od 7+ PC,
transfer na NT lub na % (ale 5%+ bo na wysok 2-6ch),
7-9 (10) PC, z fitem !,

transfer na (5) 6 ¢+ + (staby lub silny), raczej bez fitu,
transfer na (5) 6 v+ (staby lub silny), raczej bez fitu,
fit & (staby lub silny),

transfer na « (kolor + fit), inwit,

dynam. inwit (z dt. fitem lub fit i dow. krétk.), bilans na 3v,
transfer na ¢ (kolor + fit), inwit,

transfer na v (kolor + fit), inwit,

mixed trade lub inwit bez krétkosci, do s,

blok,

splinter,

PAS => PAS => PAS => 14 => X =>7?

PAS => PAS =>PAS => 1A => X =>7?

ONI MY ONI
PAS => PAS => PAS
X = ?

MY
= 1a

PAS => staby akcept., ew. quasi ZR lub v,
XX => gbra pasa misfit s,

INT => oba mtodsze kolory, misfit a, staby,
2% => naturalne, misfit a, stabe,

2 => naturalne, misfit a, stabe,

2v => gora pasa fit s,

24 => miodsze kolory lub jeden i fit &,
2NT => taktyczne z duzy fitem,

1a =>1INT =>7?

1a =>1INT =>7?

MY ONI MY
1a => INT => ?
2 itd.
3a
4a

=> analogicznie jak po 1w,
=> dynamiczna reka na mtodszych,
=> taktyczne,
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1a =>2& =>7?

1a => 28 =>7?

MY ONI MY

1a => 2« = ?
PAS => sfaby ew. trapping z ,
KTR => 4v+, ew. PCZR,

2 => transfer na v 5+ (staby lub silny),
2v => fit s, rozne rece,
24 => wi ¢, ukifad,

2NT => dynamiczny inwit z dtugim fitem, ew. fit i dowolna
krotk. bilans na 34,

3 => transfer na ¢,
3 => transfer na v, dobry kolor 6+, inwit,
3v => mixe trade,
3a => blok,
3NT => 11-14 PC, fit 4 kartowy,
4 => transferna ¢,
4¢/w => kolori fit, poziom koncowki,
44 => taktyczne,
1a=>2¢=>7
1a=>2¢=>7?
MY ONI MY

1a => 2¢ = ?
PAS => sftabosc, ew. trapping ¢,
KTR =>4v+, ew. PCZR,
2v  =>fit &, rozne rece,
24  =>transfer na «,
2NT =>dynamiczny inwit z dtugim fitem, ew. fit i dowolna
krotk. bilans na 3 s,

3% => v | &%, ukfad,

3 => transfer na v, dobry kolor 6+, inwit,
3v  =>mixe trade,

3a  =>blok,

3NT =>11-14 PC, fit 4 kartowy,
4&/¢ =>kolor i fit, poziom koncowki,
4v  => gplinter,

44  =>taktyczne,
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1a =>2v =>7?

1a =>2v =>7?

MY ONI MY
1a => 2v = 7
PAS => stabosc lub trapping v,
KTR =>fit &, rozne rece - tez ZR PC,

24 => transfer na &,
2NT => oba ,miode’,
3% =>transferna ¢,
3 => pilans na 34,
3v  =>mixe trade,
3a  =>blok,

3NT =>11-14 PC, fit 4 kartowy,
4&/+ =>kolor i fit, poziom koncowki,
de => splinter,

4a  =>taktyczne,

1a =>24 =>7?

1a=>24=>7

MY ONI MY

1a => 24 = 7
PAS => sing off,
KTR => karno-kooperacyjna, bez fitu »,
2NT =>transfer na «,

3% => transfer na ¢,
3 => transfer na kolor przeciwnika, GF z fitem s,
3v => pilans na 34,

3a  => przepych’,

3NT =>11-14 PC, fit 4 kartowy,
4&/+ => kolor i fit, poziom koncowki,
4v  => gplinter,

4a  =>taktyczne,
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la/o/w/a => INT =>?

la/o/w/a =>1INT =>?

MY ONI MY
la/o/w/a => INT => ? ponizsze, analogicznie dostosowane do otwarc !

X =>karna,

2% => naturalne, nie F,

2+ => naturalne, nie F,

2v => naturalne, nie F,

2a => naturalne, nie F,
2NT=> transfer na &, inwit +,
3& => transfer na ¢, inwit +,
3¢ => transfer na v, inwit +,
3v => transfer na &, inwit +,

la/o/0 =>34 =>7

la/o/v=>3a =>7?

MY ONI MY

la/o/v=>3a =>7?
X => transfer na «,
3NT => do gry,
4 => transfer na ¢,
4 => transfer na v,
4e => GF, rézne rece!
4a => krotkosc,
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INT [stabe] => X =>?

INT [stabe] => X =>?

MY ONI MY
INT => X = ?
PAS => 1) Fdo XX mam PC,
2) stabosé¢:
2.1) 4+ kolor starszy i 4+,
2.2)4a+i4de+,
2.3)4a+i4dv+, ale a dtuzsze,
XX => F do 2%, zawiera dowolny monokolor, stabosc¢,
2% => 4&+i4¢+, stabosé,
2 => 4w+ 4+, stabosc,
2v => & | v, ewentualnie diuzsze v, stabos¢,
24 => 5a+, ewentualny fit &,

2NT => dowolna dwukoloréwka, 5+ i (5)6+, uktadowe,
3&/¢/v/a => taktyczne, dobry kolor !,

I uwacal |
I'w niektorych pozycjach w trakcie obrony Kokisha otwierajgcy 1NT majgc 9-11PC
I starszg 5-tke - moze zamiast licytowac: PAS, XX czy automat 2+, zalicytowaé |
:_ZV, 2 a wskazujgc swoj kolor i stabosc¢ otwarcia! I
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INT => X => PAS => PAS => XX =>PAS =>?

INT => X => PAS => PAS => XX => PAS =>?

MY ONI MY ONI
INT => X =>PAS => PAS
XX => PAS =>7?

PAS =>mam PC, gramy INT z XX,

2% => starsza 4-ka i 4%+, stabosé,
2 => 4a+i4e+, stabose,
2v => 4a+i4v+, stabosc, ale 4 moze by¢ 5+,

INT => X => XX =>PAS => 2& => PAS =>?

INT => X => XX =>PAS => 2& => PAS => ?

MY ONI MY ONI
INT => X => XX => PAS
2% => PAS =>7?

PAS =>mam «,

2 => Kkolor, do pasa,
2v => Kkolor, do pasa,
24 => Kkolor, do pasa,
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INT => 2« [naturalne] => ?

INT => 2« [naturalne] => ?

MY ONI

INT => 2«

=> ?

MY

PAS =>
KTR =>
2 =>
2v =>
24 =>
2NT =>
3% =>
3 =>
3v =>
3a =>
3NT =>

INT => 2& [stare] => ?

stabos¢,

mam PC, karna/propozycyjna,
naturalne, nie F,

naturalne, nie F,

naturalne, nie F,

trzymanie do 3NT,

transfer na ¢, inwit +,
transfer na v, inwit +,
transfer na &, inwit +,
pytanie o trzymanie w &,

do gry, na przyktad po partii,

INT => 2& [stare] => ?

MY ONI

INT => 2«

=> ?

MY

PAS =
KTR =>
2 =>
2v =>
24 =>
2NT =
3% =>
3 =>
3v =>

staby, ew. trapping z &,

mam PC i opozycja w jednym starszym kolorze,
naturalne, nie F,

oba mtodsze 5-5/ 4-6, lepsze «,

oba mtodsze 5-5/ 6-4, lepsze ¢,

transfer na &, inwit +,

transfer na ¢, inwit +,

transfer na v, dobry kolor, inwit +,

transfer na a, dobry kolor, inwit +,
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INT => 2+ [naturalne] => ?
INT => 2+ [naturalne] => ?
MY ONI MY
INT => 2 =7
PAS => sfabos¢,
X => propozycja, mam ¢,
2v => paturalne, nie F,
24 => paturalne, nie F,
2NT => transfer na &, inwit +,
3% => pytanie o trzymanie w ¢,
3 => transfer na v, inwit +,
3v => transfer na s, inwit +,
3NT => wybor,
INT => 2+ [Multi] => ?
INT => 2+ [Multi] =>?
MY ONI MY
INT => 2 =7
PAS => sfabos$¢ lub mam s,
X => mamPCi ¢, ew. v,
2v => oba miodsze kolory, lepsze ,
24 => oba miodsze kolory, lepsze ¢,
2NT => transfer na &, inwit +,
3% => transfer na ¢, inwit +,
INT => 2+ [oba ,stare”] => ?
INT => 2+ [oba ,stare”] => ?
MY ONI MY
INT=> 2 =7
KTR = kontruje 1 ,stary” !,
2v = oba miodsze kolory, lepsze &,
2a = oba mtodsze kolory, lepsze ¢,
inne j.w.

297




INT =>2v =>7?

INT =>2v =>7?

MY ONI MY
INT => 2v => ?
PAS =>  staby lub trapping, ! (otw. z 12+ PC moze wznowic)
X => nie jest karna - mam PC, ew. 44,
24 => naturalne, nie F,
2NT => transfer na &, inwit +,
3« => transfer na ¢, inwit +,
3 => pytanie o trzymanie w v, do BA,
3v =>  transfer na s, inwit +,
3a =>  oba mtodsze kolory, uktad,
3NT => do gry,
INT => 24 =>7?
INT => 24 =>7?
MY ONI MY
INT => 2a =7?
PAS => jak poich 2v, analogicznie,
X => nie karna - mam PC, ew. (4)5v,
2NT  => transfer na «, inwit +,
3% => transfer na ¢, inwit +,
3 => transfer na v, inwit +,
3v => pytanie o trzymanie w s,
3a => oba miodsze kolory, ukfad,
3NT => do gry,

INT => 2NT [*mtode™] => ?

INT => 2NT [,miode”] => ?

MY

INT => 2NT

ONI

MY
=> ?
PAS
X
3%
3
3v
3a
3NT

stabos¢,

mam PC propozycja kontry karnej,

5-4 starsze kolory,

transfer na v,inwit +,

transfer na a,inwit +,

pytanie o trzymanie w mtodszych do 3NT,
do gry,
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28 => X =>7

280 => X =>7

MY ONI MY

286 => X =7?
PAS =5&+, nie F, brak fitdw w ,starych”,
RKTR = mam 13+ PC, nic nie méwi o fitach starszych, ew. ZR
2 =5+4¢, nie F, brak fitow w ,starych”,
2v  =fitv,nieF
24 =fita,nieF
2NT = oba fity ,stare” (4+ - 3+), inwit
3% =4+ v, inwit
3 =4+ A, inwit
3v/a =Dblok
4  =2zajmij v, ze swej reki
4 = zajmij a, ze swej reki
dv/a = wybor

28 =>24¢ =>7

28 =>24¢ =>7

MY ONI MY

28 => 2¢ => 7
PAS => stabosc,
KTR => PC, opozycjaw ¢,
2v => fit, nie F,
24 => fit, nie F,
2NT  => inwit do v, ew. tez z oboma fitami,
3% => natural, dobry kolor do gry,
3 => jnwit do s,

Pozostate analogicznie jak wyze;j !
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28 =>2v =>7

280 => 29 =>7?

MY ONI MY

286 => 29 =7
PAS =
X =>
24 =>
2NT =
3%/ =
3a =>

stabos¢

mam PC, propozycyjna,
nie F,

inwit do s,

dobry kolor, do gry,
blok,

3NT => propozycja

4 =>
46 =>
28 =>246 =>7

zajmij a, ze swojej reki,
wybor,

28 => 246 =>7

MY ONI MY

28 => 24 =7
PAS =>
X =>
2NT =>
3%/e =>
3v =>

stabosc¢

mam PC, propozycyjna,
inwit do w,

dobry kolor, do gry,
blok,

3NT  => propozycja,

4 =>
4e =>

24 => 2NT [PC, ZR] => ?

zajmij v, ze swojej reki,
wybor,

24 => 2NT [PC, ZR] => ?

MY ONI MY
2% => 2NT =>7?

PAS => stabosc¢,
KTR =>mam PC,

3% => gramy w v, inwit,

3 => inwit do s,

3v/a =>lekki inwit, taktyczne,
4 => zajmij v, ze swojej reki,
4 => zajmij &, ze swojej reki,

4 v/a =>wybor,
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28 => 3% =>

?

280 => 3% => 7

MY ONI
2% => 3&

MY

=> ?

PAS => stabos¢, ew. trapping z «,

X => jnwit do v,
3 => inwit do »,
3v/a => blok

3NT => propozycja,

4% =>zajmij v, ze swojej reki,
4 => zajmij &, ze swojej reki,
4 v/a=>wybbr,

28 =>3¢ =>7?

28 =>3¢ =>7?

MY ONI
26 => 3

MY
=> ?
X => inwit do &,
3v => |ekki inwit na swobodnej,

pozostate analogicznie jak wyzej
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20 =>X=>7

20=>X=>7
MY ONI MY
2¢ => X = ?

PAS => stabosc¢ !, nic nie méwio ¢,
RKTR => mam PC, ew. tolerancja ¢,

2v => fit v, reka nie minimum !,
24 => 5a+, singiel v, nie F,
2NT => oba miodsze, singiel v,
3% => ladne «, singiel v,

3 => jnwit do v,

3v => blok,

3a => 6a+, GF,

4v => taktyczne,

20 =>29/AINT/3&%/¢ => 7

20=>29/AINT/3&%/6 =>7?

MY ONI MY
20 => 1 =>2?
(2v/AINT/3%/+)

KTR => punkty,
3¢ (iktrnaich 3¢4) =>inwit do v,
pozostate => na logike !,

2¢/v =>PAS => 2NT => interwencja => ?

2¢/v =>PAS => 2NT => interwencja => ?

MY ONI MY ONI
2¢/v =>PAS => 2NT => interwencja =>
I?

UWAGA staramy sie licytowac w taki sposéb, by nie zajmowac teraz ze swojej reki
koloru starszego ( transferowanego na otwarciu !)

Stosujemy zatem :

PAS => wskazuje doét otwarcia,

KTR => propozycyjna, reka nie minimalna,

Odzywka => wskazanie gory otwarcia.

( np. 3NT - wskazuje gore otwarcia i tez RKTR po ich KTR !)
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29 =>X=>7
MY ONI MY
29y => X =>?

PAS => sfabos¢ !, nic nie mowi o v,

RKTR => raczej krotkoS¢ a, nastawienie na X wroga,
24 => fit &, reka nie minimum, quasi inwit !,

2NT => oba miodsze, krétkose s,

3% => fadne &, krotkos¢ »,

3 => tadne ¢, krotkos¢ s,

3v => singl. lub honor v, inwit &,
3a => blok,

4a => wyjagtkowo, taktyczne,

29 => 2AI/NT/3/o /v => 7

29 =>2A/NT/3%/0 /v => 7

MY ONI MY
2v => A =>?
(2AINT/3%/+/%)

KTR => punkty,
3¢(iktrnaich3¢)=>inwitdo »,
pozostate => na logike,

303



26 => X =>7

26 =>X=>7

MY ONI MY

260 => X =7
PAS => 5a+, stabe fity w mtodszych, nie F,
XX => tolerancja w s, sita 15+PC.
2NT => oba miodsze, inwit,
3% => potfit %, do pasa,
3¢/ v => zwilasnego dobrego koloru, nie F,
3a => mocne z fitami w miodych,

3NT => propozycja,
4 => blok,
5& => wybor,

24 =>2NT/3%/¢ =>7?

24 =>2NT/3&%/¢ =>7?

MY ONI MY
24 => = ?
(2NT/3%/+)

PAS => stabosé,
X => karna, silna,
3% => (poich 2NT), fit &, pozytywne,
3v => dtugosc¢ v, nie F,
3a => dtugosc¢ a, nie F,
4a => uktadowe,
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24 =>3v =>7

24 =>3v =>7?

MY ONI MY
24 => 3v = ?
PAS => stabosc¢,
X => karna, mam PC,

3a => natural, GF,
4% => taktyczne /inwit,
5& => dogry,

246 => 34 =>7

246 => 36 =>7

MY ONI MY
24 => 36 =>7?
PAS => stabosc¢,
X => karna, mam PC,
44 => taktyczne / inwit,
4v => ukfadowe, do gry, ale jak masz renons lub singla v,
to przenies w swoéj mtodszy kolor,

5& => dogry,

28 => 49 =>7

26 =>4v =>7?

MY ONI MY
26 => 4v =7

4a => do gry, ale jak masz renons lub singla &, to
przenies w swéj mtodszy kolor,
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2NT => KTR => ?

2NT =>KTR =>?

MY
2NT

MY
2NT

MY
2NT

MY
2NT

MY
2NT

ONI
=> KTR
(karna)

ONI
3

ONI
3v

ONI
3a

=>

MY

?

PAS =>
RKTR =>
3% =
3 =>
3v =>
MY

?

PAS =>
KTR =>
3 =>
3v =
3NT =>
MY

?

PAS =
KTR =>
3v =>
3a =
3NT =>
MY

?

PAS =>
KTR =>
3a =
3NT =>
4 =>
MY

?

PAS =>
KTR =>
3NT =>
dafe =>

stabos¢, ew. tolerancja w «,

mam PC,

stabos¢, transfer na ¢,
uktad, transfer na v,
uktad, transfer na »,

ew. trapping lub stabe,
uktad, transfer na ¢,
uktad, transfer na v,
uktad, transfer na »,
do gry,

ew. trapping lub stabe,
uktad, transfer na v,
uktad, transfer na »,
uktad, transfer na «,
do gry,

ew. trapping lub stabe,
uktad, transfer na »,
ukfad, transfer na «,
do gry,

ukfad, transfer na ¢,

ew. trapping lub stabe,
ukfad, transfer na v,
do gry,

naturalne, uktad,

306




3% =>X/3¢ =>7?
3% =>X/3¢ =>7?
MY ONI MY
3% => 1 =7
(X/13¢) X => silne,
XX => poich X, silne,
3 => po ich X, automat,
44/5¢ => uktadowe,
3¢ =>X/3v =>7?
3¢ =>X/3v =>7?
MY ONI MY
3¢ => =7
(X/3w) X => silne,
XX => poich X, silne,
3v => po ich X, automat,
4e => ukfadowe,
3v =>X/3a =>7
3v =>X/3a =>7
MY ONI MY
3v => =7
(XI34) X => silne,
XX => po ich X, silne,
3a => po ich X, automat,
4a => uktadowe,
3a =>X/4a =>7
3a =>X4a =>7
MY ONI MY
34 => 1 = ?
(X/4a) X => silne,
XX => poich X, silne, karna naich 4,
4 => uktadowe,
ANT => inwit do 6,
5 => uktadowe,
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Po naszym 1NT kilka pozyciji licytacyjnych:

MY
INT
?
PAS

ONI MY ONI
PAS PAS KTR

=12/13 PC,

RKTR =goéra 14 PC!

2%
2
2v/a

MY
INT

PAS
KTR

2y
24
2NT

MY
INT

PAS
KTR
2v
24
2NT

MY
INT
?

PAS

= 5332 (%), 12/13 PC,
= 5332 (+), 12/13 PC,
= 5332 (v lub 4), 9-11 PC,

ONI MY ONI
PAS PAS 2« (,stare”)/ew. 2+ (,stare”), analogicznie,

= 12/13 PC dot otw. ew. trap. na ,

= kontruje 1 ,stary” (mam 4ke ,starg”, 12-14 PC lub 5ke ,starg” 9-11 PC),
=5332 ¢+, 12-14 PC,

=13/14 PC, 4-4 mtodsze, lepsze «,

=13/14 PC, 4-4 miodsze, lepsze ¢,

= gora, trzymam oba ,stare”,

ONI MY  ONI
PAS PAS 2+ (multi)

=12/13 PC dot otw. ew. trap. na ¢, ew. na a,
=mam (4) 5+v,

= 13/14 PC, 4-4 mtodsze, lepsze «,

= 13/14 PC, 4-4 mtodsze, lepsze ¢,

= géra, trzymam oba ,stare”,

ONI MY ONI
PAS 2« KTR

= dot w ramach 12-14 PC, ew. tolerancja «,

RKTR  =gobraok. 14 PC

2
2v/a

5332 (+), 12/13 PC,
5332 (v lub 4), 9-11 PC,
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MY ONI MY ONI

INT PAS 2& 2+ (oba"stare" lub Multi)
? |

Uwaga !..licytacja analogiczna jak w pozycjach, gdy partner PAS !

MY ONI MY ONI

INT PAS 2« 2+ (natural)
?

PAS = sing off

KTR = karno/propozycyjna
2v/a = Kkolor 4+, zacheta/walka
3% =5332, zacheta

MY ONI MY ONI
INT PAS 2& 2v

?
PAS = sing off

KTR = karno/propozycyjna
2a =44+, zacheta/walka

2NT =trzym. v, zacheta
3«/¢ =5332, zacheta

MY ONI MY ONI

INT PAS 2& 24

?

PAS = sing off, ew. 4ka ¥ do wznowienia
KTR = karno/propozycyjna

2NT =trzym. s, zacheta

3«/¢ =5332, zacheta

Uwaga ! W pozycjach, gdy zamiast 2« - partner PAS, ... licytacja jest analogiczna !

Zasada ! Przyjmujemy, ze otwarcie 1 NT jest w miare zlimitowane, stgd KTR
otwierajgcego jest "na wprost"/propozycyjna !
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Otwarcia na lll rece

I uwAGA! I
I otwarcia na Ill rece (po pasie partnera) majg inny charakter. I
I ze wzgledu na zbyt duzy przedziat sity otwarc: 1+, 1v, 1a ze ,Strefy” na lll rece |
:_ich sita - do 16 PC, aod 17 PC do ACOLA otwarciaz +/v/a => 1&, jako ,silny” ! |

le => 1) 5%+ ew. 1444, 4144, 4414 (i), sita 11-ACOL,
2) 4+ i 5%+, sita 16-ACOL,
3) ZR, w tym 5332 (5«), sita 15-21 PC,
Uwaga ! Po partii ZR, 3%+ (lepsze od ¢), sita 12-14 PC
4)5++, v, & 17 PC - ACOL,
5) ZR, 25+ PC, moze by¢ dow. 5332,

1e => 1)4e¢+,5¢+ 148+ ew. 4441(i), sita 9-16 PC,
2) 4+ i 5+, sita 9-16 PC,
3) Uwaga ! Przed partig, ZR sktad 5332 (5+¢), sita 15/16 PC
Uwaga ! Po partii ZR, 3¢+ (lepsze od ), sita 12-14 PC,

lv => 1) 5w+, sita 9-16 PC,
2) ZR, 5332 (5v), sita 15/16 PC,
3) 4-4 ,stare” ew. 4ka v i 54, sita 9-14 PC,

1a => 1) 5a+, sita 9-16 PC,
2) ZR, 5332 (5a), sita 15/16 PC,

INT => Przed partig - taktyczne :
1) ZR, bez obu starszych 4-ek, 10-14 PC,
2) Quasi ZR, mozliwy (6)5 kolor mtodszy, bez singla, ew singl. D, K, As,
3) 5-4 mtodsze i duble ,stare” (z figurami), 10-14 PC,
Po partii - klasyczne !
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2% => 1) (przed) ,stare” 4+-4+, 5-14PC, (po) ,stare” 5+-4+, 8-14PC,
2) samodzielny kolor &, ACOL,

UWAGA! I

Jak w systemie
L Sy o e e e e e - - !

1) 5v+i4a/++ lub 6v+, przed partig 5-14PC, po partii 8-14PC,
2) 5v+ i 5+ mtodszy, 11-14 PC,
3)4a+i5&/¢+lubS5a+ide/e+, ACOL,

2y =>

UWAGA! :

Jak w systemie
LA Sy o e - - !

1) 5a+i4a/++lub 6a+, przed partig 5-14PC, po partii 8-14PC,
2) 5a+ i 5+ miodszy, 11-14 PC,
3)4v+i5&/¢+lub5v+ida/e+, ACOL,

24 => 1) 6%+, blok do zatozen,
2) ,mtode” 5+-5+ lub 6+-4+, blok do zatozen,
2NT => ZR (mozliwa dowolna 5-ka 5332), sita 22-24PC,

3% => 1) blok (6)7 ¢+ +(do zatozen),
2) samodz. kolor ¢+, PODACOL/ACOL,
3) kolory mtodsze 5+-5+, PODACOL/ACOL,
3¢ => 1) blok 7v+ (do zatozen),
2) samodzielny kolor a ACOL lub kolory starsze (lepsze a),
PODACOL/ACOL,
3)RPAnna v,
3v => 1) blok 7a+ (do zatozen),
2) samodz. kolor ¥ ACOL ew. kolory ,stare” (lepsze v), PODACOL/ACOL,

3a => konstruktywne otwarcie na samodzielnym kolorze &, PODACOL,
3NT => RPA na s,

4% => naturalne, blok,

4+ => naturalne, blok,

4v => taktyczne,

4a => taktyczne,
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Licytacja jednostronna po otwarciach na 3 rece

Otwarcie 1«

1) 5&+ ew. 1444, 4144, 4414 (i), sita 11 PC - ACOL,

2) 4+ i5%+, sita 16 PC - ACOL,

3) ZR 5332 (5), sita 15-21 PC,

Uwaga ! Po partii, ZR, 3%+ (lepsze od ¢), sita 12-14 PC
/v/a, sita17 PC - ACOL,

5) ZR, 25+ PC, moze by¢ dowolne 5332,

4) kolor 5+ :

le => 7
1
1lv
1a

INT
2%
2
2v
24

2NT

=>

4w+, rézne rece, 7-11 PC, mogg by¢ oba ,stare” 4+ - 4+ (9-11 PC),
4a+,rdézne rece, 7-11 PC, brak 4v+,

1) negat, sita 0-6 PC,

2) nieche¢ zajmowania NT, sita 6-9 PC,

3) kolor mtodszy (jak jeden to brzydki), sita do 11 PC,
4)5¢+i4%+lub4e+i5%+, sitado 11 PC,

ZR, sita 7-9 PC,

4+- 4+ ,stare”, sita 5-8 PC,

6w+, transfer, 4-7 PC, kolor niekompletny,

6a+, transfer, 4-7 PC, kolor niekompletny,

ZR (bez starszych 4-ki), nieche¢ zajecia NT, inwit,

ZR (mozliwa starsza 4-ka 4333), inwit do 3NT, sita 10-11PC

UWAGA wyzszych odpowiedzi nie ma !

Sekwencje :

1% - 1¢/v =licytacja jak w systemie, jednak na odpowiedzi nie ma relay,
licytacja jest NATURALNA,

Przyktad :

1a - 14 (4v+)
1v - 14 =(8)9-11PC, 4v i4a
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ls

Filw

F,1a

INT

2%
R2

2v
R2a
2NT
3%

3v
3a
3NT
4

4v

=>

=>

1+ (4v+), mogg by¢ oba ,stare” 4+ - 4+

1) 3v id«+, sita 11+PC,
2)4v, 44 i 4+, 16+PC,
3) 3v+ w ZR (mozliwa 4-ka &), 15+PC,
4) 5v+, dow. sktad boczny, 17 PC - ACOL,
1) 4a i4%+ (brak 3w), sita 11+PC,
2) 44, ZR (brak 3v), sita 15+PC,
1) ZR (brak 3w i 44), sita 15-17 PC,
2) po Partii, ZR brak 3v i 4, sita 12-14 PC,
4%+ (brak 3w i 44), sita 11-15(16)PC,
1) 4+ i 4%+ (brak 3v i 4a), mozliwa 4-ka v, rewers, sita 16+PC,
2) 64+ bardzo silna reka (bez 3v), sita 19-21 PC,
3) ZR 25+ PC, moze by¢ dowolne 5332,
4v i 44+ (nie wyklucza 4-ki a), sita 11-14 PC,
5a+, (brak 3v), 17 PC — ACOL,
ZR (brak 3v i 44), mozliwa 4-ka v, sita 18-21 PC,
6%+ (brak 3v i 44), sita 17+PC,
kolor 5+, 17 PC - ACOL, nie wyklucza 3ki v,
4v i 4%+, inwit, reka uktadowa,
4v i 4%+, splinter, reka uktadowa, GF,
ZR (brak 3v i 4a), bez 4-ki v, sita 18-21 PC,
sktad 2425, sita 19-21 PC,
4v i 4%+, splinter, reka uktadowa, GF,
4w | 5%+, kontrakt, sita 17-18 PC,
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le => 1w (4a+)
?

Fila =>1) 3a+i4%+ (nie wyklucza 4-ki v), sita 11+PC,
2) ZR, 3a+ (mozliwa 4-ka v), 15+PC,
3) ZR, 44 i4dv, 18-21PC,
4) 54+, dow. sktad boczny, 17 PC - ACOL,
INT =>1) ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 15-17 PC,
2) po partii ; brak 3a+, sita 12 - 14 PC,
2% =>4&+ (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 11-16PC,
2¢ =>1)4+¢ i4s+ (brak 3a), mozliwa 4-ka a lub v, rewers, sita 16+PC,
2) 6%+ bardzo silna reka (bez 34), sita 19-21PC,
3) ZR, +25 PC, moze by¢ dowolne 5332,
2v =>5v+, 17 PC - ACOL, brak 3a+,
24 => 44 i4s+, sita 11-14 PC,
2NT =>ZR (brak 3a), mozliwa 4-ka a , sita 18-21 PC,
3% => 64+ (brak 3a i4v), sita 17+PC,
3¢ =>54¢+, nie wyklucza 3s, sita 17PC — ACOL,
3v =>1)5&, 44 i4v, sita 15+PC,
2) 6%, 44 i3v, sita 15+PC,
34 =>4a 4+, inwit,
3NT =>ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 18-21 PC,
44 => sktad 4225, sita 19-21PC,
4¢ =>4a i4ds+, splinter,
dv => 44 i4s+, splinter,
4a => 44 i 54+, reka ukladowa, kontrakt, sita 17-18 PC,
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lea=>1a

INT =>

286 =>

1) ZR, sita 15-18(19) PC,

2) po partii, ZR, sita 12 - 14 PC,
4%+, sita 11-16 PC,

rézne rece,

1)4s+ide/v/a, sita17 PC - ACOL,
2) 5¢+, sita 17 PC - ACOL,

3) 6+ (dobry kolor) 19 PC — ACOL,
5v+, 17 PC - ACOL,

54+, 17 PC - ACOL,

1) ZR, sita (19)20-21 PC,

2) sktad 5332 (dobre &), 19+PC,
6%+, sita (15)16-18 PC,

ZR, +25 PC, 4/5+,

ZR, +25 PC, 4/5v,

ZR, +25 PC, 4/54,

ZR, +25 PC, 4/5%,

INT

sing off,

%+, nie F,

rézne rece,

l)4s+ide/w/a, 17 PC—-ACOL,
2) GF, ZR ew. 5%+, sita (18)19+ PC,
3)5¢+, 17 PC - ACOL,

5v+, 17 PC - ACOL,

5a4+,17 PC - ACOL,

inwit do 3NT,

6%+, sita 15-17 PC,

5&+, krétkosc ¢, sita do 18 PC,
5&+, krotkos¢ v, sita do 18 PC,
5&+, krotkosc s, sita do 18 PC,
wybor,
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le => 2 (oba "stare kolory")
?

PAS => sing off,

2 => otwarte drogi” - moze zawierac rece :
1) fit dv+/a, inwit +,
2) 5&/+/v/a, kolor 5+, 17 PC — ACOL,

2v/a=>wybor

2NT =>19-21 PC, dgzymy do 3NT,

3% =>6«+, zacheta,

3¢ =>ZR, 25+ PC (4/5 +)

3v =>7ZR, 25+ PC (4/5 v)

3a =>7R, 25+ PC (4/5 a)

3NT =>ZR, 25+ PC (4/5 %)

W pozyciji lll reki, taktycznie.
Majgc dobry kolor 4-o0 kartowy z 2 honorami, mozna otworzy¢ z 4-ki (1L +/v/a).

Dalsze sekwencje :

le => 24 (transf. v), sita 4-7 PC,

?
2v =>nie F,
26  =>rewers, 44 i 5%+, krotkosc v,
2NT => GF, relay,
3&  =>krotkosc v, nie F «,
3 =>rewers, 4+ i 5&+, krotkosé v,
3v = inwitw v,

3a/4%/4+ => cue bid, aspiracje w v,
3NT/4v => wybor,

le => 2w (transf. a), sita 4-7 PC,
"

24  =>sing off,

2NT => GF, relay,

3%  =>krotkosé a, nie F &,

3 =>rewers, 4+¢ i S5&+, krotkosé s,
3v =>rewers, 4v | 5&+, krotkosé s,
3a => inwit w A,

44/ ¢ /v => cue bid, aspiracje w 4,
3NT/4a => wybor,
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1l => 2a (transf. na NT)

2
2NT => minim./sing off, w tym staby z & !,
3&/+/v/a => kolor 5+, 17 PC - ACOL,
3NT => przyjecie inwitu,
4 => pyt. o wartosci, gdy ZR, +25 PC, w tym ew. dow. 5332,
ANT => inwit do 6-ciu NT,
54 => wybor,
la =>2NT
?
PAS => sing off, tez z «,
3&/+/v/a => kolor 5+, 17 PC - ACOL,
3NT => wybor,
4 => pyt. o wartoéci, gdy ZR, +25 PC, w tym ew. dow. 5332,
ANT => ZR, inwit do 6-ciu NT,
5& => wybor,
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Otwarcie 1

1) 44+, 54+ i 4+ lub 4441()), sita 9-16 PC,
2) 4

i 5+, sita 9-16 PC,

3) QZR w tym (5332 z 5+), 12-16 PC,

1
I?

= ?

PAS

le
1a

3

=>

reka bez szans na koncéwke,

4a+, sita 7-11 PC, ew. oba kolory "stare", sita 9- 11 PC,
4v+, sita 7-11 PC,

ZR, sita 7-9PC,

5&+, reka do gry w kolor, bez fitu ¢, nie F,

4+ - 4+  stare”, sita 5-8 PC,

max pasa, kolor lukowy lub krotkosc, fit ¢, ew. kolor &,
max pasa, kolor lukowy lub krotkose, fit ¢, ew. kolor &,
ZR, fit ¢, inwit,

mixed trade, fit ¢, ew. jakies ,

total blok

UWAGA wyzszych odpowiedzi nie ma !

=> 1v (a) 4+ lub oba "stare"

1a =>3a+ 9-16 PC,
INT => QZR, (brak 3a+), sita 11/12 PC,

2%
2

2v
24

=> 44+ 14+, (brak fitu »), sita 9-14 PC,
=> 4+ + (bez fitu), sita 9- 14 PC,
=>4+¢+i4w, (brak fitu &), sita 13/14 PC,
=>4+¢+i4as, sitado 14 PC,

2NT => 1) przed partig, (brak fitu a), sktad (56332 z 5+), sita 15/16 PC,
2) po partii, QZR, (brak fitu &), sita 13/14 PC,

3%
3

3v
3a

=> 44+ 15+, (brak fitu &), sita 15/16 PC,

=> 6 ¢+, max dubel s, tadna reka, sita 15/16 PC,
=> 4w i (5) 6¢++, max dubel &, sita 15/16 PC,
=>4a i4¢+, inwit 15/16 PC,
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1o => 1a (4v+)
?

INT => QZR (brak 3v+), sita 11/12 PC,

28 =>A4&+i4e+, (brakfitu v), sita 9- 14 PC,

2¢ =>44¢+ (bez fitu), sita 9- 14 PC,

2v => 3w+, sita 9-14 PC,

24 =>44¢+i4a (brak 3v+), sita 15/16 PC,

2NT => 1) przed partig, (brak fitu v), sktad (5332 z 5+), sita 15/16 PC,
2) po partii, QZR (brak fitu ), sita 13/14 PC,

3% =>44¢+i5%+, (brak fitu v), sita 15/16 PC,

3¢ =>6+¢+, max dubel v, tadna reka, sita 15/16 PC,

3v =>4v ide+, inwit 15/16 PC,

1¢ => INT
?
PAS => sing off,
28 =>A4&+ide+, nieF,
2¢ =>5¢+ nieF,
2v =>4v i4++, sita 15/16 PC,
26 =>4a 44+, sita 15/16 PC,

2NT => inwit,
3% =>5&+i44¢+, max, tadna reka,
3¢ =>6+¢+, max, tadna reka,

3NT => wyjgtkowo, propozycja,

1le => 2& (5%+, nieF)

?
PAS => sing off,
2¢ =>(5)6¢+, nieF,
2v =>krotk. v, fit &, max,
246 =>krotk. a, fit &, max,
2NT => fit &, max,

le => 24 (4+ - 4+ “stare”)
?
PAS => sing off,
2v/a =>do gry, wybratem,
2NT => oba fity " stare", inwit,
3+ =>ukfad, brak fitow "starych",
3 => uktad, 6 ¢ +, nie minimum,
3v/a =>fit, inwit,
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1+ => 2v/a (kolor lukowy)
?
2NT => propoz. dot, albo gramy 3« lub 3¢,
3& => uktad, fadna reka,
3¢ =>ukfad, tadna reka,
3NT => kontrakt,

1¢ => 2NT
?

PAS => sing off,
3% =>ew.w &, do wyboru,

3¢ =>wybdr,

3NT => wybdr,

4% => ukiad,

4+ =>dynamiczne,

5¢ =>wybbr,

Sekwencje :

1+ - 1lw/a =licytacja jak w systemie i nie ma relay,

licytacja jest NATURALNA,
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Przyktady :

1+ - 1w (a)ew. oba stare”
1a - 7
2v => A i v (sita 9-11 PC)

1¢ - 1w
INT- ?
2v => A i v (sita 9-11 PC)

1 - 1w
2¢ - 7
2v => a i v (sita 9-11 PC)

le - 1w
2¢ - ?
24 => wydtuzenie »,

..... inne podobne, analogicznie !

le - 1a(v)
INT- 2
2v => wydtuzenie v,

l1e¢ - 14
2% - 7
2v => wydtuzenie v,

29 - ?
PAS => sing off,
3v  =>inwit,
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Otwarcie 1w

1) 5v+, sita 9-16 PC,
2) 4-4 kolory ,stare”, sita 9-14 PC,

lv = ?
PAS =>  sing off,
1a => 44+, sita od 5-10PC,
INT => ZR, bezfitu, sita 7-9PC, (ew. &),

28 => Druhry, géra pasa z fitem,

2 =>  doaqry,

2v => taktyczne, nie F,

260 => max pasa, bez fitu, 4+ 4+ mt. (bez trzym. w a),

2NT =>  ZR, bez fitu, inwit, zatrzymanie »,

le => 14
?
PAS => sing off,
INT =>QZR, sita 11 - 13 PC,
2%/¢ =>5v+i4+ "miody", nie F,
2v =>(5) 6%+, sita9- 14 PC,
24 => 3/4 &, nie F,
2NT =>ZR, 2533(i), sita 15/16 PC,
3&/¢ =>5wv+i(4+) 5 "miody", sita 15/16 PC,
3v => 6v+, sita 15/16 PC,

3a => 4, fadna reka, inwit,
lv => 1 Nt
2

PAS => sing off,
2%/¢ =>5v+i4+ "miody", nie F,
2v  =>wydluz. v, nie F,

lv => 2& ("Druhry”)

?

2+ => $rednia reka 11-14 PC (moze byc¢ 4 - 4 ,stare”),

2v => minimum otwarcia, do 11 PC (moze byc¢ 4 - 4 ,stare”),
24/2NT/3%/3 /3% => rewers,

4v => wybor / taktyczne,

lv => 2+ (dogry)

2
PAS =>sing off

2v  =>wydiuz. v, nieF

2NT =>Z7R, 5332, sita 15/16 Pc
3 => 5w+, fit ¢, sita 15/16 Pc
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lv => 2v (nieF)
?
PAS =>sing off,
2NT =>ZR, 5332, sita 15/16 PC,
3v => sita 15/16 PC, inwit,

lv  => 2a (,miode” 4+ - 4+, max pasa, bez fitu)
?

2NT =>ZR, 5332, trzym. a do BA, sita 15/16 PC,

3&/¢+ =>do gry,

3v => wydtuz. v, nie F,

3NT => wybor,
4%/+ =>inwit, uktad,

4v  => propozycja,
lv => 2NT
?

PAS => sing off,

3&/¢ =>ukiad, nie F,

3v  =>wydluz. v, nie F,
3NT/4v => wybor,

323



Otwarcie 1a

5a+, sita 9-16 PC,

1a => 7
PAS =>  sing off,
INT => ZR, bez fitu, sita 7-9PC, (ew. ),

2% =>  ,Druhry”, géra pasa z fitem,
2 => dogry,

2v  => dogry,

2a =>  taktyczne nie F,

2NT => ZR, bez fitu, inwit,

1a - 2& (,Druhry”)

?

2+ = Srednia reka 11-14 PC

2v =54 i 4v+ (brzydka 4-ka) do 14 PC,

24 = minimum otwarcia, do 11 PC,
2NT/3%/3+/3v =rewers,

4a = wybdr / taktyczne,

LICYTACJA ANALOGICZNA jak po otwarciu 1w

Otwarcie INT

1) przed partig = taktyczne, sita 10 - 14 PC, sktad QZR
2) po partii = klasyczne !

INT (przed partig) => ?

PAS => sing off,
24 => naturalne, nie F,
2+ =>naturalne, nie F,

2v =>naturalne lub ,stare” 4-4, préba uzgodnienia, nie F,

24 =>naturalne, nie F,

2NT => wyjatkowa reka dobry inwit, ... otwierajgcy przyjmujgc
inwit licytuje (gdy ma) starszg 4-ke !

INT (po partii) => ?

Licytacja jak po klasycznym, opis identyczny jak w systemie -
sekwencja 1INT na IV rece
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Otwarcie 2

1) skiad 4+ - 4+ kol. "stare", (przed partig) sita 5-14 PC,
(po partii) sktad min. 5+ - 4+ stare”, sita 8-14 PC
2) ACOL na ,

2%

=>

"
PAS => dtugie #, brak fitbw w kol. ,starych”,

2+ =>wybierz dtuzszy kol.,

2v =>fit, 3v+, nie F,

2a =>fit, 3a+, nie F,

2NT => gbra pasa, brak fitbw w kol. "starych",
3& => oba fity min. 4/3 w kol. "starych", inwit,
3¢ =>5(6)++, brak fitbw w "starych", nie F,
3v =>4v+, inwit,

3a  =>4a+, inwit,

Sekwencja 2& => 2

wybierz dtuzszy kolor

2%
?
2v
24
2NT
3
3
3v
3a
3NT

=>

diuzsze v, standard,

dtuzsze a, standard,

skfad 4-4 / 5-4 "stare", raczej bez singla, géra otwarcia,
6v+, 5a+, tadna reka,

6a+, 5v+, tadna reka,

(5) 6v+ - 44+, gbra otwarcia,

(5) 64+ - 4w+, gbra otwarcia,

ACOL na «,

Sekwencja 2& =>2v

fit v, nie F
286 => 2v
?
PAS => sing off,
24  =>06a+ 4w+, gora otwarcia,
2NT => sktad 4-4 / 5-4 "stare", raczej bez singla, gora otwarcia,
3%  =>krotkos¢ &, 5v+ - 4a+, géra otwarcia,
3 => krotkosc ¢, 5v+ - 4a+, gora otwarcia,
3v  =>6v+-4a+, goraotwarcia,
3a  =>ACOL na ,

325




Sekwencja 24 => 24

fit &, nie F
286 => 24
)

PAS=> sing off,

2NT => sktad 4-4 / 5-4 "stare", raczej bez singla, géra otwarcia,
3&% => Kkrotkosc «, 5a+ - 4v+, gora otwarcia,

3¢ => krétkos¢ ¢, 5a+ - 4v+, gora otwarcia,

3v => 6v+, 44+, gora otwarcia,

3a => 64+, 4v+, gora otwarcia,

3NT => ACOL na «,

Sekwencja 24 => 2NT

brak "starych" fitbw, gora pasa

28 => 2NT
?

PAS=> sing off,

3% => 4&+ikol. "stare", nie F,
3¢ => 4++ikol "stare", nie F,
3v => 6v+, 44+, gora otwarcia,
3a => 64+, 4v+, gobra otwarcia,
3NT => wybbr,

4% => ACOL na &,

Sekwencja 24 => 3

oba fity kol. "stare", inwit

28 => 3&
?
3¢ => 5a,4v ew.5v, 44, gora otwarcia,
3v => gramy w v, sing off,
3a => gramy w a, sing off,
3NT => wyjgtkowo ! propozycja,
4% => ACOL na «,
4+ => sktad 5+ - 5+ w "starych", tadna reka,
dv => wybor,
4a => wybor,
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Sekwencja 24 => 3

5/6 ¢, brak fitow "starych", nie F

2% => 3
?
PAS => sing off,
3v => 6v+-4a+, gbra otwarcia,
3a => 6a+-4v+, gbra otwarcia,
3NT => propozycja,
4% => ACOL na «,
4¢ => inwitdo ¢,

Sekwencja 24 => 3%

4w+, inwit
2&% => 39
2

PAS => sing off,
3a => 6a+, 4v+ gobra otwarcia,
3NT => wyjagtkowo, propozycja,
4% => ACOL na &,
44 => 6+ -5+ w "starych", uktad,
4dv => wybor,

Sekwencja 24 => 3a

44+, inwit
2% => 34
2

PAS => sing off,

3NT => wyjagtkowo, propozycja,
4% => ACOL na &,

4¢ => 6+ -5+ w "starych", uktad,
4v => 6v+, 44+, gora otwarcia,
4a => wybor,
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Otwarcie 2
2¢ => ?
2v => do pasa, czasem z singla,
24 => 6(5)a+, krétkos¢ v, sing off,
2NT => gora Pasa, ZR, max. 2/3 v,
3% => wywotanie koloru, krétkos¢ v,
3¢ => inwit z fitem w,
3v => blok,
3a/ds/+ =>licyt. krétk., fit 4 kartowy, ukiad,
4v => taktyczne,

Otwarcie 2v
29 => ?
PAS => krotkos¢ s, dobry kolor v, min 5+ kartowy,
24 => do pasa,
2NT => gobra Pasa, ZR, max 2/3 »,
3% => krétkos¢ s, wywotanie koloru mtodszego,
3¢ => fit &, inwit,
3v => fit &, niezie 5v+, inwit,
3a => blok,
4% => krotkosé «, fit &, ukiad,
44 => krotkosé ¢, fit &, ukiad,
4v => krotkose v, fit &, ukiad,
4a => taktyczne,

I UWAGA ! Dalsza licytacja po otwarciach 2+ (v) oraz 2v(a) NATURALNA'!
Otwierajgcy, licytujgc przeciwny kolor starszy czyli po otw. 2 ¢ (a),
a po otw. 2v (¥), wskazuje ACOLA w licytowanym kolorze !

L o e e e e e e e e e e e e e e e o e o e e e e = = =
Otwarcie 2a
264 => ?

PAS => sing off, wyjatkowo!

2NT => pasujew. jak masz 4 ¢+ licytuj 3 ¢,
3% => sing off,

4% => goOra pasa, fit &, inwit !,
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Otwarcia na rece IV

I UWAGA'! Na IV rece otw. 14 zawiera silne rece (17 PC—ACOL na ¢, v i a). I

le

1a

INT
2%

2v

26 =
2NT =

3%

3v

3a

3NT

4
4

Zatem otwarcia 1+/v/a s3g z sitg do 16 PC. |

1) 5%+ ew. 1444, 4144, 4414(i), sita 11 PC - ACOL,
2) ZR, w tym 5332 (5), sita 15-21 PC,
3)5¢/w/a,sital7 PC - ACOL,
4) ZR, sita 25+ PC, ew. dow. 5332,
5) ACOL, dwukolor "stary" i "mtody",
1)5¢+, 4¢+i4ds+, wtym 4441(i),
(z wytgczeniem sktadu jednokolor (5) 6 ¢ +), sita 11 - 16 PC,
2) ZR, 5332 (5+), sita 15/16 PC,
1) 5v+, (z wytaczeniem sktadu jednokolor (5) 6v+), sita 11 - 16 PC
2) ZR, 5332 (5v), sita 15/16 PC,
1) 5a+, (z wytaczeniem sktadu jednokolor (5) 6a+), sita 11 - 16 PC
2) ZR, 5332 (54), sita 15/16 PC,
ZR, 12-14 PC,
(5) 6%+, 11-15 PC,
(5) 6¢+, 11-15 PC,
(5) 6w+, 11-15 PC,
(5) 64+, 11-15 PC,
ZR (mozliwa dowolna 5-ka 5332), sita 22-24PC,
1) blok (6)7 ¢ +, (konstruktywny na ¢ ), dtugi longer do NT,
2) samodz. kolor ¢+, PODACOL/ACOL,
3) kolory mtodsze 5+-5+, PODACOL/ACOL,
1) blok 7w+, otwarcie na tadnym 7+, sita 8-10PC,
2) samodz. kol. a ACOL ew. kol. ,stare” (lepsze &), PODACOL/ACOL,
1) blok 7 a+, otwarcie na fadnym 7+, sita 8-10PC,
2) samodz. kolor ¥ ACOL ew. kolory ,stare” (lepsze v), PODACOL/ACOL,
1) konstruktywne otwarcie na samodzielnym kolorze &, PODACOL,
2) , ACOL,
taktyczne, chce wygrac !,
7(6)+v i 4+ &, uktad,
7(6)+ a i 4+ v, uktad,

4v/a => otwarcie taktyczne do zatozen,

| UWAGA!

| Otwarcie 1%, moze zawieraCc ACOL w postaci : dwukolor "stary" i "miody" lub ZR !
I Wskazujemy go licytujgc rebid 2+ ! - po odpowiedziach 1 ¢/v/a/NT i 2%

I Po odpowiedziach 2 +/%/a/NT...majgc ACOLA, licytujemy jak z rewersem, tylko

| jeszcze bardziej przemy do gory !!



Licytacja jednostronna po otwarciach na IV rece

le => ?
1+ =>4w+, rézne rece, sita 7-11 PC, takze oba "stare", sita 9-11 PC,
lv =>4a+ roznerece, brak 4v, sita 7-11 PC,
1a =>1)negat, 0-6 PC,
2) transfer na NT, 6 - 9 PC,
3) kolor mtodszy, "brzydki", do 11 PC,
4) kolory mtodsze 5+ - 4+, do 11 PC,
INT => ZR, sita 7-9 PC,
2% =>4+ -4+ "stare", sita 5 - 8 PC,
2¢ =>6v+, kolor niekompletny, sita 4-7 PC,
2v =>6a+, jak wyzej,
26 => 7R, (bez starszej 4ki), transfer na NT, inwit,
2NT => ZR, (mozliwa starsza 4ka 4333), inwit do 3 NT,
Uwaga ! Nie ma wyzszych odpowiedzi !

1l => 1¢(4v+), ew. oba ,stare”
?

Filv => 1) 3v i4s+, sita 11+PC,
2)4v, 44 i 4+, 16+PC,
3) 3v+w ZR (mozliwa 4-ka a), 15+PC,
4) 5v+, dow. sktad boczny, 17 PC — ACOL,
Fila => 1) 4a i4s+ (brak 3v), sita 11+PC,
2) 44, ZR (brak 3v), sita 15+PC,
INT => ZR (brak 3v i 4as), sita 15-17PC,
2% => A&+ (brak 3v i4a), sita 11-15(16)PC,
R2¢ => 1)4+¢ i4%+ (brak 3v i 4a), mozliwa 4-ka v, rewers, sita 16+PC,
2) 64+ bardzo silna reka (bez 3v), sita 19-21 PC,
3) ZR 25+ PC, moze by¢ dowolne 5332,
4) ACOL dwukolor "mtody" i "stary",
2v => 4w i4ds+ (nie wyklucza 4-ki &), sita 11-14 PC,
R2a => 5a+ (brak 3v+), sita 17 PC — ACOL,
2NT => ZR (brak 3v i4a), mozliwa 4-ka v, sita 18-21 PC,
3% => 64+ (brak 3v i4a), sita 17+PC,
3¢ => 54+, nie wykl. 3ki v, sita 17 PC — ACOL,
3v => 4w ids+, inwit, reka uktadowa,
3a => 4w ids+, splinter, reka uktadowa, GF,
3NT => ZR (brak 3v i4a), bez 4-ki v, sita 18-21 PC,
4% => skitad 2425, sita 19-21 PC,
4¢ => 4w |4«+, splinter, reka uktadowa, GF,
4v => 4w |5+, kontrakt, sita 17-18 PC,
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le => 1v(4a+)
?

Fila =>1) 3a+i4s+ (nie wyklucza 4-ki ), sita 11+PC,
2) ZR, 3a+ (mozliwa 4-ka v), 15+PC,
3)ZR, 44 i4dv, 18-21PC,
4) 54+, dow. sktad boczny, 17 PC — ACOL,
INT =>ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 15-17 PC,
2% => 4+ (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 11-16 PC,
2 =>1)4+¢ i4%+ (brak 3a), mozliwa 4-ka & lub v, rewers, sita 16+PC,
2) 64+ bardzo silna reka (bez 34), sita 19-21 PC,
3) ZR, +25 PC, moze by¢ dowolne 5332,
4) ACOL dwukolor "mtody" i "stary",
2v =>5v+, brak 3a+, sita 17 PC — ACOL,
24 =>4a 4%+, sita 11-14 PC,
2NT =>ZR (brak 3a), mozliwa 4-ka & , sita 18-21 PC,
3% =>6&+ (brak 3a i4v), sita 17+PC,
3 => 54+, nie wykl. 3ki s, sita 17 PC — ACOL,
3v =>1)5%, 44 i4v, sita 15+PC,
2) 6%, 44 i 3v, sita 15+PC,
364 =>4a 04+, inwit,
3NT =>ZR (brak 3a+), mozliwa 4-ka v, sita 18-21 PC,
4 => skitad 4225, sita 19-21 PC,
4 => 44 i 44+, splinter,
dv  =>4a i4s+, splinter,
4a => 44 i 5%+, reka ukltadowa, kontrakt, sita 17-18 PC,

lee => 14
?

INT => ZR, sita 15-18(19) PC,
2% => 4&+, sita 11-16 PC,
2+ => rdzne rece,
1)4s+ide/vw/a, sita17 PC - ACOL,
2) 5¢+, sita 17 PC — ACOL,
3) 6+ (dobry kolor), sita 19 PC — ACOL,
4) ACOL dwukolor "mtody" i "stary",
2v => 5w+ sjla17 PC - ACOL,
24 => 5a+, sita17 PC - ACOL,
2NT => 1) ZR, sita (19)20-21 PC,
2) sktad 5332 (dobre ), 19+PC,
3% => 6+, sita (15)16-18 PC,
3¢ => ZR, +25PC, 4/5+,
3v => ZR, +25PC, 4/5v,
3a => ZR, +25PC, 4/5a,
3NT => ZR, +25 PC, 4/5,
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le => INT

?
PAS =>
2% =>
2 =>
29 =
26 =>
2NT =>
3% =>
3 =>
3v =>
3an =>
3NT =>
lee =>
"

sing off,

5&+, nie F,

rozne rece,

l)4s+ide/w/a, sita17 PC—- ACOL,

2) 5¢+, sita 17 PC - ACOL,

3) 6+ (dobry kolor), sita 19 PC — ACOL,
4) ACOL dwukolor "mtody" i "stary",

5v+, sita 17 PC — ACOL,

5a+, sita 17 PC — ACOL,

inwit do 3NT,

6%+, sita 15-17 PC,

5&+, krotkos¢ ¢, sita do 18 PC,
5&+, krotkosé v, sita do 18 PC,
5&+, krotkose s, sita do 18 PC,
wybor,

2% (oba ,stare”)

PAS => sing off,
2 => "otwarte drogi", w tym :

1) fit dw+/a, inwit +,
2) «/+/v/a, Kkolor 5+, sita 17 PC — ACOL,
3) ACOL dwukolor "miody" i "stary",

2v/a =>wybor

2NT =>19-21 PC, dgzymy do 3NT,

3% => 64+, zacheta,

3 =>ZR, 25+ PC (4/5 +)

3v  =>7R, 25+ PC (4/5 v)

3a =>Z7ZR, 25+ PC (4/5 »)

3NT =>ZR, 25+ PC (4/5 %)

4 => silne uzgod. v, wywot. cue bidu,
4 => silne uzgod. s, wywot. cue bidu,
4v/a =>wybor,

le => 24 (transf. v)
?
2v =>nie F,

24 =& ia, ACOL,
2NT => GF, relay,

3%  =>krotkosc v, nie F &,

3 => ¢ ia,ACOL,

3v  =>inwitw v,

3a/4%/4 4 => cue bid, aspiracje w v,

3NT/4v => wybor,
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le => 2w (transf. a)
?

24  =>sing off,
2NT => GF, relay,

3&  =>krotkosc a, nie F «,
3 => ¢ iv, ACOL,

3v => v i, ACOL,

3a => inwit w s,

44/ 4 /v => cue bid, aspiracje w 4,
3NT/4a => wybor,

le => 2a (transf.na NT)
2
2NT => minim. sing off - w tym staby &,
3&/¢/v/a => 5+ kolor, 17 PC — ACOL,
3NT => przyjecie inwitu,
44  =>pyt. o wart. przy ZR 25+ PC,
4 =>4+ +ikol. "stary" ACOL,
4v  =>4v+i4s+, ACOL,
44 =>4a+i4%+, ACOL,
ANT =>inwit do 6¢ciu NT,

5&  =>wybr,
le => 2NT
2

PAS =>sing off,

3&/¢/w/a => 5+ kolor, 17 PC — ACOL,
3NT =>wybbr,

4%  =>pyt. o wart. przy ZR 25+ PC,
4 =>4+ +ikol. "stary" ACOL,

4v =>4v+ids+, ACOL,

Ada =>4a+i4%+, ACOL ,

ANT =>inwit do 6¢ciu NT,

5&  =>wybor,
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Otwarcie 1

1)5¢+, 4o+ i4da+, tez 4441(i),
(z wytaczeniem sktadu jednokolor (5) 6 ¢ +), sita 11 - 16 PC,
2) ZR 5332 (5+), sita 15/16 PC

le => ?
PAS => sing off
lv =>4a+, sita7-11 PC, mogg by¢ oba "stare", sita 9-11 PC
1a =>4v+, sita7-11 PC,
INT =>ZR, 7 - 9 PC,
2% =>D5&+, brak fitu ¢, nie F,
2¢ =>4+ -4+ "stare", sita 5 - 8 PC,
2v/a=> Kkolor lukowy/ew.krotk. max pasa, fit ¢+,
2NT => ZR, fit ¢, inwit,
3+ =>mixed trade, fit ¢,
3¢ =>blok,

1e => 1lv(a)
?
1a => 34+, sita11 - 16 PC,
INT =>QZR, 11-14 PC,
2%  =>4+¢+i4a+, brakfitu &, 11 - 14 PC,
2 =>54¢+, brak fitu &, 11 - 14 PC,
2v  =>4+¢+i4v (brakfitu &), sita 14 - 16 PC,
26 =>44+i4 &, sitado 14 PC,
2NT => QZR, (brak fitu a), sita 15/16 PC,
3% =>44¢+i(4) 5%+ (brak fitu »), sita 15/16 PC,
3a =>44¢+i4as,inwit 15/16 PC,

Uwaga
Licytacja po odpow. 1a(¥) => analogiczna !
Po odpow. INT/2&/NT/3#/+ => naturalna !

1+ => 2+ (oba"stare")
2
PAS => sing off, max 2/3 karty w "starych”, 5¢ +,
2v/a =>do koloru, nie F,
2NT =>4 -4 "stare", tadna reka 15/16 PC,
3% =>(4)5¢+i5%+, brak fitow "starych", sita 15/16 PC,
3v/a =>4ka licyt. inwit, tadna reka 15/16 PC,
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le => 2wv/a (kol.lukowy)
2

2NT => minimum, propozycja,

3% =>4¢+i5%+, ukiad, nie F,
3 => do pasa,
(po 2%):

3v => petne wylgczenie !,
3a => uktad «/+¢, gora otwarcia,

(po 24) :
3v => uktad «/+¢, gora otwarcia,
3a => petne wytgczenie !,

3NT => wybor,
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Otwarcie 1w

5v+ (z wylgcz. jednokolorowej reki (5) 6v+), sita 11 — 16 PC

lv => 7
PAS => sing off,
1a => 44+, sitaod 5-10 PC,
INT => ZR, bez fitu, sita 7-9 PC,
2%/2+=> do gry, bez fitu,

2v  => taktyczne, nie F,

24  => max pasa, bez fitu, 4+ 4+ mt. (bez trzym. w &),
2NT => ZR, bez fitu, inwit, zatrzymanie s,

3% => kolor i fit, inwit,

3 => kolor i fit, inwit,

3v  => & ifitinwit,

4v  => dogry,

lv => 24

?
2NT => propozycja, nie F,
3«/¢ =>propozycja, nie F,
3v ! =>aspiracie w &,
3a! =>aspiraciew ¢,
3NT =>wybbr,

Uwaga ! Po innych odpowiedziach, licytacja Naturalna !

336



Otwarcie 1a

5a+, (z wylgcz. jednokolorowej reki (5) 6a+, sita 11 - 16 PC

Ia = ?
PAS =>
INT =>
286 =>
2 =>
2y =>
26 =
2NT =>
3% =
3 =>
3v =
4a =>

sing off,

ZR, bez fitu, sita 7-9 PC,
do gry, bez fitu,
do gry, bez fitu,
do gry, bez fitu,
taktyczne nie F,
ZR, bez fitu, inwit,
kolor i fit, inwit,
kolor i fit, inwit,
kolor i fit,inwit,

do gry,

Uwaga ! Dalsza licytacja Naturalna !
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Otwarcie 1INT

12-14 ZR

Licytujemy, jak po otw. INT (klasyczne), tylko w bilansie uwzgledniamy,
obnizony przedziat sity otwarcia !

PAS=> sing off,

INT => ?
28 =>
2¢ =>
2v =>
26 =>
2NT=>
3% =>
3¢ =
3v =>
38 =>
3NT=>
r
UWAGA!

stayman,

transfer v,

transfer s,

transfer &, ew. ZR, inwit,

transfer ¢,

5+-5+, miodsze, nie F,

starsza 4 ka i mtodsza 6+, max pasa,
konwencja 5431, wskazanie 3-ki v,
konwencja 5431, wskazanie 3-ki 4,
wyjgtkowo, wybor,

Po otwarciu kolorem naturalnie na wysokosci 2-6ch, sita 11-15 PC :
- odpow. 2NT oraz 3 w kolor = inwit,
- 3NT i w kolor na wysoko$ci dogranej = wybér
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Wist

Przeciwko NT - pierwszy wist naturalny ! (gramy potwierdzeniem wistu).
Przeciwko grze w kolor — pierwszy wist odmienny, potem jakosciowo
odwrotny !
Do Asa Damy — marka, do Krola — iloSc¢.

Przy dublu w stole, do Krdla majgc 4 karty, zrzucamy ,fatszywg” ilos¢ na
nieparzysta.

Jak w stole singiel lub renons, od razu rzucamy lavinthala !

Przy wiscie w atu, staramy sie wskazywac lavinthala.

Z mariage, jesli ,ttusty” np. KD109 wistujemy Krélem (partner chetnie odblok
Waletem).

Z ,chudego” mariage, wist Damg ew. blotka.

Z konfiguracji H9x niechetnie wychodzimy 9tkg (chyba, ze taktycznie).

Z 109 ... jesli parzysta liczba kart wychodzimy 10tka, jak nieparzysta 9tka.
W trakcie rozgrywki zrzutka nie do koloru karty nieparzystej — wskazuje
bezposrednio Asa lub Kréla w tym kolorze.

Uwaga, gdy nie mamy takiej mozliwosci postugujemy sie lavinthalem, ale
stosujgc tylko karty parzyste !

Preferowany wist KOMBAJN.
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Legenda

ZR - sktad zrownowazony,

NZR - sktad niezréwnowazony,
QZR — sktad prawie zrownowazony,
F - forcing,

F1 - forcing na jedno okrazenie,

GF - game forcing,

NF - no forcing, nie forsuje,

RPA - texas potudniowoafrykanski,
ACOL — max. 3 i p6t lewy przegrywajacej !,
PODACOL - sita podacaol,

NT - no trump, bez atu,

(i) - doktadny uktad,

sing off — raczej do pasa,

R - relay,

No limit — nie limitowane,

,Mtode” - % i ¢,

Mtody - & lub +,

Stare” - v i s,

Stary - v lub &,

Od Autora:
SAN System licytacyjny powstawat/ewoluowat w latach 2019/2020/2021 — tekst
jednolity !
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